CabakTeIH aThl: MareMaTuka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-kimacc

CabakThiH TeMachl: YU jKaHa TOPT OPYHIYY cCaHaap
Herusru koMIeTeHTTYYJIYKTep:

1. MaaneiMaTTeik 0a3za: Okyydynap jkaHbl MaajbIMaT aJIbIIIaT.

2. Conanaplk- KOMyHUKAIUAIBIK: bupu-6upu MeHeH OaiIaHbIIIBIT TONTOPAO HWIITEIIET.

3. O3yH- 63y YIOWITYpYYy ’KaHa KeWreiyep/ly ueuyy: oTYJreH TeMa MEHEH
0aliIaHBILTHIPBII, TYPMYILITa KOJJOHYI,03 KOWUTelIopyH dede allbliiart.

CabakTbhlH MaKcatsbl Kepcetkydrep
bunum 6epyyuynyk: -OKMHYM KJIaCC MYUHJIE MaTeMaTHKa
Oxyydynap y4 ’kaHa TepT OpPYHIYy CaHAap cabarelHaH OTYJITOHAOPAY ICHHE

KOHYHJI®@ TYUIYHYK ajbllllaT ,TypMyLITa CaHIap ap | TOIIype aJblica:
KaHJIail MaKcaTTa KOJJIOHYJApbIH OWIHIIET, amap bl
MpETH MEHEH aTallar.

OHYKTYPYY4YIYK: - OH YOH Y4 OpPYHAYY TepT OpYHIYY
OxyyuynapablH O XYTypTYYCY €cCeT,0MInMu CaHJapabl aTail ajbllica,anapasl
OHYTOT. caJIBIIIThIpa OuMIICe:

Tapbus Oepyyuyayk: - O3 OMJIOpYH TaK alTa ajca, OKyy
Oxyydynap aiarad OWJIMMHH TypMYyII MEHEH KypaJapblH HMpeTTyYyNaiaanaHa
OalIaHBILTHIPHIIAT,0EPUITeH TalIlblpMaap/bl TaK | anblllica, alraH OWIMMHUH TypMYyIITa
Tyypa MINTOOre TapOWsIIaHbIIIAT. KOJIZIOHO aJIbIICa:

CabaxTbiH THOM : JKaHbl OMIUMIN €316LITYPYY
CabakTeiH bIKMachl: Kuuu Tomropmo uiree
CabakThiH KaOABUIBIIIEL: 4 OpYHIYY caHaap ,Tabymiia

CabakThlH KYpYUIY:

Cabax V6ak | MyraauMmJIuH UIIMEpIyYIyry OxkyyuyHyH baanoo | Komn
THIH HIIMEPAYYIYTY
6ackbI4
Tapsl
VYo 2 muH | OKyydynapra »arbIMAyy bupu- Oupune xarbmmuayy
TYpYyy MaaHail Ty3eT. Maremaruka ce3 autsimar. Tornropro
ca0arbiHa AaspAbITbIH OeJIyHYIIOT.

tekmeper. OKyydynapIblH
KOHYIYH cabakka Oypart.

2.9tynre | 10 OTynreH Tema XeHYHI® Ccypoo | Myramum TapaObIHaH Oozexn | K1
H MWH JKOOII HPETHUHIE aHIEMETIEIYY OepuiIreH CypooJIopro KO
TE€MaHBbI eTkepeT. KaHukyn wuuHIeru XKoomn OepHuILeT. MEHEH

yiire OepHJTeH TallIbIpMaHbl KQJIBIIT




KalTaso TEKIIEPYYHY CyHyILITan ynau Oc anyyja arkapras aHABIPY
0 Oeper. TalublpMaiapbl )KOHYHIO | ydy
MaanbIMaT OepHILeT. 6aanoo
KypeT
3. Xansr | 20 Oxyyuynapra MUHAMKTED TOPT JKanbl Temanarsel K2
TeMa MUH OpYHIyy CaHAap >KOHYHIO OepuireH K3
TYLIYHYK OepeT.OH 4OH 3H TalublpMaIapabl Tak
KMUYMHE Tep OpPYHAYY CaHAapAbl | Tyypa aTKapblllar.
aTauT.
Dus 2 Jlene TapOUSUIBIK KOHYTYY
MUHYTKa | MMH
BhIIbIKT 5 | Nel.Macenenepau ubirap. Oxkyyuynap OepwireH TonTop
00 Ne 2. Terepex oHAyKTapibl TalbIPMaJIap bl ajnran
atarpuia..Jlockagarsl cCaHAapAbIH | aTKapbIllar. yraitina
apacbiHaH | opyHayy 2 pHI
OpYHIYYy CaHJapAbl ararl Macenenepau o3 anapiH4a | apKbLIy
aNTKbLIA. UILITELIET. y
Ne3. Canpapabl xas3. 1,2 opyHayy canmap bl Oaayran
Ne4 Bapasik 6up opyHIyy JKas3blIllIaT. ar.
CaHIapAbl JKa3
No5. Amaniiapabl 003€KH HIITE
Yiire 2 No6 mucan Okyyuynap TanmblpMaHbl K4
Talumblp | MUH Oenrmien KyHIOIYT'YHO
Ma JKa3plIIAaT.
baanoo 2 OxkyydynapabiH cabakka Okyyuynap ajiraH
MUH KaTellIyycy OoroHYa OasHIan OaanapbiH
OaaJrair. KYHIOJIYKTOPYHO
KOWypyLIaT.
Pednexc |2 -byrynky cabakrta sMHe Oxyyuynap Kanpin
us MHH MaaHwiyy Oomnmy? YHUPOHTOHAOPYH TaHJBIP
- OMHenepan YHpeHIyk? ANTBILIAT. yyay
6aasoo

CabakTblH aThl: MaremaTuka

OTynAreH KyHy:




Knaccer: 3- kacc
CalakThIH Temachl: 8-13-mucai,Macene

Herusru xkoMneTeHTTYYIYKTOp:

1. MaaneivarTeik 0aza: Okxyyuyjap KaHbl MaajbIMaT aJibIIlIaT.

2. Couanablk- KOMyHUKAIUSUIBIK: bupu-Oupu MeHeH OalllaHbIIbII TONTOPIO HIITEIIET.

3. O3yH- 63y YIOUITYpYy XKaHa KOWreujIeply 4edyy: oTYJréH TeMa MEHEH
OalTaHBIIITHIPHITN, TYPMYIITA KOJAOHYI,03 KOWTOWIIOpYH dYeue abliiaT.

CabaKkThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bumum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap mudpa XKeHYHI® KEHHPH TYIIYHYK
aypImaT. AnapablH JKapaMbl MEHEH ap KaHnal
CaHIap Ka3bUIApbIH AWUTHIIIAT.

- Canpapabl kazyyJarsl
nalganaHeuirad Oenru nudpa SKeHUH
ounmmice ,10 uudpansl atail anplmca:

OHYKTYpPYYYYJIYK:
OxyyuynapablH O KYTYpTYYCY ©COT,0MInMu
OHYTOT.

- Hudpanapasia xapaamMbl MEHEH OHUD
HeYe OpYHAYY CaHAapIbl kKa3a alblIica:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap anraH OWJIMMUH TypMyIl MEHEH
OaiimaHbIITHIPBIIIAT,ap Oup uudpaHsl Oyromaapra
OKIIIOIITYPYTI,’Ka3bUIBIII TAPBIH
OaliKalIbI,MUCAIIApbl Tyypa HUIITOere
TapOusIaHbIIIAT.

- O3 OMJIOpYH TaK alTa ajca, OKyy
KypaJJapblH HMpeTTyYyNaiaanaHa
ayplllica, ajlraH OWIMMHH TypMYyIITa
KOJIZIOHO aJIbIIICa:

CabaxTbiH THOM : JKaHbl OMIUMIN €316LITYPYY

CabakTeiH bIKMachl: KepceTmemyynyk
CabakThIH KaOBUIBIIIBI: CaHAAp ,Ta0IHIIa

CabaxTblH KYpYLIY:

CabakTtbl | Y6akel | Myraaumaud umMepayyiayry | OkyyuyHyH ummepayyiayry | baamoo | Komm
H T
0acKbIUT
apbl
ytiomityp | 2muH | OKyydynapra >karbIMIyy bupu- Oupune xarbmayy
yy MaaHail Ty3eT. MaremaTuka ce3 auteimar. Tonropro

cabarbiHa JasipAbITbIH OeJIyHYIIOT.

tekueper. OKyydyJapJbIH

KOHYJIYH cabakka Oypart.
2.0tynre | 10 MuH | OTYyIreH Tema >KOHYH/O Myranum TapaObiHaH Oozexu | K1
H CypOoO KOOI HPETHHJE OepHIreH CypoOJOpro >K00I | XKOJ
TEMaHBbI aHreMeJsenryy eTKeperT. OepHuiLer. MEHEH
KaiTaso Kanua nudpa Ounecun? 10 mudpa KaJIBINT
0 [Mu¢pa neren smue? Canpapasl xKa3yyaarbl aHAbIPpY

naiiiananeiirad Oesr. yay
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KYpeT
3. XKanb1 | 20 mun | Oxyyuynapra mudpanap Kanbl Temamarsl OepuireH K2
Tema XKOHYHII® TYIIYHYK OepeT.DH | TammisipMaiapabl Tak Tyypa K3
YOH 9H KUYUHE Oup aTkapbimat.bup xaHa 3xu
OpYHJYY CaHAapAbl aTauT. OpYHAYY CaHAapbl
aliplpManaii OWITHUIIIET.
bepuiren tanmsipmanapast
003€KH aTKaphIIaT.
dus 2 muH | JleHe TapOUSIIBIK KOHYTYY Caarraii 60myn e3y0y3.ApsI
MUHYTKa Oepu kynaiiosz. Koy Oyty
UHANITOETEH KaJTKOOJIOPI0H
607100110Y3.
bemmeikt | 5 Mun | Ne8. Cypetty Oaiika. Temenky | Oxyydymnap OepuireH TonTop
00 caHAapAbl Aa CypeTTeryaei TaMIIbIpMaIap Ibl anraH
CYpOTTell YbIK. aTKaphllIaT. ynaiina
Ne9. Canpapeb! xas. Canpapapl kas3pllart. pBI
NelOMucannapael MaMblya Mucannapael MaMsiua apKbLTY
TYPYHIO Ka3bII YbIrap. TYPYH/Z1© UILTEIIET. y
Nel1Ta6aumnanap sMHEHH 2 re kKo0OUTYY kaHa 2 e Oaaytan
TYLIYHAYPOT? Oenyy *aJbpl0abIH XKa3bllIaT. | arT.
Nel2.Macenenu ubirap. Maceienu o3 ajaasiHua
Nel3.Kecunau unii ypirapbimaTt. KecuHiu chi3bin
YeHeuleT.
Yiire 2 mMuH | Nel4-15- mucan Oxyyuynap TaniibIpMaHbI K4
TarIbIp Oenruien KyHIOIYI'YHO
Ma JKa3pllar.
6aasoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyydynap anran OaanapblH
KaThllIyycy OOlOHYa KYHZIOJTYKTOPYHO
OasHan Oaanaiir. KOIIypy1IaT.
peduexc |2 muH | -byrynky cabakra sMHe Oxyyuynap yipeHrenaepyH | Kamsin
us MaaHWw1yy Oonny? aNTHIILIAT. TaHJBIP
- OMHenepan YHpOHIYK? yyuay

0aazo0




CabakThIH aThl: MaremaThka

OTynreH KyHy:

Kiacesr: 3-knace

CabakTeiH Temachwl: 16-21- mucan macenenep

Herusru koMmeTeHTTYYJIYKTOp:

1. MaaneiMaTTeik 0a3za: Okyydynap jkaHbl MaajbIMaT aJIbIIIaT.

2. Comuanaplk- KOMyHHUKAIVSUTBIK: BUpu-Oupr MeHeH OallTaHBIIBIT TOMTOPIO HINTEIIET.

3. O3yH- 63y YIOWITYpYYy ’KaHa KeWreiyep/ly ueuyy: oTYJreH TeMa MEHEH

0aliIaHBILTHIPBII, TYPMYILITa KOJJOHYI,03 KOWUTelIopyH dede allbliiart.

CabaKkThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:

Oxyyuynap y4 ’kaHa TepT OpYHAYYy caHaapra
Kapara OCpWITeH MHCcal Macelelep KOHYHIo
TYIIYHYK ajbIIar .

- OepuiIreH TanislpManap/sl Tak Tyypa
UINTEH Ta3a CyJlyy ’Ka3a ajbllca:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyyuynapablH O# XKYTypTYYCy OWJIMMHU ©HYTOT,
MareMaTthka cabarbiHa OO0JTOH KBI3BITYYCY apTar.

- Cabakka aKTHBIYY KaTblla
aITBIIIICA, TOITOPIO OUpreselin UIITel
aJIbIIICa:

Tapbust Gepyydyiyk:
Oxyydynap ajirad OWJIMMHH TYpPMYyII MCHEH

OailTaHBIIITHIPBIIAT,0EPUITEH TaMIlibIpMaIapbl TaK

- O3 olIOpyH Tak aiiTa ajca, OKyy
KypaJlJapblH UpeTTyynaiaaaana
aIbIIICa, alraH OWIMMHH TypMYIITa

Tyypa HIITeere TapOUsIaHbIIIAT.

KOJIAOHO ajbIIicCa:

CabaxTeiH THOW : JKaHbl OHMIUMIN ©30OIITYPYY

CabakThiH BIKMAchl: KH4u TONTOPAO HINTOO

CabaxTbiH XaOJbUTBIIEL: 4 OpYHIYY caHjaap ,Tabiuna

CabakTblH KYpYLIY:

Cabakr | Y6a | Myramumana ummepayyryry | OKyydyHYyH HIIMEpIYYJIyTy baainoo Komn
BIH KBIT
Oackbly
Tapbl
Viomty | 2 Oxyyuynapra >karsIMayy bupu- GupuHe XareiMIyy ce3s
pyy MHH | MaaHau Ty3eT. MaremaTuka auTeiat. Tonropro
cabarplHa JaspAbITBIH OeYHYIIeT.
texmeper. OKyydynapAblH
KOHYJIyH cabakka Oypart.
2.0tyn | 10 OTynreH TeMa >KOHYH[® Myranum TapabbiHan Oepuinren | Oozexu K1
TOH MHUH | CypOO KOOIl HMPETUHAEC CYpOOJIOPIrO KOOM OepHILeT. KOJI
TEMaHBbI aHreMeJenlyy eTKeper. Oxyyuynap TanmblpMagapblH MEHEH
KaiTan Menne 9 mapeiM O6ap .AHBI tekmepumeT. XKynrapaa KaJIBIIITaH
00 y4 nocyma Oupaed OGemym HLITELET. JABIpYydy




O6epaum.Ap 6up nmocyma
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KaH4yaJaH map oenyn KYpeT
6epauM?OKyy4dynapiaH
TaIIIbIPMAHbI TEKIIEPYYHY
CyHyIWITan ymaii Gepem.
Kynrapna
oupu-
OupuH
Oaanamiar.
3.Kan |20 Oxyyuynapra MunaukTep TepT | JKaHbl TeManarsl OepuireH K2
Bl TEMa | MUH | OPYHJAYY CaHJap >KOHYHJe TanmslpManapsl Tak Tyypa K3
TYIWIYHYK OepeT.OH 4OH 3H aTKaphpIIIar.
KUYHHE TOPT OPYHAYY
CaHJIap/ibl aTauT.
Dus 2 Jlene TapOUSIIBIK KOHYTYY
MHUHYTK | MUH
a
bemeik | 5 Nel16.OnykTap MeHEH caHa Ne16.0Onykrap meHeH canamar | TonTop
TOO MuH | Nel7. Canpapzbl Ky3aYKTep Nel7. Cannmapab! )xy3ayKTOp ajra
MEHEH CaHa. MEHEH caHalart. ynaiiaapsl
Nel8. Mucannapabl Nel8. Mucannapas! yaryaeryaei | apkbulyy
YJTYIeryen camka xa3bl carka »a3blll YbIraphIIaT. OaanaHar.
ypIrap. Nel9. TyronTmanapabiH
Ne19. TyronT™Manapibia MAaaHUJIEPUH ACENTEIIET.
MaaHWJIEPUH JCEIITE. Ne20. 41y KouryyHyH *aHa
Ne20. 41y komryyHyH xaHa KOOOUTYYHYH >KaIbI0aJIbIH
KoOONTYYHYH *a/ibI0abIH Ka3blIl )KATTAMT.
Ka3blll XKaTa.
Yiire 2 Ne21-22 -mucan Oxyyuynap TanmbIpMaHbI K4
Tamnmbl | MUH Oenrmien KyHIOIYT'YHO
pma YKa3plILIaT.
baanoo | 2 OxyyuynapabliH cabakka Oxyyuynap anran OaajapbiH
MHUH | KaTblllyycy OoroHua OasHIanm | KYHAeJIYKTOpPYHe KOWIypyliar.
Oaanair.
Peduex | 2 -byryHky cabakra sMHe Okyyuynap YHpPOHTOHAOPYH Kansimran
cust MHUH | MaaHuiayy Oomnmy? alThIIAaT. JBIPYYyUy
- OMHenepau YHUpoHIyK? 6aaioo




CabakTeiH aThl: MaTemaruka
OTynAreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakThlH TeMachl: Y4 OpyHAYy caHmap. Ky3aykrep.

Herusru xkoMmeTeHTTYYJIYKTOp:

1. MaaneiMaTThik 0a3za: Okyyuynap jkaHbl MaajbIMaT aJlbIIIaT.

2. Couanablk- KOMyHHUKAIMSUIBIK: bupu-Oupu MeHeH OaillaHBIIBII TONTOPIO HIITEIIET.

3. OsyH- €3y YIOUITYpYyY ’KaHa Kelreililepay uedyy: oTyJIreH TeMa MEHEH
0alIaHBILTHIPBII, TYPMYILITa KOJIJOHYI,03 KOWUIreillopyH dede allbliiart.

CabaKkTbIH MaKcaTbl

KepceTkyurep

bumum G6epyydaynyk:

Oxyyuynap Y4 OpPYHIYY KY3IYKTOp )KOHYHIIO
MaaJIbIMaT aJIbIIIBII, CAaHAAPIbI pa3psIIapra
OeJlyyHY YHpeHYIIOT, TeMa OOFOHYA MHUCAI
MaceJieJIepin YblraphImarT.

- Oupaukrep 1- paspsia, oHIyKTap 2-
paspsa,Ky3aYKTep 3-paspsa 0onopyH
Ooumnmice, Tasa CyJyy jkaza aJbllica:

OHYKTYpPYYYYJIYK:

OxyyuynapAbIHIOTUKAIIBIK OU JKYTYPTYYCY Oummumu
OHYTeT, MaTeMaTuka cabarbiHa OOJTOH KBI3BITYYCY
aprar.

- Cabakka aKTHBIYY KaTbIla
QJIBIIICA, TONTOPJ0 OUPTEICIIHI Oif
Oemyice:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuymnap caHmapasl paspsazapra Tyypa axbIpaTa
Oounyyre,airaH OepwIIreH TamiiblpMaiapAbl Tak
Tyypa HIITeere TapOHsIaHBIIIAT.

- O3 OMJIOpYH Tak aiiTa ajca, OKyy
KypaJlIapblH MpeTTyYyHaiaanana
apllica, aJraH OWJIMMHH TypMYyILITa
KOJIJIOHO aJIbIIICa:

CabaxTbiH THOM : JKaHbl OMIUMIN ©306IITYPYY

Ca0akThIH BIKMACBI: AHTEMEJENIYY,CypooO KOOI

CabaxTbiH *aOJbUTBIIBL: 4 OpYHIyy CaHAap ,TeX Kapaxar,KapTodkajap

CabaKThIH KYPYIIY:

Cabakt | Yb6aksl | Myranumaux OKyydyHyH HIIMEpAYYJIYTY baanoo | Komn
BIH T UIIMEPAYYIYTY
0acKbIu
Tapsl
Viomty | 2 Mun | Okyydynapra KareiMayy bupu- OGupuHe xarsIMayy ces
pyy MaaHay Ty3eT. Marematuka | alTsliar. Tonrtopro
cabarpiHa JasIpABITHIH OOIYHYIIOT.
tekuieper. OKyydysapJblH
KOHYJIYH cabakka Oypart.




2.0tyn | 10 MuH | OTynareH TeMa >KOHYH[O Myranum TapaOblHaH Oozexn | K1
reH CypOO KOOIl HPETUHE OepuiIreH CcypooJIopro K00 KOI
TEMaHbI aHremelsenlyy eTKeperT. OepuierT. MEHEH
KanlTan 1 M5 cM ;e xkaH4a cM Oxkyyuynap TanmblpMaiapbiH KaJIBIIT
00 6ap? tekuepuieT. XXynrapaa aHZBIpY
55 caHplHIAa KaH4Ya OHAYK WIITEIIET. yay
kaHya Oupauk Oap? 6aanoo
Terepex >xy3ayKTepay aram KYpeT
Oepruie. Kynta
Oxkyyuynap/iaH TaniblpMaHbl paa
TEKIIEPYYHY CyHYIITam oupu-
,0aamoo OaparbiH OepeMuH. OupuH
Oaanam
ar.
O3yH
o3y
0aanoo
Oaparsl
apKbLTY
yap
oup
OKyy1y
O3YH
Oaanaii
T.
3. Ka- 20 mun | 100,200,300.....900 —Terepek | 5+5=5*2=10 K2
HBI KY3AYKTOp.anapAblH B)7*2=14 0*7=0 5*3=15 baanoo | K3
TemMa OMpINKTEpU KaHA 0:4=0 12:2=6 8*1=8 Oaparbl
oHyKTapsl 0 MeHeH 6*3=18 1*10=10 5*0=0
TYIOHTYJITaH. 10:2=5
Ne23. D= kuumune xaHa 3=
40= Y4 OpPYHJYY CaHJap/bl
xKasz.
No24.Canpapas! pa3psinnapra
Oemym xas.
Ne25
S5tu 6HBI KOLIYyHYH
&KaJplOaJIbIH JKa3bIIlaT.
Ne26
3+3+3+34+3=3*5=15
Dus 2 mMuH | JleHe TapOMSUIIBIK KOHYTYY MareMaTHuKanblK KOHYIYY
MUHYTK aTKapbIIaT
a
bbI- Smun | Terepex xy3gykrepay Oxyyuynap Oepuirex
IIBIK- atarbuia..Jlockanarsl TalnmblpMagapabl aTKaphllIaT.
TOO CaHJapJblH apacblHaH 3

OpPYHYY CaHIapibl TEPHII
Kas3rblia .




Yiire 2 mMuH | Ne27-28 mucan Oxyyuynap TanibIpMaHbI K4

Tamn- Oenrusen KyHIOJIYTYHO

IIbIp- JKa3blIaT.

Ma

baa- 2 muH | OkyydynapablH cabakka Oxyydynap e3yH- e3y Oaanan

7100 6aanoo Oaparbl apKbUIYy anran OaallapbiH
©3YH 3y 0aaioocyH KYHAOJIYKTOPYHO KOWIYypyIIaT.
CYHYILUTaMT.

Peduex | 2 mun | -Byrynky cabakra smHe Okyyuynap YUpPOHTreHIAOpPYH Kanpimn

cust MaaHunyy Oommy? alThIILIAT. TaHABIP
- OMHenepau yUpeHOykK? yydy

6aaoo

CabakThiH aTbel: Marematuka

OTynareH KyHy:

Kuaccwr: 3-kimacc

CabakTeiH TeMachl: CaHmapJbl MUHIUKTEp MEHEH CaHOO.

Herusru kKoMmeTeHTTYYJIYKTOp:

1. MaaneiMaTTeik 0a3za: Okyydynap jkaHbl MaajbIMaT aJIbIIIaT.

2. Couanaplk- KOMyHHKAIVSUIBIK: BUpu-Oupu MeHeH OallTaHBINIBIT TOMTOPIO HINTEIIET.

3. O3yH- 63y YIOWITYpYYy ’KaHa KeWreiyep/ly ueuyy: oTYJreH TeMa MEHEH

OalTaHBIIITHIPHIN, TYPMYIITA KOJAOHYI,03 KOWTOWIOpYH dYeue abliiaT.

CabaKkThIH MaKCaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyayk:
Oxyyuynap MUHIUKTED XOHYHAE MaalbIMaT
aJIpllIaT. TOPT OPYHIYY caHJapra Kapara OepHireH
MHCaJl Macesenep KOHYHA® TYUIYHYK aJiblllar .

CyJlyy ’Ka3za ajblica:

-999 ra lgum xomico MuH ysirapbiH 10
Ky3ayk MuH OosiopyH 100 3H kuumHe
4 opyHAyy caH 3KEHUH OWIHMIICE, Ta3a

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyyuynapablH O# XKYTypTYyYyCcy OWJIMMHU ©HYTOT,
MareMaTthka cabarbiHa O0JTOH KBI3BITYYCY apTar. ajpllica:

- Cabakka akTUBIYY KaTbllla
aJIBIIICA, TONTOP/IO OMPTeNed HIITEH




Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap anraH OWJIMMUH TypMyIl MEHEH
OaliJTaHBIITHIPHIIAT,0CPUITEH TaIIbIPMaJIaPIbl TaK

Tyypa HINTOOre TapOWsIaHbIIIAT.

- O3 OMJIOpYH Tak aiiTa ajuca, MUH
COMJIIyK aKdaJa KUMIUH CypeTy Oap
9KEHUH OuWmuIlce, anraH OWIUMUH
TypMyIlTa KOJIJJOHO aJIbIIICa:

CabaxTbiH THOM : JKaHbpl OMIUMIN ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAchl: TYLIYHIYPYY,aHI'€MeEIeuyy,KopcoTMeNyYIYK

CabakThIH KaOABUIBIIIEL: 4 OpYHIYY CcaHaap ,Tabymiia

CabaxThlH KYpYUIY:

Cabakr | Y6a | MyranuMauH UIIMEpayyJIyry OxyyuyHyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Komn
BIH KBIT
0acKbIu
Tapsl
VYiomty | 2 Oxyyuynapra >karsIMayy Bupu- Oupune xarbmuayy
pyy MHUH | MaaHal Ty3eT. MaremaTuka ce3 aifteimar. Tonrtopro
cabarbiHa AAspAbITBIH TEKIIEPEeT. | OOTYHYLIOT.
OxyydynapablH KOHYJIYH
cabakka Oypar.
2.09tyn | 10 OTylreH Tema XeHYHI® cypoo | Myramum TapaOblHaH Oozexn | K1
r'eH MHUH | KOOIl HMPETUHJE aHIeMEeJIeUTyy OEpWIITeH CypOOJIOPTO KOOI | XKOJ
TEMaHbI OTKOPOT. Oepuiuer. MEHEH
KalTai 1- Paspsnp1-6,2- paspsaael 7 | OKyydysnap TammblpManapblH | KaJbIIT
00 3- paspsasl ? tekmepumiet. XKynrapaa aHJBIPY
2.456,765,986 cannapplH | UIITELIET. yay
paspsAnIapslH aTa. 6aasioo
KYpeT
Kyrnra
paa
oupu-
OupuH
Oaanarm
at.
3Kan |20 Oxyyuynapra MUHAMKTED TOPT Xansl Temanarsl OepuireH K2
bl TEMa | MUH | OPYHAYY CaHJap >KOHYHJ® TamnmelpMagapasl Tak Tyypa K3
TYLIYHYK OepeT.DH 4oH 3H aTKapblLIaT.
KHYMHE TOPT OPYHAYY
CaHJap/bl aTauT.
duz 2 Jlene TapOUAIBIK KOHYTYY
MHUHYTK | MUH
a




bpimeik | 5 Terepek OHOyKTapabl Ne31 Tonrop
TOO MuH | ararbuia..Jlockagarsl cangapasiH | 1 Muaa-1000 2muna-2000 alraH
apacelHaH | opyHayy 2 3 MuHn-3000 4mung- 4000 ynaimna
OpYHAYY CaHAapIbl aral Ne33 pHI
alTKbLIA. K.1-15 15+(15-8)=22 ApKBLTY
Ne29. 999-canblHaH KUHUMHKU O.1-8 re a3 K:22 y
can 1000 b-? Oaaman
Ne30. Karapasl ynanTsIm xa3 No34 ar.
10 xy3a- 1000 P=3+3+2+2=10 cMm
Yiire 2 Ne35-36mucan Oxyyuynap TanimbIpMaHbI K4
Tamnmbel | MAH Oenruiien KyHIeJIYTYHO
pma ’Ka3pllIar.
baanoo | 2 OxyyuynapabiH cabakka Oxyydynap anran OaajapblH
MHUH | KaTblllyycy OoroHYa OasHIan KYHZIOJTYKTOPYHO
Oaanair. KOMaypyLiar.
Peduex | 2 -byryHky cabakra sMHe Okyyuynap YWpPOHTeHAOPYH Kanpin
cust MHUH | MaaHuiayy Oomnmy? alThILIAT. TaHBIP
- OMHenepau yupeHAyk? yyuy
6aaoo

CabakTeiH aThl: MaTematuka

OTynAreH KyHy:

Kuaccsr: 3-kmace

CabakTeiH Temacwl: TepT opyHAyy caHaap
Herusru koMmeTeHTTYYIyKTop:

4. MaansiMaTThiKk 0a3a: OKyyuyjap >aHbl MaalbIMaT ajbllIar.

5. Conanaplk- KOMyHUKaIUsIbIK: bupu-6upu MeHeH OaiylaHBIIIBII TONTOPAO MIITELIET.

6. O3yH- €3y YIOUITYpYyYy ’KaHa KeHreillepay uedyy: oTYyJIreH TeMa MEHEH
0aliIaHbBILTHIPBII, TYPMYILITa KOJIJOHYI,03 KOWIreilIopyH dede aJlblliart.




CabaKkTbIH MaKcaTbl

KepceTkyurep

bumum G6epyydaynyk:

Oxyyuynap MUHIUKTEP XOHYH/IO MaallbIMaT
aJBIIIAT. TOPT OPYHIYY cCaHIapra Kapara OeprireH
MHUCAT Maceyelnep KOHYHAO TYIIYHYK aJbIImaT .

- TeTepeK MUHJUKTEpAU aTail anbliica
ajap TepT OPYHIYY CaH 3KEHUH
ounuiice, Taza CylIyy kaza abllica:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyydynapablH OH KYTYPTYYCY OWJIMMH ©HYTeT,
MaTeMaTuka cabarbiHa OOJITOH KBI3BITYYCY apTarT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
QJIBIIICA, TONTOP/O OMPTeNen HIITEH
aJplIca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap aiaran OWIMMHUH TypMyIl MEHEH
OalTaHBILTHIPHIIAT,0EpPUITeH TaNIIbIpManap/Ibl
TaK Tyypa HIITeere TapOMsUIaHbIIIAT.

- O3 ONJIOpYH Tak aiiTa ayca,Terepek
MUHJIUKTEPIUH OUPANUTH,0HIYTY,KY3IYTY
0 MEHEH TYIOHTYJapblH OWIIHIICE,
alraH OMJIMMMH TypMYyILITa KOJIJOHO

aJIbIIIICA:

CabaxTbiH THOM : JKaHbpl OMIUMIN ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAChl: TYLIIYHIYPYY,aHT€MEJICUIYY,KopCOTMOIYYIYK

CabaxTbiH XaOJbUIBILIBL: 4 OPYHIyY CaHAAp ,Terepek MUHAUKTEp

CabaKThIH KYPYIIY:

Cabakt | Y6ak | MyraaumauH HIIMEpIyYIyry OxkyyuyHyH ummMmepayyayry | baanoo Komn
BIH BIT
0acKbIu
Ta-pbl
Viomty | 2 Mua | Okyydynapra >karsIMayy bupu- OupuHe Xarbmuayy
pyy MaaHau Ty3eT. MaremaTtuka ce3 aursImar. Tonropro
cabarpiHa JaspABITBIH TEKIIEPET. | OOTYHYIIOT.
OxyyuynapablH KOHYJIYH
cabakka Oypar.
2.0tyn | 10 OTyireH Tema jKeHYHAe cypoo | Myraium TapaOblHaH Oozexn | K1
reH MUH JKOOIl HPETHHJIE aHTeMeJIeIyyY OepwiIreH CypooJIopro OOl | XKOJI
TEMaHbI OTKOPeT. OepuierT. MEHEH
KalTai Oxyyuymnapapia yiire OepuireH | Okyyuynap Oupu-OMpPHHMH | KajbIlTa
00 TaNIIbIPMAaChIH TEKIIEpeT. TanIblpMalapbIH HABIPYYY
tekwmepuieT. XKynrapaa y Oaanoo
UIITEIIET. KYpeT
Can | Mu | xy3 | Oun | Oupn | Canmapabl paspsanapra
HI It Oeymier.
124 |1 2 4 5 Kynrapa
5 a Oupu-
OupuH
Oaanama
T.




3.Kan |20 Oxkyyuynapra MUHAUKTED TOPT XKanbl Temanarsl OepuireH K2
bl TEMa | MUH OpYHAYY CaHAap >KOHYH[® TalmblpManapabl Tak Tyypa K3
TYLWIYHYK ajaT.OH 4OH 3H aTKaphllIaT.
KUYUHE TOPT OPYHIYY
caHJap/bl aTauT.
bepunren mucan macenenepau
Tyypa TaK HIITOOCYH aWTart.
Du3 2 JleHe TapOUSIIBIK KOHYTYY
MHUHYTK | MUH
a
bpimbix | 5 MmuH No37.99,999 Tontop
TOO No37 D= 4o0=3Kku OpyHAYY KaHa anra”
9= 40= Y4 OPYHAYY CaHAap.bl Ne38. 1015, 1016, ylaumuap
xKas. 1017,1018,1019,1020,1021 Bl
apKBUTYY
No38. Canpmapsl OKy. Ne39 OaasaHar
5%4=20
No39. KeGelTyHIyCYH THK 5+5+5+5=20
OypuTyKTyy TaOIULIaChl MEHEH 0000
cyperTe. 0000
0000
0000
0000
Yiire 2 Ne 40-41mucan Oxyyuynap TanibIpMaHbI K4
Tamnmbl | MUH Oenruien KyHIOIYT'YHO
pma JKa3pllLIaT.
baanoo | 2 OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anran OaanapbiH
MUH KaThllIyycy OoOloHYa OasHaan KYHZIOJTYKTOPYHO
Oaanair. KOMAypyLIaT.
Peduex | 2 -byrynky cabakra smHe Okyyuynap yhpeHreHaepyH | Kamsinra
cust MUH MaaHuiayy Oomnmy? alThIIIAT. HABIPYYY
- OMHenepau YUpoOHIYK? y
6aajoo

CabakTeIH aThl: MareMaTuka




OTynreH KyHy:
Kunaccesr: 3-kmacc
CabakTeiH TeMachl: Terepek MHHIUKTED

Herusru koMmeTeHTTYYJIYKTOp:

1. MaanpivarTeik 0aza: Okyyuyjap KaHbl MaajbIMaT aJbllIar.

2. Conanaplk- KOMyHUKAIMSIIBIK: bupu-6upr MeHeH OailaHBIIIBII TONTOPAO HIITEIIET.

3. O3yH- 3y YIOWTYpYyy JKaHa KOWTreiyepy dedyy: oTYJreH TeMa MEHEH
OalTaHBIIITHIPHITN, TYPMYIITA KOJJAOHYI,03 KOWTOWIOpYH dYeue aibliiaT.

CabaKkThIH MaKCaTbl

KepceTtkyurep

bunum Gepyyuyayk:

Oxyyuynap Terepek MUHIUKTEP KOHYH/O
MaaJlbIMaT ajbllIaT, TOPT OPYHAYY CaHIapra
Kapara OepWIreH Mucaa Macelelep KOHYHIO
TYLIYHYK ajbIIIaT .

- TeTepeK MUHAUKTEPIU aTail abliica
aylap TepT OpYyHJYYy CaH 3KEHHH
ounuiice, Taza Cylyy ’asa alblIlca:

OHYKTYpPYYUYIYK:
OKyyd4ynapIbIHIOTHKAIBIK O KYTYPTYYCY ,
OWIIUMU  OHYTOT.

- Cabakka akTHBAYY KaTblIIa
QJIBIIICA, TOITOPA0 OUPTEICIIUI UILITEH
aJIbIIIca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyydynap Terepek MHUHIUKTEPAWH OUPIUTH,
OHJIYTY XKY3ayTy 0 MEHEH TyIOHTYJapbIH Ownyyre , 4
OPYHIYYy CaHAapAbl pa3psajapra Tak Tyypa
QXpIpaTyyra TapOWsUIaHBIIIAT.

- ©3 OIUIOpYH Tak aiiTa ajca,Terepek
MUHIUKTEPIUH OUPAMUIH,0HIYTY,KY31YTY
0 MEHEH TYIOHTYJapblH OWJIHMIICE, ajraH
OWJIMMHH TypMyIITa KOJIJOHO abIIICa:

CabakteiH THOMW : JKaHbl OWIMMIN ©30OITYPYY

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY,aHT€MEIenyy,KopcoTMOIyYIYK

CabaxTbiH XKaOJbUIBIIBL: 4 OpYHIyY CaHAAp ,Terepek MUHAUKTEp

CabakTblH KYpYLIY:

Cabaktel | YOak | MyraauMauH HIIMEpIyYIyTy OkyyuyHyH ummepayyayry | baamoo | Komm
H BIT

OacKbIUT

a-pbl

Viomtyp | 2 mun | OKkyyuynapra *arsMayy bupu- OupuHe KarbIMayy

yy MaaHall Ty3eT. MaTemaTuka ce3 auteimuar. TonTopro

MaremaTnka cabarsiHa
KEePEKTYY KypaJaapbiH
MapTaHbIH YCTYHO aJABIPYYy.
OxyyuynapablH KOHYJYH
cabakka Oypar.

cabarplHa JaspIbITBIH TEKIIEPET. | OOTYHYIIOT.




2.Otyire | 10 OTynreH TeMa JXeHYHIe cypoo | Myramum TapaOblHaH bupun- | K1
H MUH KOOI HPETHH]IE aHTeMENelyyY OepuwiIreH cypooJsiopro xoon | Oupu
TEMaHBI OTKOpOT. Oepuier. Oaamnait
KalTaso OxyyuynapabiH yiire Oepunren | Okyyuynap Oupu-OMpWUHHMH | T.
0 TaNIIBIPMAChIH TEKIIEpeT. TamnmblpManapbiH
tekmepuert. XKynrapaa
UILTEILeT.
Carn | Mun | XKy3 | Oun | 6ups Kymnra
i} il Canpapnel paspsipaapra p-na
4000 | 4 0 0 0 OenymieT. oupu-
Terepex MUHIUKTEPAUH OupuH
OMPIUKTEDPH, Oaarna-
OHJIyKTapbl,Ky3aykTepy 0 MeHeH mar.
TYIOHTYJIAT.
3.Kaner | 20 Kanbl Temamarsl OepuireH K2
Tema MHH Okyyuynapra Terepek TanmblpMajiapJpl Tak Tyypa K3
MUHIUKTEP TOPT OPYHAYY aTKapblLIaT.
CaHJap XOHYHA©® TYIIYHYK No46
anar.OH 4YOH 3H KUYUHE TOpT CanpluThIprsuia
OPYHIyy CaHJapibl aTaiuT. 18 menen 19,3 menen 10 20
bepunren mucan macenenepau | MmeHeH 30,99 menen 100, 78
Tyypa TaK WIITOOCYH auTar. MEHEH 69,
Ned4 85 meHeH 87
321 321 43214321
465,891,3867,2534
b)842,4800,6666
B)3000,5001,4028,601,800.
Ne45
Oxkyyuy-18 18:3=6
benynay-3 Tomnko
Dus 2 Kenyryy aTkapsimar
MHUHYTKa | MHH
beiusikT | S MuH | Terepek MUHAUKTEPIU TonTop
00 aTarbuia..Jlockagarsl canaap IbIH anraH
apaceiHaH | opyHayy 2 ynaina
OpYHIyy CaHAapAbl artarl pHI
alTKbLIA. apKbLUTy
999-canpiHan kuiinHku cad 1000 y
10 sxy3a- 1000 OaaaH
at.
Yiire 2 Ne 40-41mucan Oxyyuynap TanmbIpMaHbl K4
Tanmblp | MUH Oenruiien KyHIOJIYTYHO

Ma

JKa3bIiar.




baanoo 2 OxyyuynapabiH cabakka Oxkyyuynap anran OaamapbliH
MHH KaThIllyycy OOloH4Ya OasHaarn KYHJIOJYKTOPYHO
Oaanmair. KOWIypy1ar.
Peduexc | 2 -byryHky cabakra sMHe Okyyuynap yupeHrenaepyH | Kabim-
MUH MaaHWwIyy Oommy? alThIIIAT. TaH/IbI-
- OMHenepau yupeHayHop? pyyay
6aaioo

CabakTeiH aThl: MaTematuka

OTynAreH KyHy:

Knaccer: 3-xnace

CabakTbiH Temachl: Ne49-54- mucan Macenenep

Herusru KoMOeTeHTTYYIYKTOD:

1. MaaneiMaTTbik 0a3za: Okyyuynap jkaHbl MaajbIMaT aJlbIIIaT.

2. Couanablk- KOMyHHUKAIMSUIBIK: bupu-Oupu MeHeH OalllaHbIMIBII TONTOPIO HIITEIIET.

3. OsyH- €3y YIOUITYpYyYy ’KaHa KeHreilliepay uedyy: oTYyJIreH TeMa MEHEH

0alIaHbBILTHIPBII, TYPMYILITa KOJIJOHYI,03 KOWIreillepyH dede alblliart.

CabaKkTbIH MaKcaTbl

KepceTtkyurep

bumim Gepyyuynyk:

Oxyyuynap 3 opyHOyy caH MEHEH 4 OpyHAYyYy
CaH/JapAbl CaNBIILTHIPYYHY, TOPT OPYHIYY CaHaapra
Kapata OepWIreH Mucana Maceselep *KeHYH/IO
TYIIYHYK ajblliar .

-ap Oup caH 63YHOH MypJa Kelyydy
caHIapAaH YOH,03YHOH KHUHH KeIyydy
caHJap/aH KH4MHe OOJIOT JEreH
IPEKEHH OWIIHUIIICE :

OHYKTYPYYUYIYK:
OxyyuynapAblH JIOTMKaJIbIK OW KYI'YPTYYCY ,
OWJIUMHU OHYTOT.

- Cabakka akTHBAYY KaTblIla
QIIBIIICA, TONTOPAO OUPreIeHInI UIITeH
asblIIca:

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap 3 opyHAyy TepT OpyHAYY CaHAapAbl
Tyypa cajbllIThlpa OWIIyyre , ©3 OIOH TaKk aWTyyra
TapOMsIIaHBIIIAT.

- O3 OWJIOpYH TaK aWTa anca,, ajaraH
OWJIMMUH TYypMyIITa KOJIZOHO AJIbIIICA!

Cabakrteig THOM : JKaHpl OwMIMMON OBIIIBIKTOO

CabaKTBIHBIKMACHL: TYHIYHAYPYY,CYPOO-KOOII ,KOPCOTMOIYYIIYK




CabaxTbiH XaOJbUTBIIBL: 4 OpYHIYY CaHAap ,yd OpYyHAYY cajap ,40H KUYMHE Oelruiep

CabakTblH KYpYLIY:

Cabakr | Y6ak | MyramuMIuH WIIMEPIYYIYTY OKyydyHyH UIIMEpPAYYJIYTY baanoo | Komn
BIH BIT
OacKbIy
Ta-phl
Viomty | 2 muH | OKyydynapra >karbIMayy bupu- Oupune xarpIMayy
pyy MaaHail Ty3eT. Maremaruka co3 auteimar. TonTopro
cabarplHa JasPIABITBIH TEKIIEPET. | OOIYHYIIOT.
Martematnka cabarbiHa
KEpPEKTYY KypajaapbiH
MapTaHblH YCTYHO aJJbIPYyy.
OxkyyuynapablH KeHYJIYH
cabakka Oypar.
2.09tyn | 10 OTynreH Tema XeHYHIe Ccypoo | Myraimum TapaOblHaH bupun- | K1
reH MUH KOOIl HPETHHJIE aHTeMEJIEIYY OepHIITeH CypooJIOpro oom | oupu
TEMaHbI OTKOPOT. Oepuiier. Oaasaii
KalTan OxyyuynapabiH yiire OepuireH | Okyyuynap Oupu-OMpHHUH T.
00 TaMmIbIPMachlH TEKILEPeT. TarmublpMalapbiH
tekwmepuieT. XKynrapaa
UIITEIIeT.
Kymnra
p-Aa
oupu-
OupuH
Oaana-
iar.
3Kan |20 Ap kanpaii 3 opyHayy caH 4 Kanbl Temanarsl OepuireH K2
bl TEMa | MUH OpyHAYYy CaHJaH KU4YUHE OOJIOT. | TammibipMajiaplibl Tak Tyypa K3
Ne49 aTKaphIIlIaT.
Canpapabl CaJbIITHIPrbLIA Neo52
365 menen 3650 999 menen (3*%6)-5=13
1000 500 menen 501 800 Ne53
MeHeH 799 99 menen 10 (58+29)-37=87-37=50 25+64-
482 menen 483 3251 meHeH 18=89-18=71
3252 47 menen 48 mu 89-(84-59)= 89-25=64 76-
Ap Oup caH e3yHeH Mypia 18+22=58+22=80
KeJly4y CaHJaH YOH,03YHOH (5*2)+(8*3)=10+24=34
KMUMH Kelnyydy caHjaH kmuuHe | 18+18+18+18=72
00JIOT JIereH dpeke ap KaHmai No54
caHjapra THeIenyy. OurypaHblH NEPUMETPUH
Ne51 Tall.
7-7=0 4-4=0 7-4=3
8-7=1 5-4=1 8-4=4
9-7=2 6-4=2 9-4=5
Dus 2 Kenyryy aTkapslimar
MUHYTK | MUH
a




Boimbik | 5 MuH | -5 TH,6 HBI KEMHTYYHYH Oxyyuynap cypooiopro Ap
TOO JKaApIOATbl KaH4YagaH Oamranar? | )Koom OepHIleT. oup
-OMHe yuyH? 5TH KEMHUTYYHYH aJbl0abl OKyy4dy
S5TeH ,06Hbl KEeMHTYYHYH HYH
)Kanploaimel 6 mad Oaruranar. | OWiMM
"
OasHIa
1|
Oaanan
at.
Yiire 2 Ne 55-56mucan Oxyyuynap TanibIpMaHbI K4
Tammibl | MAH Oenruien KYHIOIYTYHO
pma Ka3bIIIaT.
baanoo | 2 OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anran OaanapbiH
MUH KaTpllyycy OoroHYa OastHaar KYHIOJIYKTOPYHO
Oaanair. KOMAypyLIaT.
Peduex | 2 -byrynky cabakra smHe Okyyuynap YHpPOHTOHAOPYH Kanpin-
cust MUH MaaHWIyy Oommy? alTHIIIAT. TaH/IbI-
- OMHenepau yupeHayHep? pyyay
6aaoo

CabakThiH aTel: MaTemaruka

OTynareH KyHy:

Knaccer: 3-kmnacc

CabakTeiH TeMachl:Katanap ycTyHae HINTOe
Herusru koMIeTeHTTYYJIYKTep:

1. MaaneiMarTeik 0aza: Okyydynap KaHbl MaalbIMaT aJbIIIAT.

2. Comuanaplk- KOMyHHKAIVSUTBIK: bupu-Oupu MeHeH OallTaHBIIBIT TOMTOPIO HINTEIIET.

3. O3yH- 3y YIOWTYpYyy JKaHa KOWTreiyiepy 4edyy: oTYJreH TeMa MEHEH
OalTaHBIIITHIPHITN, TYPMYIITA KOJJAOHYI,03 KOWUTOWIOpYH dYeue aibliiaT.

CabakThlH MaKcaThbl | KepceTtkyurep




bunum Gepyyuyayk:

Oxyyuynap 9 uudpaHblH XapAamMbl MEHEH ap
KaHgail 3,4 opyHIyy caHAapibl TY3YIIOT, ajlap.ibl
CaJIBIITHIPHIILIAT.

-2,3.4 opyHayy caHAaplbl TY3YII,
anapbl dpeKere TasHbII CaJbIIIThIpa
anpllica, Ta3a CyJyy jkaza ajbllica:

OHYKTYpPYYYYJIYK:
OxyyuynapIblH JIOTHKAIBIK O KYTYPTYYCY ,
OWIMMH OHYTOT.

- Cabakka aKTHBIYY KaThllIa
QJIBIIICA, TONTOPJO0 OUPTEICIINIT UILITEH
ajbIlIca,0MpUH OUpH ChIiaca:

TapOust Gepyyuyayk:
Oxyyuynap Kell OpyHIyy caHAapAbl Tyypa

TaK Tyypa aXbIpaTyyra TapOHUsUIaHBIIIAT.

CaNBIITHIpyyTra , 4 OpyHIYY caHAapIbl pa3paaigapra

- O3 OHJIOpYH TaK alTa ajnca, ajaraH
OWJIMMUH TYypMyIITa KOJIZOHO aJbIIICA!

Cabakrteig THOM : JKaHpl OwMIMMON OBIIIBIKTOO

CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY,aHT€MeEIenyy,KopCoTMOIyYIYK

CabaxTbIH *aObpUTBIIIBL: caHaap,2,3, 4 opyHAyy caHaap ,

CabaxTblH KYpYLIY:

Cabaktel | YOa | MyramuMIuH UIIMEPIYYIYTY OKyydyHyH UIIMEpPAYYJIYTY baanoo | Komn
H KBIT
0acKbIUT
a-pbl
Yiwomtyp | 2 Okyyuynapra >karbIMayy bupu- Oupune xarbIMIyy
yy MHH | MaaHall Ty3eT. Maremartuka ce3 aursimuar. Tonropro
cabarplHa JasPIABITBIH TEKIIEPET. | OOIYHYIIOT.
MaremaTrka cabarbiHa
KEpPEKTYY KypajaapbiH
[apTaHbIH YCTYHO aJAbIPYYy.
OxkyyuynapablH KeHYJIYH
cabakka Oypar.
2.Otyire | 10 OTyireH Tema jXeHyHAe cypoo | Myraium TapaOblHaH bupun- | K1
H MUH | )KOON HUPETHUHJE aHTEMEJIEHTYY OepHIITeH CypoOJIOpro oom | Oupu
TEMaHbI OTKOPOT. Oepuiier. Oaaaii
KalTaso OxyyuynapabiH yiire OepuireH | Okyyuyiap Oupu-OMpHHUH T.
0 TaMmIbIPMachlH TEKILEpeT. TarmublpMalapbiH
tekwmepueT. XKynrapaa Kynra
UIITEIeT. p-na
oupu-
OupuH
Oaana-
iar.




3. Kaurr | 20 XKanwel Temamarsl GepuireH K2
TeMa MuH | Okyyuynap TalmbIpMaIapAbsl Tak Tyypa K3
3,6,7,8.unpanapblHbIH )KapAaMbl | aTKapbIIIar.
MEHEH CaHJIapAbl TY3YLIOT. Ne61
Ne58 4em
DKM OpyHAYY Y4 OpYHAYY TOpT
OpPYHIYy CaHJAapJbl >Ka3bll
CaJBIITHIPTHLIA.
Ne59
99_(9*3):99_27:72 P=2cm+2cm+3cmt3cm=
(12:3)+10=4+10=14 10 em
4cm
Ne60
18:2=9
18929 P=4cmt+demtdemtdem=
l6em
10cm kuumue 16 cMm aeH
dus 2 Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa | MHH
beimbikT | 5 -4 opynayy cad.... Ludpa Okyydynap CypooJopro Tonrop
00 MHUH | MEHEH >Ka3bLIar. KOOIl OepHILeT. aJra
-Tept opyHnyy caHnbH ynamnna
JKOTOPKY pa3psabl KaHial pbl
aranat? apKbLTY
-Kanua oHayk xy3ay Ty3eT? y
Oaanan
at.
Yiire 2 Ne 62mucan Oxyyuynap TammbIpMaHbI K4
Tamlmelp | MUH Oenrmien KyHIOIYT'YHO
Ma Ka3pllIaT.
baanoo |2 OxkyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap airad OaanapblH
MUH | KaTblllyycy OoroHua OasHIamnm KYHJIOJTYKTOPYHO
OaaJair. KOWTypymIaT.
Pedpnexc |2 -byrynky cabakra smHe Oxyyuynap yilpeHreHaepyH Kanpin-
156 MUH | MaaHWIyy Oommy? afTEIIAT. TaHIbI-
- OMHenepau YWpeHIyHep? pyyuy

0aajoo0




CabakThiH aTel: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH Temachl: Tekmepyy uir

CabaKkThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:

OxyyuynapablH alraH OWIMMIEpU OBIIIBIKTANAT.

-OepwiireH TammiblpMalapibl Tak Tyypa
aTKapa aJbllica, Ta3a Cylyy ’kas3a
anpliica:

OHYKTYPYY4YIYK:
OkyyuynapblH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMIIUMH  ©HYTOT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
aspllca,0MpuH OUpH ChIiTaca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxkyyuynap OenyMm OoroHYa alraHAapblH TakK Tyypa
Ka3bll , OEpIIITEHACPAN TaK Tyypa aTKapyyra
TapOWsUTaHBIIIAT.

- O3 OMJIOpYH Tak aiiTa ajca, ajarat
OWIMMHUH TYpMYyIITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabakTblH THOM : OBIIILIKTOO caldarel

CabakTbIH BIKMACHI: TYLIIYHIYPYY,aHT€MEIeuyy

CabakThlH Xa0IbUIBIIIEL:

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakTbiH
OacKbI4uTa-

pBI

Yoa
KBIT

MyraluMIvH UIIMEPAYYIIYTY

OKyyuyHyH HIOIMEPIYYIYTY

Bbaanoo

Dck
epTyY

Viomrypyy

2

MHUH

Oxyydynapra >xarbIMayy
MaaHail Ty3eT. MaremaTuka
cabarblHa JasipAbITbIH
Tekumeper. Maremarnka
cabarblHa KEpeKTYY
KypaJlJapblH MapTaHbIH YCTYHO
anaelpyy. OKyydyiapabH
KOHYJIYH cabakka Oypar.

bupu- Oupune xarbmMayy
ce3 auteimar. Tornropro
O6JTYHYIIOT.

2.Ot1ynrex
TEMaHEI
KauTajioo

10

MHUH

OTynreH Temanap/bH
HETH3UHJIC OKYYJyJIapiblH
OUnUMACpUH OBIIIBIKTOO
MaKCaThIH/Ia TCKIICPYY HIII
*ka3aelpyy. Okyydymnapra
TEKIIEPYY HWII JIenTepiepuH
TapKaryy.

Oxyydynap TeKIepyy HII
JNEenTepiaepuH Naspaoo.

bupun-
oupu

OaaJraiir.

K1




3.2Kanbl 20 OH xak Con xak K2
TeMa MHH | MaceneHn 4yslraprsuia MaceneHnn 4slraprsuia K3
= MexkTenTuH amnKaHachlHIA JykeHnre 26 OGanmapabiH
APTEH MEHEH 24 OKyydy TYLIT® | KOWHery,aJll 3MH KbI3Jap.IbIH
30 ra kem OKyyuy KelHery 15 ke kem
TaMaKTaHbl. AIIKaHATaH OUp TYIKeH.J[ykeHre OapabIrbl
KYHI©® KaH4a OKyy4dy KaH4Ya KOWHOK TYIIKOH?
TaMaKTaHTraH? 26+(26+15)=26+41=67
24+(24+30)=78
2.AManpapasl aTKapruiia
2.AManmapasl aTKaprbiia. (90-50)+40= 80
(80-40)+60=100 (51+40)-32=91-32=59
(74+28)-28=102-28=74 (6%4)-(18:3)=24-6=18
(5*4)-(18:2)=20-9=11 3.Canpapabl kas.
3.Canpapabl xas. bemr mun oH ,TOTY3 XKY3
Tept MuH Oem,ceru3 *y3 OH OCIIL,OKK MHH OH JKCTH,
TOTY3,9KH MHH OH Oelll, anThl | TOPT MUH Oell, TOTy3 MHH
MHUH TOPT KY3 KBIPK Oerl. TOPT Y3 AITHIMBIII Oerl.
1. 3,6,2 canpmapbiH 4.5,7,8 cangapblH
naiifananein Oup Heue naianassln Oup
9KU OPYHIYY CaHAap/abl HEYe Y4 OPYHIYY
JKasrblia. caHJapAbl Kas3rbuia.
Dus 2 Kenyryy aTkapslimar
MUHYTKa MUH
beimibikTo0 | 5 -Yu opyHIyy CaHAbIH )KOropky | OKyydyjap cCypoojopro
MUH | )KaHa TOMOHKY pa3psiibl KOOIl OepHILeT.
KaHgal aranat?
-Kanua xy3nyk MuHIU Ty3eT?
-Terepek MUHIUKTEpIU atarl
Oepruie.
- Y4 OopyHAyy CaHIbIH
JKOTPKY pas3psiiblH ararblia.
Yiire 2 Kaiitanoo K4
TammbipMa | MUH
baanoo 2 OkyyuynapaplH anran Oaamapbl | OKyydymap anraH OaamapbiH
MUH | MyTajiuM TapaOblHaH yTy3yJaT. | KYHIOIYKTOPYHO
KOWypy1iar.
Pednexcusa | 2 -byrynky cabakrta smHe Oxkyyuynap yilpenrennepyH | Kanbin-
MUH | MaaHwiyy Oomnmy? alThIIIAT. TaH/IbI-
- OMHenepau yWpeHIyHep? pyyuy

0aajoo




CabakTeIH aThl: MareMaTuka

OTynAreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakThIH TeMachl: Katajap YCTYHI® UIITee

CabaKkTbIH MaKcaTbl

KepceTkyurep

bumim Gepyyuynyk:
OxyyuynapablH OesiyMm OOIOHYa anraH OuIMMIEpU
OBbIIIbIKTANIAT.

aJIbIIIICa:

-OepuireH TammblpMalapasl Tak Tyypa
aTKapa ajsblllica, Ta3za CyJyy jkKas3a

OHYKTYPYY4YIYK:
Oxyyuynap/bIH 3CTETUKAIBIK OM KYTYPTYYCY,
JIOTMKAJIBIK OWJIO0CY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- Cabakka aKkTHBIYY KaTbllIa
aJIbIIIca,0upuH OMpH Chlifaca:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxkyyuynap Oenym OoroHYa alraHAapblH TakK Tyypa
Ka3bll , OEpIIITEHACPAN TaK Tyypa aTKapyyra
TapOWsUTaHBIIIAT.

- O3 OMJIOpYH Tak aiiTa ajca, ajaraf
OWIMMHUH TYpMYyIITa KOJJOHO aJIbIIICa:

CabakTblH THOM : OBIIBIKTOO caldarel

CabakTbIH BIKMAChl: TYLIYHIYPYY,aHI€MeIeuyy

CabaxThIH a0 qbUIBIIIEL:

CabaxThlH KYpYUIY:

CabakteiH | Y0a | MyranuManH UIIMEPAYYIYTY OkyyuyHyH ummepayyiayry | baamoo | Ock
Oackp4Ta- | KBIT epTy
PEI Y
Yiwomtypyy | 2 Okyyuynapra >karbIMayy bupu- OupuHe KarbIMayy
MHH | MaaHall Ty3eT. Maremaruka ce3 autelmar. Tornropro

cabarplHa JaspIbITBIH OOJTyHYIIIOT.

Tekmeper. MaremaTtuka

cabarplHa KEpeKTYY

KypaJlJapblH MapTaHbIH YCTYHO

anneipyy. OKyydynapIbH

KOHYJIYH cabakka Oypart.
2.9tynmren | 10 OTynreH TemanapiablH bupun- K1
TEMaHBI MUH | HETH3WHJIE OKYYJyJIapiblH oupu
KalTaioo OWIIMMIIEPUH OBITITBIKTOO Okyydynap TEKIIepyy HIIl OaaJrair.

MakcaTblH/la TEKIIEPYY HILI
xa3aelpyy. OKyydymnapra
TEKILIEepYY HII JIENTEpIICPUH
TapKaTyy.

JIENITEPIIEPUH Aasipi00.




3.Kansl 20 Karanap ycrynme wuiurtee K2
Tema MuH | OKyydyjapra ska3raH K3
= TEKIIepYY HIITEPHU
TapKaTBUIBIIT OCPUIIET.
duz 2 Kenyryy atkapeimar
MUHYTKa MUH
BeiusikTo0 | 5 -Y4 OpyHIyy CaHIBIH )KOTOpPKY | OKyyuyjap CypooJopro
MHH | )KaHa TOMOHKY pa3psJibl Koomn OepHuer.
Kagmail aramat?
-Kanua xy3ayKk MuHIUA Ty36T?
-Terepex MUHIMKTEpIAU aTarl
oepruie.
- Y4 opyHAYyy CaHIbIH
KOTPKY Ppa3psiiblH aTarbuia.
Yiire 2 Kaitranoo K4
TalmbplpMa | MHUH
baanoo 2 OxyydynapabiH anran 6aanapsl | Okyydynap anraH OaanapblH
MUH | MyTrajiuM TapaOblHaH Yry3yJaT. | KYHIeIYKTOpYHe
KOWypyLiarT.
Pednexcus | 2 -byrynky cabakTta smHe Okyyuynap yipenrenaepyH | Kanblm-
MHUH | MaaHWwiIyy Oomy? alTHIIAT. TaHIbI-
- OMHenepau YWpeHIyHep? pyyuy
6aanoo

CabakTeIH aThl: MareMaTuka




OTynreH KyHy:

Kmnaccer: 3-ximacc

CabakTbiH TeMacel: Ourypanapipl TamMmra MEHEH Oelruinee

CabaKkThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:

Oxyyuynap ¢urypanapsl TaMmra MEHEH OENTHII00
KOHYH/I® MaajbIMaT aJbIIIbII,3PekKeIepd MEHEH
TaaHbIHAIIAT.

-urypanapsl JaTBIH TaMrachbl MEHEH
0enrninee KEepeKTUTHH OMIIHILCE:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxkyydynapzblH KaObl1 alyycy MaTeMaTHUKaJIbIK
MIOTEHLIMAJIBI, KOHOMIYYIYTY OHYTeT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
ajpllca,0MpUH OUpH ChIiTaca:

Tapbust Gepyydyiyk:
Oxyydyap TaKThIKKa,ThIKaH/IBIKKa ,aIeTTYYIYKKO

TapOusIaHbIIIAT.

- O3 oilNIOpyH Tak aiiTta ajnca, ajraf
OMJIMMHH TYpMYyIITa KOJITOHO aJbIIIca:

CabakTblH THOM : OBIIIBIKTOO caldarel

CabakTblH BIKMAcChl: TYLWIYHAYPYY,aHTHII Oepyy

CabaxTbiH xa0apuThIIEL: ['eoMeTpHsuTBIK (hurypamap

CabakTblH KYpYLIY:

CabakteiH | Y6a | MyraauMauH WIIMEpIyYIyTy OxyyuyHyH baanoo | Kom
0ackpluTa- | KBIT UIIMEPAYYIYTY I
pBI
Yiomtypyy |2 Okyyuynapra >karsIMJyy MaaHaii bupu- Gupune
MUH | Ty3eT. MaTematuka cabarbiHa KareIMIyy ce3

JMaspIbITIH TeKiepeT. Marematuka | aifTeimar. Tonropro

cabarplHa KEpeKTYY KypasIapblH OeyHYIIOT.

MapTaHblH YCTYHO aJAbIPyy.

OkyydynapablH KOHYJIYH cabakka

Oypar.
2.9tynmren | 10 JKanmsl Ki1accka cypoo MEHEH Okyyuynap bupun- K1
TEMaHBI MUH | KalipbLiarT. CYPOOJIOPTO KOOI oupu
KalTaoo -MwimuMeTp JKeHYHA® IMHE Oepuiier.Orep K00 OaaJrair.

ounnuuep? Tolmyk 007001 Kaica

-Kanua mummmmerp 1 cm 60sot? KaJIraH HOKyyuyJjap

-1am ne xkanya MM Gap? TAKTaWUT,TOTYKTANT.




3.2Kanbl 20 Qurypanapapsl TaMra MEHEH Ne89 K2
TeMa MUH | OENruiiee >KeHYH]1® MajlbIMaT AB=2cm K3
OepHIL,KepcoTMeIop apKbIIYy BC=4cm
TYIYHAYPOT.ChI3rbIUTH TYypa Cl=2cm
naiiianassl, aenrepre Tyypa Ta3a JA=4cm
’Ka3zyyra MallbIKThIparT. Ne90
Kansl Tema GorOHYa Mucal Kecunaununuenen
Maceseaepan HILITEIIET. Y3YHAYTYH JKa3.
Ne87 Ne91
®durypanapsl ata.7-purypa THK 0*3=0 5*3=15
Oyputyk 001100y? 1*3=3 6*3=18
Ne88 1*3=6 7*3=21
AB=2cm 3*3=9 8#3=24
P=2cm+3cm+2em+3em=10cm 4*3=12 9*3=27
BC=3cm
Cl1=3cm
JA=3cm
pP=?
dus 2 Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa MUH
beimibikTo0 | 5 -Qurypanapapl 3MHECH MEHEH Okyyuynap
MUH | ailbipManaiObI3? CypOOJIOPTO KOOI
-Qurypanapapl KaHJail Tamraiap Oepuiier.
MEHEH Oenruiaeions?
Yiire 2 Ne92-93 K4
TamnmelpMa | MHH
baanoo 2 OkyydynapaplH OWJIMMHH OastHaI Okyyuynap ajra
MUH | GaamaiiMbIH. OaanapbiH
KYHZIOJTYKTOPYHO
KOWypyLiarT.
Pepnexcus | 2 -byrynky cabakra sMHE MaaHHIYY Oxkyyuynap Kanpin-
MUH | Oommy? YHPOHTOHIOPYH TaH]Ibl-
- OMHenepau YWpeHIyHep? AUTBILLIAT. pyyay

0aajoo




CabakTbiH aThl: Maremaruka
OTYyNreH KyHy:
Knaccsr: 3-kiacc

CabaxtbiH Temachl: [lepumetp

CabaKkTbhIH MaKCaThl Kepcetkyurep

bunum OGepyyuynyk:
-urypanapapl 1aTblH TaMracbl MEHEH
Oxyyuynap eTyJIreH TeMara KapaTa MHCaJl Maceyelepau GeNTuiIen TepuMeTpuH Taba asbliica:
YbIrapbllllaT, MEPUMETP >KOHYHJI® MAaaJbIMaT aJIbIIlIaT.

OHYKTYPYYUYAYK: - Cabakka aKTMBIYY KaTbllla
anpliica,0MpuH OWpH chlilaca:
OkyydynapapiH KaObUT anyycy,0l KYTYpTYYCY
AKOHJIOMYYIYTY OHYIOT.

Tapbust Gepyyuyayk:
- O3 OIIOpYH TaK alTa ajca, ajaraH

Okyyuyiap Tasa ,Cyiyy »asyyra (urypanapibiH OWJIMMUH TYpPMYIITA KOJIJIOHO QJIBIIICA:
NepUMETPUH Tyypa Taba anyyra, TONTO aKTUBAYY HIITOOre
TapOusIaHbBIIIAT.

CabakThIH THOH : OBIIIBIKTOO Cadarbl
CabakThIH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY,aHTBIT OepyyY
CabaxTbiH xa0apuThIIbL: ['eoMeTpHsuTBIK (hurypamap

CabaxThlH KYpYUIY:

CakTtbiH MyranumanH OxyyuyHyH baanoo | Komn

OacKpIuTa- HIIMEPAYYIYTY HIIMEPAYYIYTY
pBI




VYiowrypyy D6 K1
Oxkyyuynapra >karslMJyy MaaHail K2
Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa Oxkyydynap cabakka
JAsSPABITEIH TEKIIEPET. KCPCKTYY KypaldapblH
MaremaTuka cabarblHa KepeKTyy | TOJNYKTawr.
KypaJJapblH MapTaHbIH YCTYHO
annpipyy. OKyyuyJapabH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.Ot1ynrex Kanmsl K1accka cypoo MEHEH Oxkyyuynap cypooJyopro bupun- | K2
TEMaHBbI KalpbLaT. *oon Oepuier.oOrep Ooupu
KalTanoo -Jlockagarel ¢urypanapasix KOOM TONYyK 00100# Oaamnait
WYMHEH KalChIHBICHI THK Kajica KajraH OKyyuynap | T.
OypuTyk? TaKTaWT,TOTYyKTANT.
- KBagpar mMeHeH Tuk
OypuTyKTyH aiiblpMachl 3MHene?
-Ilepumeran Tabyy ydyH SMHE
KbLTaObI3?
Yi#l TanmelpMachlH TEKIIEPYY.
3.Kansl Ilepumerp P yaTbiH Tamracel Ne95 D6 K3
Tema MCHEH AB+2cm Be=2cm JING
oenrunener.P=AB+BC+CJ+A]] AC=4cm
durypayiap/ipl TaMra MeHEH P=2cm+2cm+4cmM=8cm
Oenrunee >KeHYHIe® MuUcal Ne96
Macenenepau 18M 1aMm SmM+500cMm
ybIrapbiaT. ChI3rbIYTH TYypa 1 im+1m 20MM+2¢em
MaiiTaJIalbII, IenTepre Tyypa taza | 2cMSMM  ScM2MM
’Ka3yyra MallbIKThIPAT. Ne98
JKanbl Tema OOrOHYA MHUCAIT 89-(41+20)=89-61=28
MaceNenepan HIITEIIeT. (25+67)-42=50 56+41-
Ne94 39=58 (6¥2)+28=40
ABCJI Tuk OypuTyryHyH 40-(12:3)=40-4=36
NEPUMETPUH 3CeTTe. (15:3)-2=3
AB=2cm
CH=2cm
BC=3cm
AJlI=3cm
p=?
P=2cm+3cm+2cm+3cm=10cMm
dus Kenyryy aTkapsimar
MHUHYTKa
beIBIKTOO -Qurypanapasl SMHECH MEHEH Oxyyuynap K2
aﬁprMaHaﬁ6BI3? CypOOJIOPTO KOOIT K3
-Qurypanapapl KaHJIai Tamraiap GepHILeT. @6

MeHeH Oenrumneiions?
15 okyyuyHy 2neH maprara
XKauramrteipyyra 60100y?




Yiire Ne99-100

TaIbpMa
baanoo Okyy4ynapaplH OWJIMMHUH Okyyuynap ajiras Co
Oasnman OaanaliMBbIH. OaanapbiH
KYHAOIYKTOPYHO
KOWypyLiarT.
CabakTeiH aThl: MaTematuka
OTynAreH KyHy:
Kunaccer: 3-xnace
CabakteiH Temachel:101-106- mucan macenenep
CabakTbIH MakKcaThl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyayk:

Oxkyyuynap OepuiireH Mucana Macelsesep KOHYHAe KEeHUpH
MaajabIMaT allbIIaT.

-KO0OUTYYHY Tak OWIHMM TYpMyIITa KEHUPH
KOJIJIOHO aJIBIIICa:

OHYKTYPYYUYIYK:
OxKyydynap/blH JOTHKAIBIK O KYTYPTYCY,0MINMU
MaTeMaTHKaJIbIK TOTEHIINAJIbI, KOHOMIYYIYTY OHYTOT.

- Cabakka akTUBAYY KaTbllla TONTOPIO
aKTUBIYY UINTEH albliica,0upuH OupH
CchliyIaca:

TapOust Gepyydyayk:
Oxyydynap OepuireH TanmblpManapIsl Tak aTkapyyra

KO0OUTYYHYH TaOIUIAChIH Tyypa auTyyra
TapOMsIaHBIIIAT.

- O3 OHJOpYH TaK alTa ajuca, ajara”
OMJIMMMH TYypMYyILITa KOJIJOHO ajblIIca:

CabakThlH THOM : OBIIBIKTOO cadarsl
CabakThlH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY,aHTHIT Oepyy
CabaxThIH KaObUTBIIIBI: TADKATMA MaTepHajIap

CabakTblH KYpYLIY:




CabakTbiH | yOaKbl MyrajquMIvH UIIMEPAYYJIYTY OxyyuyHyH baanoo Kom
OackpluTa- | T UIIMEPIYYIYTY -K
pBI
Yiomtypyy Oxkyyuynapra >karsIMJyy MaaHaii bupu- Gupune K1
Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa KarbIMyy ce3
JMaspIbITBIH TeKiepeT. MaremaTuka aitteiar. Tonropro
cabarplHa KEpEeKTYY KypaigapbliH OOIYHYIIIOT.
MapTaHblH YCTYHO aJAbIpyy.
OxkyyuynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.
2.Ot1ynrex Kanmsl K1accka cypoo MeHEH Oxyyuynap cypoosnopro | bupun-
TE€MaHbI KalpbuIar. xKoor Oepurer.orep oupu K2
KaiTaaoo -30 MeHeH 3 TYH THMMHIUCU KaH4Ya? | KOON TOJIyK 00100 Oaanair.
-2 M kaH4a cM 6onoT? KaJica KajraH OKyyuyJap
-Im menen 100 cm au TAKTaWUT,TOTYKTAMT.
CaNBIIITHIPTbIIA? Nel00
Yit Nel01
TammepMa- AB=2cm K3
CBhIH V3yuayry 12 cm Gonron AB Cl=2cm
TeKIIepyy KECUH/HM ChI3rblIa .AHBIH TEH BC=4cMm
oprocyH TaanC Tamracbl MEHEH All=4cm
oenrune.AC BC xecunmunepu KaH4a P=2cm+2cmt+4cem+4em=1
cM Oonmy? 2cm
Nel02
ScM6MM KH4uHE 6 CMSMM JI€H
3.Kanbl Nel04 K3
TeMa ’Kanpl Tema OGorOHYA MHUCAI 0*4=0  0:4=0
MaceNenepan HIITEIIeT. 1*4=4 4*4=1
Nel01 2*4=8 8:4=2
3*4=12 12:4=3
AC=6cm AB=12cm 4*4=16 16:4=4
CB=6cm 5%4=20  20:4=5
Nel02 6*4=24  24:4=6
7*4=28  28:4=7
ScM6 MM xkaHa 6cM SMM KECHHIH 8%4=32 32:4=8
ChbI3 JKaHa CaJIbIIITBIP. 0*4=36 36:4=9
Scm 6MM KnuMHE 6CM SMM JIeH Nel05
Nel03 47+49=96  69+17=86
Munguru 5,xy30yry-6,0H1yry- 204+26=46 98+29=127
S,0npuru-8, 27+19=46  76-26-50 K4
5678

1-pa3psanbi-8,2-pa3psinbi-8,3- pa3psibl-
6,4-pa3psabl-5. 5688

30+50=80 90-40=50
39+39=78 61-28=33
Nel06
90-(23+67)=90-90=0
(5*3)+(5*4)=15+20=35
(72+19)-60=91-60=31
(20:4)+(15:3)=5+5=10




dus Kenyryy aTtkapslmar
MUHYTKa

CabakTbiH aThl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kiacc

CabaxTbiH Temachl: Terepek >xaHa ailnaHa

CabaKkThIH MaKcCaThl

KepceTtkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Okyyuynap Terepek jkaHa aljaHa »XOHYHI® MaajabiMaT
aJBIIIAT,IPEKETEPUH TYIIYHYI IIUPKYJIb MEHEH UILITOOTe
KOHYTYILOT.

-AlinanansiH 60pOOpyH Taam ar 6opoop o0
TaMracbl MEHEH OCNTHJICHEPUH TYIIYHCO:

OHYKTYpPYYUYJIYK:
OxkyyuynapablH KaObUI ayycy ,9CKe€ CaKTOOCYy 63 ajIbIHuYa
UIITOO KOHJIOMIYYJIYTY ©OHYToT.

-OKyyuynap Terepek MEHEH ailJlaHAHbI

alpIpMallail ajblIIca:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxkyyuynap Oupwu -OMpUHE KOMOKTOI® OWIYYre, IUPKYJIIYH
KOJIZIOHYY JPEKECHH OWIyyre TapOWsIIaHbIIIAT.

-Terepek,aitnanadopmanarsioyroMaap/ st

aramica, anraH  OWIMMHH TypMyUITa

KOJIAOHO aJbIIICa:

CabakTeiH THOM : JXKaHbl OMIUMIN ©3A6IITYPYY

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY,aHTHI OepyY,KOpcoTyy

CabaxTbiH xaOabutbIbl: L{upkysb,aiiinana, Terepex

CabakTblH KYpYLIY:

CaxkTbIiH Yo6akpIT MyraauMIuH HIIMEPAYYIYTY
OackpIuTa-

pHI

OKyyuyHyH
UIIMEPAYYIIYTY

Baanoo

Ockep-
TYY




VYiomry- Oxkyyuynapra >karsIMJyy MaaHaii
pyy Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa Oxkyyuynap cabakka
JMaspIbITBIH TeKiepeT. MaremMaTtuka | KepeKTYY KypajaapbiH
cabarplHa KEpEeKTYY KypaigapbliH TONYKTalT.M:
MapTaHblH YCTYHO aJAbIpyy. KapaH/al1, IUPKYJIb,ChI3T
OkyydynapablH KOHYJIYH cabakka BIY K.0
Oypar.
2.9tynreH | 10 mun JKanmsl ki1accka cypoo MEHEH Okyyuynap cypoosiopro | bupun- K1
TEMaHBbI KalpbliarT. xoor Gepurer.orep oupu
KalTaoo -Jlockanarel urypasiapplH WYUHEH | KOOI TOJYK 0000 OaaJair.
KalCBIHBICHI THK OypuTyK? Kajca KaJraH OKyyuyJap
- Gurypanapapl KaHmai Oenru TAKTaWUT,TOTYKTANT.
MEHEH a)XKbIPaTyyHy YHPOHIYK?
-durypanapablH NepuMeTpUH Tadyy
Y4YH KaHJai BIKMAa MEHEH
UIITeIINOU3 Kepek? Nel07-108
Yi#1 tanmblpMachiH
TEKILIEPYY.
3.Kansl 20 muH Terepek xaHa aiijlaHa >KOHYHJO Terepek aiiylaHa K2
Tema KCHUPHU MaajbIiMaT OepeT.OKeeHYH JKOHYHJI® MaajbIMaT K3
alpIpMayvbUIbITBIH aTaWT.ANIaHAaHbIH | aJIBILAT.IUPKYJIb MEHEH
O6opOopyH Talyyna MUPKYIb MEHEH UIITOOOTY KOOICY3IyK
UIITOOHY YHPOTYI,Macele HIUTOOre | IPEKEICPUH YHpPOHOT.
KynTapra TammbipMa Oeper. Nell3
Nell10
(5*4)+(15:3)=20+5=25
Pamnycy 2cMm SMM GOJTOH Terepek 75-(6*3)=75-18-57
YUUUIT W9UH Ooe€. 60+(9*3)= 60+27=87
Nelll Nell4
Aiinana ce13pi,OK 0%2=0 0-2=0 8*0=0
OA 8-0=8 0:5=0 0+5=5
OB kecHHIWIEPUHHH Y3yHAYT'YH 12:12=1 16:1=16 7-7=0
Tar. 0)18+7=25 40-15=25
Nell2 60+20=80 80-40=40
Pamuycy 3cm 2MM GonroH aiinaHa 49+5=54 12-5=7
CBI3. 22+33=55 39-25=14
72-19=53 6+13=19
dus 2 MHH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
BbImbIk- S MuH -AilllaHa MEHEH TeTepeKTU AMHECHU Oxkyydynap cypooiopro
TOO MEHEH alibIpManaiiobI3? KOO OepHIieT.

-AiiaHaHbIH paguyCyH KaHAal Tamra
MEHEH Oenrmieinons?
-16 HBIH TeHM KaH4ya 00i0T?




Yiire 2 MuH Nell5-116
TaIIbIp-
Ma
baanoo 2 MuH OxyydynapAblH OUIMMHH Oxyyuynap anrax
OastHmam OaallaliMbIH. GaanapbIH
KYHIOJIYKTOPYHO
KOWypyLiarT.
Pednexkcu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Okyyuynap Kanpimn-
! MaaHunyy Oommy? yiipenrenmepyHn | TaHIbI-
- DMHenepau yiHpeHIyHop? aiiThIIAaT. pyydy
0aaioo
CabakThIH aThl: MatemaThka
OTynreH KyHy:
Kunacesrl: 3-xnacc
CabakteiH Temachl: 117-121-mucan macemnesnep
CabakThIH MaKcaThbl Kepcetkyurep

bunmum OGepyyuynyk:

Oxyydynap Terepek »)aHa aijlaHa >KeHYHI® OTYJreH
Temara KapaTa OepHIreH MHCal Maceie KOHYHIO TYLIYHYK

aJIbIIIAaT.

-AliTaHaHBIH JIUAMETPUH Taall YEHEU

aJIbIIIICA.

OHYKTYPYYUYAYK:

OxyyuynapzblH OMJIOO XOHJI@MY OHYTOT ,3CKE CaKTOOCy O3
aJJIbIHYa HILITOe >KOHAOMIYYIYTY apTarT.

-Okyydynap Terepek MEHEH ailllaHajiaH
IUaMeTp SKYpry3e abllica:

Tapbust Gepyydynyk:

Okyyuynap Oupu -OMpUHE KOMOKTOIe® OWIYYTre, IUPKYJITyH
KOJIJIOHYY DSpEKeCHH OWyyre TapOWsIIaHBIIIAT.

-Terepek,aitnmanadopmaaarski0yOMIap bl
OWIMMHUH TypMYIITa

aTanica, ajJraH
KOJIJOHO aJIbIIIcCa:




CabaxTbiH THOU : JKaHbl OMIMMIU ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAcChl: TYLIYHAYPYY,aHThII Oepyy,KepceTyy

CabaxTeiH KaOAbLIIIbL: [[UpKyb,aitiana, Terepex

CabakThlH KYpYUIY:

CakTtbiH VYbak MyranmumanH OxyyuyHyH baaioo Komn
Oackpryra- | bIT AIIMEPAYYIYTY HIIMEPAYYIYTY
pBI
Viomry- Maremaruka cabarbiHa Oxyyuynap cabakka
pyy JAspAbITBIH TeKIIepeT. MaTeMaTuka | KepeKTYy KypajlgapblH
cabarblHa KEpeKTYY KypailapblH TONYKTanuT.M:
MapTaHblH YCTYHO alJbIpyy. KapaHJ1all, [IUPKYJIb,ChI3TbIY
OxkyydylapablH KOHYJIYH cabakka | k.0
Oypar.
2.Otynren | 10 XKanmer kimaccka cypoo Oxkyydynap Cypoosopro bupun- | K1
TEMaHbI MHUH MEHEH KaﬁpBIHaT. ZKOOII 6epI/IH_IeT.9rep KOOI 6I/IpI/I
KalTanoo Toyk Oosboi Kajca kanraH | OaanauT.
-Jlockamarsl ¢urypamapabH OKyyuyJap
WYMHEH KalCHIHBICHI ailJlaHa TAKTaWUT,TOTYKTAMT.
KAl CBIHBICHI TeTepeK?
-I{upkynayH uHHECH CallbUIraH
YEKUT 3MHE JelN aTajiatr?
Nell5
. Pagnycy 3cm Gonron O3yn K2
Yi# TanuislpMachlH TEKIIEPYY. aiimana cer3.Bop6opyH o o3y
Oxyy4ymap/biH  TaniubIpMachii TaMracbl MEHEH Oelruie. Baanaiir.

TEKIIepYY. DH JKaKIIbl aTKapra
OKyyuyJlapJsl Oeiruiee.

Antmanaman M,H,K
TaMrajapbelH Oenruien
anmappl CHI3TBIY MEHEH
6opOopro TyTamTeip. Al
KEeCHHMICPANH
Y3yHIYKTapbIH Tail.




3.Kansl 20 Oxyyuynapabl TOCKaaarsl Terepek aiilaHa >XKOHYHJO K2
TeMa MUH cypeTTepre KeHYJIYH OypaypaT.AB | mMaampiMaT anbliaT.IHpKYJIb K3
KECUH/IM aiijaHaHblH O0pOOpy MEHEH HIITOeAery
apKbUIYy OTYILyuTapbl ailjlaHajaa KOOIICY3JlyK 3peKellepuH
)karar.MpIHAal KECUHIUIIED YUPOHOT.
alllaHaHBIH JUAMETpH O00IO0T.AJ Nel20
alimaHa Kypuan TypraH TerepektuH | (5+5)+2=10+2=12
Jla AuamMeTpu 0oyt Nel21
scenTeneT.AilllaHara Terepekke 7*3=21 xebeliTyHOYCYHOH 2
KONTOreH IUaMETP KYPry3ce MHcCall XkKas3.
00J10T. 21:3=7  21:7=3
Nell8 b)7+5=12 cymmacbiHaH 2
Pagnycy 2cMm 0oiroH KecuHau MHUCaJ XKa3.
cei3bin, KJI?MH sxana JIC 12-5=7 12=7=5
JUaMETPJIEPUH KYPIy3
Nel19
Uuitmenu
Oaiika./luameTpnep kanmait
JKYPIY3YJTeH.
dus 2 Kenyryy aTkapslimar
MUHYTKa | MUH
bpibIk- 5 MUH | -AlJIaHaHBIH JUAMETPU JIETeH Oxkyyuynap
TOO SMHe? CYpOOJIOPTO KOOI
-AiilaHa MEHEH TErepekTu 3MHECU Gepwuirer.
MEHEH ailblpMasnaiiobI3?
-AlinaHaHblH paJnyCyH KaHJan
Tamra MeHeH Oenruneiions?
Yiire 2 Nel22-123
Tanmblp- | MUH
Ma
baanoo 2 OxkyyuynapablH OUIMMUH Oxyyuynap airaH OaanapblH
MUH TonTOpAO0 OaasaifMBbIH. KYHIOIYKTOPYHO
KOWypyLIarT.
Pedprnexcu | 2 -byrynky cabakra smHe Oxyyuynap Kanpin-
s MHH MaaHunyy ©Oommy? YHUPOHTOHAOPYH TaH]IbI-
- OMHenepau YWpeHIyHep? ANTBILIAT. pyyay

0aazo0




CabakTeiH aThl: MaTemaruka
OTynareH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: 124-129- mucan macemnenep

CabaKkThlH MakKcaThl

Kepcetkyurtep

bunmum Gepyyayayk:
Oxkyyuynap anraH OWUTUMACpUHE KapaTa MHCal
MaceJeNiepId UIITelleT.

aJiplica:

-TerepeKTH Oupzael OenykTepre Oene

OHYKTYPYYUYAYK:

OKyyqleapz[HH KaOBILT aAINYyyCy ,O0CKE€ CAaKTOOCY ©3 aJiAblHYa

UILITOO KOHIOMIYYJIYTY ©HYTOT.

aTKapa ajJibllIca:

-Okyydynap OepwJreH TammibIpMaHbl TakK

Oxyyuynap Oupu -OMpuHE KOMOKTeIle OWIYYre, HUPKYJIIyH

KOJIJIOHYY

Tapbust Gepyydynyk:

pEKECUH OMIIyyre TapOWsUIaHbBIIIAT.

- aJlra”n
aJIbIIICa:

OWJIMMUH TypMyLITa KOJJIOHO

CabaxTbiH THOU : J)KaHbl OMIMMIU ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAcChl: TYLIYHAYPYY,aHThII Oepyy,KepceTyy

CabaxTbiH xaOaputbILbL: L{upKyis

CabaKThIH KYPYIIY:

CakTtbiH VYbak MyranmumanH OxyyuyHyH baaioo Komn
OackpluTa- | BIT UIIMEPAYYIYTY UIIMEPIYYIYTY
pHI
VYiomry- Okyydynapra ’karbIMJyy MaaHai Oxkyyuynap cabakka
pyy Ty3eT. MaTemaTuka cabarbiHa KEPEeKTYY KypallapblH

JAsipIIBITBIH  TeKIIepeT. MaTtemaTuka | TOTyKTauT.M:

cabarbplHa KEpeKTYY KypajiIapblH KapaHJIalll, IIUPKYJIb,ChI3TBIY

MapTaHblH YCTYHO aJAbIPyy. x.0

OxyydynapablH KOHYJIYH cabakka

Oypar.
2.Otynren | 10 Kanmsl K1accka cypoo MEHEH Oxyyuynap cypooJopro bupun- | K1
TEMaHbI MUH KalpbLIar. YKOOII OepHIIeT.Orep K00m oupu
KalTanoo -4 OpyHIyy CaHIBIH >XOI'OPKY ToNMyK 00n00# Kajca kairaH | Gaamnair.

paspsiapl SMHE Jen aranar?

- TOMOHKY Pa3psAIblH dMHE AehOu3?
-4321 cangapAblH pa3psiblH ara?
Y¥# TanmmelpMachblH TEKLIEPYY.

Nel22

OKyydyJap
TaKTalT,TOTYKTauT.

Ne-123

62-28=34 75+15=90
80-35=45 56+9=65
81-69=12  60+30=90
72+8=80  28+72=100




3 cM panuycrarsl aitnaHa
CBI3BIIL,ONp HEue pajguyc
KYpry3.Tamrajgap MeHeH Oeiruie.

Y#i TanmbelpMacklH OUpJEH OKYTYII
©3YH 03y TEKIIEPUIL.YbIMYBIKYA
OENrMCUH KOIOYCYH airar.

Ap Oup OKyydy €3YHYH
TaIIbIPMAachlH TEKIIEPTET.

3.Kansl 20 OryiareH Temara kapara mucall Terepek aiilaHa >XKOHYHJIO K2
TemMa MUH Maceye MIITEHIeT. MaajibIMaT aJbILAT.IIUPKYIIb
MEHEH HILITeeaery
Nel24 KOOIICY3IyK 3pEKEIECPUH
AitnananapabiH 60pOOpIIOpyHYH yiipeHeT.
OpPTOCYHIArbl APAIBIKTHI Tarl. Nol27
Nel25 AB=3cMm
Terepex kaHua Oenykke OemyHreH. | BC=5cm
P=?
Nel26 P=3cm+3cm+Sem=5cm=16cm K3
O Ol kecungucud uenen paauyrtap | Nel28
MEHEH CaJBIIITHIP. 9212,7001,3050,445,302,620
Nel29 CaHJapAbIH pa3psALLapbIH
12:3=4 aTa.
4*2=8
dus 2 Kenyryy aTkapspimar
MHUHYTKa | MUH
Brimbik- S5wmuH | 15 anManbl 5 Tapenkara OGenryn Okyydynap cypooJopro K4
TOO canapl. Ap Oup Tapenkana YKOOII OCpHIIIeT.
KaH4YaJaH uanma Oommy?
-20 HBIH TeHM KaH4a 00y0T?
Yiire 2 Nel31-132
Tamlmelp- | MUH
Ma
baanoo 2 OxkyyuynapablH OUIMMUH Oxyyuynap anran OaanapbiH
MHUH OastHmanm OaaTlaliMbIH. KYHAOJIYKTOPYHO
KOWypyLIarT.
Pedprnexcu | 2 -byrynky cabakra sMHE MaaHHIYY Oxyyuynap Kanpn-
S MHH oonmy? YipOHreHepYH TaH]IbI-
- OMHenepau YWpeHIyHep? AWTBIILIAT. pyyuy

0aazo0




CabakThiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-ximacc

CabakteiH Temachwl: 132-138- mucan macenenep

CabaKTblH MakKcaThl

Kepcetkyurep

bunum OGepyyuynyk:

Oxkyyuynap eTyJIr'eH Temara Kapara OepuireH Mucai

MaceJICIICp KOHYHI0 KCHUPHU MaajlbIMaT aJibIIIaT.

-TerepeKkTn Oupnaeir OGemykrepre Oene
JUaMETpP KYPry3yIL,YeHEeH abllica:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyydynapablH KaObUl allyyCy ,5CKE CakTOOCYy ©3
JIJbIHYA HIITOO KOHIOMAYYJIYTY OHYTeT.

TaK aTKapa aJibllica:

-Oxyydynap OepwireH TarmibpMaHbl

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyyuynap Oupu -OMpuHE KOMOKTOIe OWIyyre,

IUPKYJIAYH KOJJOHYY SPEKECHH OUITyyre
TapOusIaHbIIIAT.

aJIbIlIca:

- ajra” OMJIMMUH TypMylITa KOJIAOHO

CabakTeiH THOM : XKaHbl OUIUMIN ©316IITYPYY
CabakThIH BIKMACBI: TYIIYHAYPYY,aHUTHIT OEpYY,KepceTyy
CabaxTbiH xaOaputbILbL: L{upKyb,
CabaxTblH KYpYLIY:

CakrtbiH Y6ax MyranmumanH OxyyuyHyH baanoo Komn
OackpI4Ta- | BIT HLIMEPAYYIYTY HLIMEPOYYIYTY

pHI

VYiomry- Oxkyyuynapra >karsIMIyy MaaHaiu Oxyyuynap cabakka

pyy Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa KEPEKTYY KypaJIapblH

JaspAbITBIH TeKIIepeT. MaTremaTHka
cabarplHa KEpeKTYY KypailapblH
NapTaHbIH YCTYHO alABIPYy.
OkyydynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

TOJXYKTauT.M:
KapaH1a1l, {UPKYJIb,ChI3-T'bIY
x.0




2.Otyiren | 10 Kanmsl kiaccka cypoo OKyy4yJlap CypOOJIOpro bupun- | Kl
TEMaHBbI MHH MEHEH KaWphlar. YKOOTI OepHIIeT.Orep K00m oupu
KalTanoo Tonyk 00500# Kaica kaiaraH | OGaamailT.
-3 OpYHIyy CaHIBIH KOTOPKY OKyyuyJap
paspsabl SMHE Jen aranar? TAKTaWUT,TOJYKTAMT.
-5 xana 4 TyH Ke0eWTYHAyCYy KaHua
60710T1?
-4211 canpapnblH pa3psablH aTa?
Yi1 tanmbipMachkiH
TEKIIepYY.
Ap Oup okxyyuy
Nel30-131 O3YHYH
Yit TanuielpMachklH OUpJEH OKYTYII TariibpMachIt
©3YH 03y TEKIIEPHUILYBIMYBIKIA TCKIICPTET.
OCNTUCHUH KOIOYCyH auTar.
3.KansI 20 OTtynareHn temara kapara Terepek aiilaHa >XKOHYHJO K2
TEMa MHUH MHUCAJI MacCeJIe HUIITEILET. MaaJIbIMAaT aJIbIIAT.MUPKYJIb
MEHEH HIITOeery
Nel32 KOOICY3/IyK 3pEeKeTepUH
YHAPOHOT.
Pannycy 2cm 3mm  Terepek Nel35
CBHI3.TCHUH KBI3bLITa KaJTaHBIH 58128-86 86 KT 3
KOKKe 0oe.
Nel33 Nel36
8*2=16 9*1=9 12:4=3
XKarer 3cm Goaron ABCJI xBagpar 6*3=18 0*4=0  10:2=5
ChI3BII,IEPUMETPUH TAIKbIIA. 5*4=20 2%2=4 20:2=10
30:1=30 0:8=0 40:40=1
Nel137
Kecunnunepau dene
Nol38
InmM+10cm 6omco Sam+50cm
AC=3cM leM=10MM 3cM8MM+38MM
ClI=3cm
JAB=3m
BA=3cm
P=3+3+3+3=12cm
®us 2 Kenyryy atkapeimar
MUHYTKa | MHUH
brimibik- S5wmuH | 16 npsaukta 4 Tapenkara Oeiryn Okyydynap cypooJopro K4
TOO canapl. Ap Oup Tapenkana YKOOII OCpHIIIeT.
KaH4aJgaH OpSHUK Oosay?
- 14 TyH aKxumeH Owp KaH4a
6010T?
Yiire 2 Nel139-140
Tammiblp- | MUH

Ma




baanoo 2 OxkyydynapablH OUIMMHH Oxyyuynap anraH OaanapbiH
MHH OastHgan OaajaitMBbIH. KYHIOJYKTOPYHO
KoWaypyar.
Pedmexcu | 2 -byryHnky cabakta sMHE MaaHUIYY Okyyuynap Kanpin-
s MUH oony? YHpOHreHAepYH TaH]IbI-
- OMHenepau YWpeHIyHep? ANTHIIIAT. pyyuy
6aaoo

CabakTpiH aThl: Maremaruka

OTynreH KyHy:

Kunaccesr: 3-kmacc

CabakThIH TeMachl: O3YHIy TEKIIep

CabakThIH MaKcaThl KepceTkyurep

bumum G6epyydaynyk:

OxyyuynapnabiH (urypanap skaHa y3yHIYKTY YCHOO
JKOHYHIIOTY ayiraH OMJIMMJZIEpH OBIIIBIKTANAT.

-urypanap xaHa y3yHIyKTY YCHOO
0eyMYH/I® YHPOHTOHIOPYH alThIl Oepe
ajica aJiplllica, Ta3a CyJyy XKas3a ajblIica:

OHYKTYPYY4YIYK:
Oxyyuynap/bIH 3CTETUKAIBIK OM KYTYpPTYYCY,
JIOTHKaJIBIK OMJI0OCY , OMJINMU ©HYTOT.

- MaTeMaTHKaJbIK TYIIYHYTY KaJbIITaHCa
,cabakka aKkTHBJYY KaTbllla
anplica,0upuH OUpuU chlitnaca:

Tapbust Gepyydyiyk:

Oxyyuynap GenyMm OOIOHYa anraHiapblH aiita anca,
aillaHa TerepekTH OeiyKke 0eie aiblica
TapOMsIaHbIIIAT.

- ©3 oilopyH Tak aiiTa ajca, ajaraH
OWIMMHUH TypMyUIITa KOJIJOHO aJIbIIICA!

CabakThlH THOM : OBIILIKTOO cadarsl

CabaKTbIH BIKMAChl: TYLIYHIYPYY,aHI'€MeIeuyy
CabaxTbIiH XaOIbUTBIIBL: caHAap,2,3, 4 opyHIyy caHaap ,Tabiauna

CabaxTblH KYpYLIY:

CabaxTbiH yOak MyranumanHa
0OacKbIYTa-pbl | BIT HIIMEPAYYIYTY

OxyyuyHyH baanoo
UIIMEPAYYIYTY

KoM




VYiomtypyy Oxyyuynapra >karsIMayy MaaHai bupu- OGupune
Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa KarbIMAYy C€e3
TaspIbITbIH TeKiiepeT. Marematuka | aifteimar. TonTopro
cabarplHa KEpeKTYY KypailapblH OeYHYIIeT.
MapTaHblH YCTYHO aJAbIpyy.
OkyydynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.
2.91ynrex OTynareH Tema >XKOHYHI©® CypooO Myraium TapaOblHaH bupun- K1
TEMaHBI KOOIl UPETHHJIE aHTEeMETICIIYY OEepHIITeH CypOOJIOPro oupu
KalTaoo OTKOPOT. YKOOTI OEpHIIIeT. OaaJrair.
OxkyydynapapiH yiire OepuireH
TaMIIbIPMAaChlH TEKILEPeT.
3. XKanbl TEma OxyydynapabiH 6eixyMm OoroHuYa Oxyyuynap eTyJireH
anraH OWwIMMaepH TeMa OOIOHYA OHJIOPYH K4
oObrmbIkTanar..Okyydynapra TYIYHTOHAOPYH
OTYJIT6H TeMayap >KOHYHIO Harbl anteimat. Kurenrern
OUp KONy 3CKEPTHUN TYHIYHYK OepuireHaepau o3
oeper. aJ/bIHYa MIITEHIET.
Oxkyyuynapabl e3YHAY TEKIIep
JereH OedyMIy >KbIUBIHTBIKTOOUY
cabakTa OepHIIreH TamIIblpMaiapabl
ap Oup OKyydy e3 ajjIblH4Ya
UIITOOCYH CYHYIITAMT.
®u3 MUHYTKa KeHnyryy atkapspimar
BIIbIKTOO -5cm 4MM e kaHya MM Oap? Okyydynap CypooJIOpro
-AiinaHaHbl SMHEHHUH >KapAambl KOOIl OepHILeT. K1
MEHEH ChI3a0bI3? K2
-5 1M ne kaHya cMm Oap?
-Y3yHayK OWUpAUKTEpUH atall
Oepruie.
Yiire Mucan wumree Okyyuynap K4
TanmbIpMa TaNIIBIPMaHbl OeNTUIIeTI
KYHIOJIYTYHO >Ka3blIIar.
baanoo OxyyuynapapiH cabakka Okyyuynap
KaThIlyycy OoroHYa anran OaanapbliH
OasiHman Oaamailr. KYHIOTYKTOPYHO

KOWaypy1iar.




CabakTbhiH aTbel; Maremaruka

OTynreH KyHy: 5-oKTs0pb

Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH Temachl: Tekmepyy uir

CabaKThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:
OxyyuynapabiH Oenym OoroHYA airaH OWIMMIIEPH
OBbIIIbIKTANIAT.

aJIbIIIICca:

-OepwiireH TammiblpMalapibl Tak Tyypa
aTKapa aJbllica, Ta3a Cylyy ’kas3a

OHYKTYPYY4YIYK:
OkyyuynapblH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
ajpllca,0MpUuH OUpH ChIiTaca:

Tapbust Gepyydyiyk:
Oxyyuymnap 6enyMm OOIOHYA allraHJApbIH TaK Tyypa

JKa3blll , OCPIIITCHACPAN TaK Tyypa aTKapyyra
TapOusIaHbIIIAT.

- O3 OIJIOpYH Tak alTa ajica, ajraH
OWJIMMHH TYpMYyINTa KOJIJOHO ajbIIIca:

CabakTblH THOM : OBIILIKTOO caldarel

CabakTbIH BIKMACHI: TYLIIYHAYPYY,aHT€MEIeuyy

CabakThlH Xa0IbUIBIIIIEL:

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakteiH | Y6a | MyraauMauH WIIMEpIyYIyTy OxyyuyHyH ummepnayyiayry | baamoo | Komn
0ackpluTa- | KbIT
pHI
Yiowtypyy |2 Oxkyyuynapra >KarsIMayy bupu- Oupune xarbmMayy
MHH | MaaHall Ty3eT. MatemaTtuka CO3 alTHIIIAT.

cabarbiHa JasipAbITbIH

Tekumeper. Maremarnka

cabarblHa KEpeKTYY

KypaJlJapblH MapTaHbIH YCTYHO

annpipyy. OKyyuyJapIbH

KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0tymren | 10 OTyareH TemanapblH
TEMaHBbI MUH | HETU3MHJIE OKYYy4dyJapiblH K2
KalTanoo OUAMMIEPUH OBIIIBIKTOO Oxyyuynap TeKwepyy HII K3

MakcaTblH/la TEKIIEpYY HIL
xa3apipyy. Okyydynapra

JICTITEPIICPUH JasIPII00.




TEKUIepYY HUII JAeNTepiepHH
TapkKaryy.

3.Kansl 20 OH xak Comn xaxk
Tema MHH | MaceJ€HU YbIraprbuia Macenenu usblraprbiia Co K2
busnun knaccka OupuHun kyny | Llexte Oupunum Opurama 15 | @0 K3
10 >xaHbl mapTa ajibln HIBIM TUTUIITH. DKUHYH JINY)
KETUIITH. Opurana OupuHYHre
OKWHYM KYHY 5 maprara Kem kaparagga 20 ra Ker IIbIM
napra anbin kenuitu.Kmaccka | turumi.Oxu Opurana
OapAbIrbl KaH4Ya MapTa ajbll OMpUTUI KaHYa IIbIM
KEJIUIITH? TUKTH?
10+(10+5)=25 XKooby:25 15+(15+20)=15+35=50
2.AManaapasl aTKapruuia. 2.AManpapasl aTKapruuia
20+(10*5)=20+15+35 (72+19)-60=91-60=31
36+(80+16)=36+96=132 (20:5)+(12:3)=4+4=8
28-(4*2)=28-8=20 88-(35+35)=88-70=18
59+38-85=97-85=12 29+34-19=63-19=44
12:4=3 20:4=5
18:2=9 9:3=3
3.bapabapabikTapapl Tar. 3.bapabapabIKThl Tam
20cM=21M 33cm=3caM3cMm
6M=600cMm 2nM=20cMm
80cM=8 1M 21M SecM=25¢cMm
25¢cM=2cMS5SMM 3amM=30cMm
dus 2 Kenyryy aTkapsimar
MUHYTKa MUH
beimibikTo0 | 5 CabakThI Cypoo K00 Okyyuynap cypooJiopro
MUH | UPETUHJE OBIIIBIKTaWMBIH. KOOIl OepHILeT. K3
Yiire 2 Kaiitanoo
TamnmelpMa | MHH
baanoo 2 OxyydynapapiH anrad Oaanapsl | Okyydynap anran OaamapsiH | C 6 K2
MUH | MyrajiuM TapaOblHaH Yry3yJjaT. | KYHAeJIYKTepYHe K3
KOWIypy1ar.
Pednexcusa | 2 -byrynky cabakrta smHe Oxkyyuynap yipeHIeHAepYH
MUH | MaaHuinyy Oomnny? alThILAaT.

- OMHenepau yupeHayHep?

CabakTeiH aTel: Maremaruka




OTynreH KyHy: 9-okTs0pb
Kiaccer: 3-xiace

CabakTblH TeMmachl: YU jXaHa TOPT OPYHIYY CaHAApIbl KOIIyy >KaHa KEMHUTYY

CabaKkThIH MaKCaThl

KepceTtkyurep

bumum G6epyydayayk:

Oxyyuynap yd4 »kaHa TepT OPYHAYY CaHIap.bl KOUIyy
’KaHa KEMUTYYHYH JpE€XeEJIEpM MEHEH TAaHBIIIBII, KOy
KaHa KEMMTYYHYH JKOJIIOPYH TYIIYHYILOT.

-Y4 J)KaHa TepT OPYHIYY caHaapbl
KOIIYYHYH KE€MHUTYYHYH XOJJIOpYH
ounmiice, Tasa Cyjyy jKa3za ajbllica:

OHYKTYpPYYYYJIYK:

OxyyuyJapzbIH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY, JIOTMKAJIbIK
oiooCcy , OMIIMMM ©3 alJIblHYa HINTee XOHIOMAYYJIYTY
OHYTIOT.

- Cabakka akTUBAYY KaTbllla
anpIica,0MpuH OUpH chlitiaca OepuiireH
TaNIIBIPMAChIH TaK aTKapa ajblIica:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap TaKThIKKa , ThIKaH/bIKKA TaK Tyypa >Ka3bll ,
OepuiIreHJepan Tak Tyypa aTkapyyra TapOusIaHbIIIaT.

- O3 OHJOpYH Tak alTa ajuca,
TAaKTbIKKA,9YbIHYBbIJIJIbIKKA aJIl'aH GI/IHI/IMI/IH
TypMyIITa KOJIJOHO aJIbIIIICa:

CabakTeiH THOM : )KaHBl OWJIMMIH O31OIITYPYY
CabakTblH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MEIeuyy
CabaxTbIH XaObUTBIIIBL: KOl OPYHIYY CaHaap

CabakTblH KYpYLIY:

CabakTbIH ybak | MyraaumManH HIIMEPAYYIYTY OkyyuyHyH ummepayyiayry | baamno | Komn
OacKpuTaphl | BIT 0
Yomwrypyy 2 Oxyyuynapra skarsIMIyy MaaHai bupu- Oupune xarbmuayy

MHUH | Ty36T. MaTemaTuka cabarsiHa CO3 alThIIIAT. K1

JNasipAbITBIH TEKIlepeT. MaTemaTuka
cabarplHa KepeKTYY KypaiJapblH
MapTaHbIH YCTYHO aJJbIPYy.
OxyyuynapablH KOHYJIYH cabakka

Oypar.
2.Ot1ynrex -OTyJIreH TeMaHbl OBIIIBIKTOO
TEMaHBbI MakcaTblH/Ia OKyydyJjapra

KaiTanoo cypooiiopay Oeper.

Oxkyyuynap CypooJoro
KOOIl OepHIIIET.




-Ken opynayy canmapzasl kxomryyna
KOILYYHY KHCBI pa3psiliaH
OamTaiiobI3?

-Asrbl 0 MeHEH OYTKeH caHJap.bl
KaHTHUI KOIIyI KeMUTeOus?

Y TanmmelpMachblH TEKIIEPUID
YpIrar.

Oxyyuynap »a3blll
KeJITeHICpUH
OKyIIAT, TEKIIEPHIIIET.

K1 K2

3.Kansl Yu ’xaHa TepPT OPYHIYyY CaHIapAbl Xanpl Temara kapata K2 K3
TeMa KOIIyy JKaHa KEMHUTYY dpexKeIepu OepWIIreH TaIIbIpMaTapIabl
MEHEH TAaaHBIIITHIPBI CYPOO KOOI | ©3 alJblHYa HIITEIIeT.
HPETUHJE AHIEME XKYPIy3oT. Nel45
MyraauMm oKyydyJapra >KaHbl
TeMaza OCpUiTeH Mucal Tem+(7-2)=12 km
Macelesepy UIITeere CyHYIITaT. Nel46
No143 3cm 4mm y3yHaykrarsl AB
35+47=82 53+39=92 51-25=26 KECUHANCHUH CbI3bII,AC-2cM
16+38=54 55+25=80 48-47=1 6onronoil C YEKUTUH
5+79=84 56+24 =80 18+9=29 oenrune.CB kecuHIMCHHUH
70-15=55 87-19=68 52+28=80 Y3yHIyTy Kauua cM Goiy?
90-6=84 46-28=18 68-19=49 CB=lcm 4mm
Nel44
500+200=700 2K:700
500-200=300 XK:300
®u3 MUHYTKa OxyyuynapabH KOJIAOPYH 3C Oxyyuynap KeHYTYY
QIJIBIPYY MKCATBIHIA KOHYTYY aTKapbIIIAT.
Kacarar.
BribikT00 CabaxTsl CypoO KOOT HPETHHIE OkyyuyJniap CcypooJopro K4
OBIIIBIKTAWMBIH. YKOOTI OEpHIIIeT.
-3H KWYUHE 5KH OpPYHAYYy CaH
Kaicel?
-3H YOH TOPT OPYHIYY CaH Kaichl?
-AJl KalChl CaHMAPIBIH JKapaaMbl
MEHEH J>Ka3bLiar?
Yiire Ne147-148
TarnmubIpMa
OkyyuynapablH ajiraH
baanoo 0aanapel Myrajium

OxyydynapaplH ajnran 0Oaanapsl
MyTaJuM TapaOblHaH YTy3yJaT.

TapaObIHAH yTy3yJjar.




CabakTbelH aTbl; Maremaruka

OTynreH KyHy:
Kuaccer: 3-kiace

CabakTeiH Temachwl: 149-155- mucan macenenep

CabaKkThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap yd4 KaHa TepT OPYHAYY CaHIap.bl
KOUIYy >KaHa KEMUTYYHYH KapaTa Mucall
MacesenepIn YblraphliiaT.

-Y4 )KaHa TepT OpPYHIYY caHaapAbl
KOLIYYHYH KEMUTYYHYH OJJIOPYH
ounuiice, Ta3a Cyjyy ’kasa ajbliica:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyydynapblH KaObU1 alIycy ,9CKE€ CaKToOCy,

OMIMMM ©3 aNJblHYa HILITOe XKOHAOMAYYIYTY
OHYTOT.

- Cabakka aKTHBIYY KaTbllIa
anplca,0MpuH OMpH ChIiTaca OepuiireH
TaIIBIPMACHIH TaK aTKapa aJbIIIca:

TapOust Gepyyuyayk:
Oxyyuynap 6eayMm O0IOHYA anraHfapblH TaK Tyypa asbll ,

OepwiITeHACpIN TaK Tyypa aTKapyyra TapOusIaHBIIIAT.

- O3 OIUIOpYH Tak ailTa aica,
TaKTBIKKA,YbIHUBUIJBIKKA aJIraH
OUJIMMMH TYypMYyILITa KOJIJOHO

aJIBIIICA:
CabakTblH THOU : )KaHbl OWIMMIU ©3A6IITYPYY
CabakThIH BIKMACBI: TYLIYHIYPYY,aHT€MENeHyy
CabaxTbIH XaObUTBIIIBL: KOl OpYHIYY CcaHaap
CabakTblH KYpYLIY:
CabaxTbiH y0ak MyranumanH OxyyuyHyH baanoo | Komn
6aCKBIqTa-pBI BIT HIIMEPAYYIYTY HIIMCPpAYYIIYTY
Yiomtypyy 2 Okyyuynapra >karbIMIyy bupu- Gupune Kanpin-
MHH | MaaHau Ty3eT. MaremaTuka KATBIMIYY CO3 TaH/bI- K1
cabarplHa JasipJbITBIH TEKIIEpeT. AHTHIIIAT. pyyuy
MaremaTrka cabarbiHa 6aaoo
KEpeKTYY KypajaapblH
NapTaHblH YCTYHO aJABIPYY.
OxyyuynapablH KOHYJIYH
cabakka Oypar.
2.O1ynreH - Terepextun paauycy nereH Oxkyyuynap Oepuirexn K2
TEMaHBI SMHE? CYpOOJIOPTO KOOI K3
KaiTa -AiinaneiH 00pOOpYy KaHIa Gepummn o3
7100 Tamra MeHeH OenrusiaeHer? e,
-AliTaHaHBIH JUAMETPHU JIeTeH ’
3MHe?
Y TanmmelpMachlH TEKIIEPUID
OaanaitMbIH.




3.2Kausl Tema

Yu jxaHa TepT OPyHIYY
CaHJapAbl KOIIyy >XKaHa KEMHUTYY
IpeKerIepu MEHEH
TAaHBIITBIPBIIT CYPOO KOOI
UPETUH]E AaHTeME XKYPIy3erT.
MyraauMm oKyydyJapra >KaHbl
TeMaza OCpUiTeH Mucal
MacenenepIu UIITeere
CYHYILUTaMT.

Nel50

70+3=73  5000+40=5040

300+5=305

600+200=800

4000+2400+30=6430

6000+2000=8000

Nel51

(50*5)+26=250+26=276

Nel52

AB=20Mmm

BJ1=20mMm

C=20 mm

AC=20mm

P=?

P=20+20+20+20=80mMM=8

cM

JKanpl Temara kapara
OepwireH TamiblpMantapibl
O3 aJIAbIHYa HIITCHICT.

Nel53
12:2=6 Xooby:6

Nel54
(75-16)+42-24)=59+18=77
(5*3)-(4*3)=15-12=3
99-(18:2)=99-9=90
(9*%2)+62=18+62=80
Nel55s
12+3=15
15:3=5

18-3=15
3*%6=18

D6
6

K2 K3

®u3 MUHYTKa

Kenyryy atkapsimar

BrmisikTo0

CabaxTsl Cypoo 00T
WUPETUHIIE
OBILIBIKTAMBIH.

-3H KWYHUHE Y4 OPYHAYYy CaH
Kaucer?

-3H KHYUHE TOPT OPYHIYY CaH
Kaucer?

Oxyyuynap
CYpOOJIOPTO KOOI
Oepwuirier.

D6

K4




-T€repeK OHAYKTapbl KaHTUII
KOmo0y3?
Yiire Kaiiranoo
Tanielpma
baanoo OkyyuynapablH ajraH Okyyuynap ajra Co K2
0aanapel Myrajium OaanapbiH
TapaOblHaH Yry3yJar. KYHZIOJTYKTOPYHO
KOWypyLiarT.
CabakTblH aThl: MaremaTuka
Otynren xyHy: 11-okTs0pb
Kiaccer: 3-xiace
CabakThlH Temachl: AMaiiapIsl Mambl4a TYPYHII® YbITapyy
CabakThIH MakKcaThl KepceTtkyurep
bumim Gepyyuynyk: -Y4 XKaHa TepT OPYHAYY CaHJap/bl
Okyydynap y4 >kaHa TepT OpyHAYy caHaapasl | KOIIYYHYH KEMHUTYYHYH YKOJIIOPYH oumice,
KOLIyy aHa KEeMUTYYHY Mamblua TYPYHHAO Taza Cylyy Kasa alblica.
UIITOO KOHYH/® TYIIYHYK ajblliar.
OHYKTYpPYYUYIYK: - Ken opyHnnyy canmapabl Mambl4a TYPYHZAO
OxyyuynapbIH 3CTETUKAIBIK OW XKYTYPTYYCY KOIIyy/sia OUP/IMKTHH acThIHA
JIOTHKAJIBIK OMJIOOCY,3CKE CAKTOOCY, OWJIMMH ©3 OMPIMKTH,OHIYKTYH acThblHa OHIYKTY
ajl/blHYa WILITee XOHIeMIYYJIYTy OHYTeT. KY3AYKTYH aCTblHA Y3AYKTY 3Ka3blll KOIIYII
KEMUTE aJIbllica:
Tapbus Oepyyuynyk: - ©3 oWJOpyH Tak aiita aica,
OKyyquap 6epI/IJ'Il"eHI[epI[I/I Tak Tyypa TAKTBIKKA,YbIHYbLIIJBIKKA ajiraH
aTKapyyra,aJenTYy/l1yke TapOMsIIaHbIIIAT. OMIMMHUH TypMYIITa KOIJIOHO ayblulica:
CabakTblH THOU : )KaHBl OWIMMIN ©3A6IITYPYY
CabakThIH BIKMACHI: aHTEMEJENIYY,alThI Oepyy
CabakThIiH KaObUTBIINIBL: KBIpJaalira Kapara TapKaTMa MaTepuaiiap
CabaKThIH KYPYIIY:
CabaxTbiH y0ak MyranumanH OxyyuyHyH baanoo | Komn
OacKbluTaphl | BIT UIIMEPAYYIYTY UIIMEPIYYIYTY




2.Ot1ynrex - Terepex MUHIUKTEpAU Oxyyuynap GepuirexH O3yH
TEMaHBbI Terepek *Ky3AYKTepy aramn CYpOOJIOPTO KOOI OEpHUIINI | 63y
KanuTaaoo Oepruue. ©3 OMJIOPYH aWThILIAT. 6aanoo K1
-AiinanbiH GopOOpy KaHjaii K2
TamMra MeHeH OenruiieHer?
-Canner 0 Te KeOOUTYYHYH
IpEeXKECHH alThin Oepruie.
-4000 3999 nan kaHuara 4yoH?
Y¥ TanmslpMachiH Nel57
TEKIIEpHI GaaaiMbIH. AjinaHaHBIH JHAMETPU 6CM
Nel56 aHBIH pajuycy KaH4a
605101?
200+600=800 7000-5000=2000 Pamuycy-3cm
800+15=815 9000+104=9104
20+60+80  800-500=300
90-20=70 100-10=90
3.0Kansl TeMma Canpapasl Komryyaa ouppeit JKaupl Temara K2 K3
paspsiiiap Kourynar.bupauk Kaparta OepuiireH
MEHEH OWpPAUK,0HIYK MEHEH TATIBIPMATAP/IE! 03
OHAYKIKY3AYK MCHCH ajblHYa WINTELIET.
KY3IYK,MUHAUK MEHEH MHHIUK
KOITyJaT.Oupaen paspsaaap Nel63
OMpPUHUHO acThiHA OUPHU B )
EpUIIIN:
MaMbI4a TYPYH/I® JKa3bill alblll ABCJI-opt GyputyK
amalbl aTKapyy BIHTaliyy. AB-2em . BC-dent
MyraauMm oKyyuyJjiapra >KaHbl Cll-2em ’AH_ Ao
TeMaga OepuireH mucaln ) ’
Macenenevpzm HIITOOTO P:‘ 2424+4+4=12cm
CYHYILUTAMNT.
Nel6l
642+213=855 805+121=926
2247+1121=3368 172+124=296
6235+2332=8567 8123+1072=
9195
Nel62
251+125=376 XK:376 okyyuy
®u3 MUHYTKa Kenyryy aTkapslimar
beIBIKTOO CabakTbl cypoo KOOI HPETUHJIE Oxyyuynap K4
OBIIIBIKTAMBIH. CYpOOJIOPIO KOOI
-CaHJapbl KOUIYNl KEMUTYYIO OepuiLerT. ® o6

Kaichl paspsaaad OamTailobI3?
-12 cM KEeCHHIWHWH TEHU
kaH4ya 0oJot?




-3 OpyHIyy caHra 3Ku OpyHAYY
CaH/bl KOILIYYHYH 3PEKECUH

anT?
Yiire Nel64-165 Oxyyuynap TanmbIpMaHbI
TarbspMa Oenrumenier.
Pednexcus 2 -byryHky cabakra sMHe Oxkyyuynap yiipenrenaepyn | C 6

MUH | MaaHwiyy Oommy?
- OMHenepau yipeHayHOp?

alThBIIIAT.

CabakTbeiH aTel; Maremaruka

OTynreH KyHy:
Kiaccer: 3-kiace

CabakTbiH Temachl:166-173-Mucan Macenenep

CabakTeIH MaKCaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyayk:
Oxyyuynap yd4 »KaHa TepT OPYHAYY CaHIap.bl
KOIIYYHY Mambl4a TYPYH/e HIITeere OepHIreH MHcal
Macenenep KOHYHAe TYIIYHYK ajblliarT..

-Y4 )KaHa TepT OPYHIYyy CaHAapIsbl
KOIIYYHYH JKOJJIOPYH OwWiHIce, Tyypa Tak
HUINTEN aJbIlIca:

OHYKTYPYYUYIYK:
OxyyuyJapbIH JIOTHKAJIBIK OMJIOOCY,3CKE CaKTOOCY,
OWJIMMHU €3 ajJblHYa HILTee >KOHAOMIYYJIYT'yY OHYTeT.

- Kenn opyHnyy canmapasl MaMbl4a TYPYHIO
KOIIyyia OMPAUKTHH acThIHA
OUPIWKTH,0HAYKTYH acThIHA OHAYKTY
KY3IAYKTYH aCThIHA JKY3IYKTY JKa3bIll KOIIIO
IyyHy OHMITUIICE:

Tapbust Gepyydynyk:
Okyyuynap OepwireHIepau Tak Tyypa aTKapyyra
,ATICTITYYJIYKO® TapOUsUIaHBIIIAT.

- O3 olulopyH Tak aiiTa aica,
TaKTBIKKA,YbIHYBUIJIBIKKA aJraH
OWJIMMHH TYypMYyIITa KOJIJOHO aJIbIIICA:

CabakTblH THOU : )KaHBl OWIMMIN ©3A6IITYPYY
CabakTbIH BIKMAChl: KOCOTYIl Oepyy,aHTeMelenryy
CabaxThiH XKaObUTBIINIBL: KbIpJaalira Kapara TapKaTMa MaTepuaiiap

CabaxThlH KYpYUIY:

CabaxThIH Yo6a Myranumanxa
0aCKBIUTAPBI | KBIT HIIMEPIYYIYTY

OKyy4yHyH baanoo Komn
UIIMEPAYYIIYTY




Yiowtypyy Oxyyuynapnaein cabakka | Kenyayn cabakka Oypyy
JasIpABITBIH TEKIIEPYY
K2
K3
2.0rynren -Xaxrapsl 2 cMm geH GoirH K4
TeMaHBbI KBaJpaTThIH MEPUMETPUH TaIl. Oxyyuynap Gepuiren Osyn
KanTaIoo - 6 MeHEeH 3 TyH cypoosiopro xkoon Gepummn | 93Y
KOOOHTYHIYCYKaHYa 6010T? 03 OMIOpYH aifThImIAT. 6aanoo
-4 1M e kaH4a cMm Oap?
500cm ne kanua metp Oap?
Y¥ TanmslpMachiH
TEKIIepuIl OaalaliMbIH.
Nel64 Nel65
142+233=375 2451+1232=3683 | Ap Oup OKyy4dy ©3YHYH YH
700+120=820 325+412=737 OYJI6CYHYH KHPEIIECHH
3682+4205=7887 3CENTEIN KEJIUIl anThII
1000+2456=3456 608+181=789 | Gepwuiier.
5435+2322=7757 800+189=989
3.Kanb1 Tema Cannmapasl Komyyna Owpaei Kanpl Temara kapara K1 K3
paspsaaap korrynar.bupauk OCpWIITCH TamIIbIpMajiapabl
MEHEH OMpPIMK,0HIyK MEHEH 03 aJIbIHYA UIITEIIET. Do

OHJITyK.)KY3IlyK MCHEH
KY3AYK,MUHIUK MEHEH MUHIIK
KoIIyat.oupaeit paspsaap
OMpUHUHO acThIHA OWUpPH
MaMblua TYPYHI® Ka3bIll aJbITl
amanbpl aTKapyy bIHTAWIyy.
MyranuMm oKyydyJiapra >KaHbI
TeMajsia OCpUITeH MHCAI
MaceenepIu UITeere
CYHYIITaMT.

Nel66

317+12=329 25+142=167
165+3=168 441+100=541
3241+25=3266

Nel67

(125+232)+412=357+412=769

Nel68
12cMm 5 MM y3yHIyKTarsl
KECHH/IU ChI3bII aHbI
JIM,CM,MM MEHEH TYIOHTYII
xKas.
Nel70
20-(2*5)=10 XK:10
Nel71
5%8=40 14+6=20
40:8=5 20-6=14
40:5=8  20-14=6

®u3 MUHYTKa

Kenyryy atkapspimar




BBIIBIKTOO CabakTbl cypoo >xkoon upetunae | OKyydynap CypooJIopro
OBIIIBIKTAMBIH. KOO OepHuIieT.
-CaHIapAbl KOIIYN KEMHTYYAO
Kaiichl paspsanaH OamTaiiObI3?
-18 ntua Tenm kaHya 00JIOT?
-3 meHeH 4 TYH KeOeUTYHAYCY
KaH4a 0010T?

K4

Yiire Nel72-173 Oxyyuynap TanmbIpMaHbI
TanmelpmMa Oenruienier.

Pege -byrynky cabakra smHue Oxkyyuynap
KCHSI MaaHWwIyy Oomnny? YUPOHIOHIOPYH
- OMHenepau aWTHIIIAT.
yipeHyHOp?

Co

CabakTeiH aTel: Maremaruka

Otynren kyHy: 13-okTsa0pb
Kiacesr: 3-knace
CabakTeiH TeMachl:174-181-mucan macenenep

CabaKkThlH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyayk:

Oxyyuynapra yd OpyHAyyXaHa TOpT OPYHIYY CaHIap.bl
KEMUTYYHY MaMblua TYPYHI® HIITeere OepuireH Mucall
Macesenep KOHYHAe TYIIYHYK aJibliiaT.

-KEMUTYY TOMOHKY pa3psisaH OallTaibii
KEeMUTHJICPUH Ouiuiice:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapablH 3CTETHKIBIK OU
KYTYPTYYCYJIOTHKAJIBIK OMJIOOCY, MAaT€MaTUKAaJIbIK
MOTEHILIMAJIbl OHYTOT.

- Ken opynnyy cannmapasl Mamblya
TYPYHI® KEMHUTYYI® OWPIUKTHUH acThIHA
OUPIUKTU,0HAYKTYH acThlHa OHAYKTY
KY3AYKTYH acThIHA KY3IYKTY a3blll
KEMUTe allyyHy OMJuIICe:

Tapbust Gepyydyiyk:

Oxyydynap o3 OilllopyH aublk alTyyra, OepuireHaepau
TaK Tyypa aTKapyyra aJenTyYyJyKKe TapOusulaHbIIIAT.

- ©3 olulopyH Tak aiiTa aica,
TaKTHIKKA,YbIHYBUIIABIKKA alraH OWINMHH
TypMYIITa KOJJOHO aJbIlica:




CabakTblH THOU : )KaHBl OWIMMIN ©3A6IITYPYY

CabakThIH BIKMACHI: KOCOTYII Oepyy,aHTeMelenryy

CabaxTpiH KaObUTBIINIBL: KbIpJaaira Kapara TapKaTMa MaTepuaiiap

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakThIH
OaCKBIYTApPBI

Yo6a
KBIT

MyranuMmanH
UIIMEPIYYIYTY

OxyyuyHyH
UIIMEPAYYIYTY

Baanoo

KoM

VYiomrypyy

2.O1ynreH
TEMaHbI
KanuTagoo

OxyyuynapabiH cabakka
JAspIAbITbIH TEKIIEPYY

-XKakrapel 2 cM geH OonrH
KBaJPaTTHIH MEPUMETPUH
Tam.aran Oepruie.
-4 meHeH 4 TYH
KeOOUTYHIyCcYKaHya 00J0T?
-2 v Scm e kaHda cMm Oap?
-1 meTpne xaHua cm Gap?
Yi1 tanmsipMachkiH

TEKIIepUIl OaalaiiMbIH.
Nel72

302+145=447 800-600=200

2000+7000=9000 517+240=757

760-60=700 1280+100=1380
612+45=657

450-400=50
5435+2322=7757

O3yH
o3y
0aanoo0

K2
K3
K4

3.KaHrI Tema

947-531=416  4346-

2114=2132Yu opyHayy caHnbl

4 opyHIyy caHIbl KEMHUTYYHYH

APEKECUH YbITap.

Nel75

251-140=111 998 -647=351
659-145=514 251-140=111
9792-5341=4451
5648-2425=3223

Nel76
(681+108)-335=789-335=454

Nel77

Anma-455

AnmypyTt-332 re a3

b-?
455+(455-332)=455+123=578
XK:578

JKanwl Temara kapara
OepwireH TarIbpMaIapabl
UIITEIIeT.

Nol78

Mncanz{apnbl OO03CKH 4YbITrap.

Nel79

Pamunycy 2cm 3mMMm OGonron
aiilaHa CbI3.AHBIH
IuaMeTpu KaHda 00y0T?
Huamerpu 4cMm 6MM 00JIOT.

(OX
6

K1 K3




®u3 MUHYTKa Kenyryy aTkapslmar

BpIbIkT00 CabakThl Cypoo KOOI HPETUHIE
OBITIBIKTAWMBIH.

-KEMHTYY/1® KaWChl pa3psiiaH
OamTaitonIz?

-180 menen 200 nyH
cymmaceiHan 100 oy kemut?

-5 meHeH 3 TYH KeOeHTYHIYCY
KaHya 00yoT?

Okyyuynap
CYpOOJIOPrO 3K0O0TI
Oepuiier.
(180+200)-100=280

5*3=15

K3 K4

CabaxkThIH aThl: MaremaThka

OTtynreH KyHy: 16-oKTs0pb
Knaccer: 3-xnace
CabakTeiH Temachl:182-189-mucan Mmacenenep

CabaKkThIH MaKCaThl

KepceTtkyurep




bumum Gepyyuynyk:

Oxyydymap y4 jkaHa TOPT OPYHIYY CaHAApIbI
KOIIYYHYy Mambl4a TYPYH/© HINTOere OepHireH
MHCAJ Macenenep >KOHYHI® TYIIYHYK aJIbIIIar..

-y4 )kKaHa TepT OPYHAYY
CaHIapHbl KOUIYYHYH JKOJIIOPYH
ounmiice, Tyypa Tak WINTEH
aJbIIICa:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyyuynapzblH JIOTUKAJBIK OMIIOOCY,3CKE
CaKTOOCY, OWJINMHU €3 aJ/IbIHYa HIITOe

KOHIAOMAYYIIYTY OHYTOT.

- Ken opyHnyy canmapabl Mamblda
TYPYHI® Kolyyjaa OUpAUKTUH
acTblHa OWPIUKTH,0HAYKTYH acThIHA
OHAYKTY Y3QYKTYH acTbIHA
JKY3OYKTY JKasblll KOLIO alyyHy
oumnuiice:

Tapbust Gepyydyiyk:
Okyyuynap OepwiIreHIepau Tak Tyypa aTKapyyra

,AJIENITYYJIYK® TapOUsIaHbIIIAT.

- ©3 ollopyH Tak aiiTa aica,

TaKTHIKKA,YbIHYBUIABIKKA AJTaH
OUJIMMMH TYypMYyILITa KOJIJOHO
anpImIca:

CabakTblH THOU : )KaHbl OWIMMIN ©3A6IITYPYY
CabaKThIH BIKMACHI: KOCOTYII Oepyy,aHTeMeenryy

CabaxThIH KaObUTBIIIBL: KBIpJaalira Kaparta TapKaTMa MaTepuaiiap

CabaKThIH KYPYIIY:

CabaktbiH | Y0ak MyranumanH OxyyuyHyH baanoo | Komn
0aCKbIUTA- | BIT UIIMEPAYYIYTY UIIMEPIYYIYTY
J25
VYiomtypy | 10 OxyyuynapablH cabakka Kenynyn cabaxka
y MUH JasipABITEIH TEKIIEPYY oypyy
K1
K2

-Xaxkrtapel 2 cMm n1eH OoirH
KBaJpaTTbIH IEPUMETPHUH Tall.

- IMeHeH 3 TyH Oxyyuynap Gepuiren O3yH
2.0t1ynren KkebefTyRycyKaHda 6omot? CypOOJIOPro K0om Gepumurn | 63y
TEMaHbI -4 M sie kamua oM Gap? 03 OIJIOpYH aiThImIar. Gaanoo
KaNTAIo0 -5cm e kaHya MM Gap?

Y# tanmslpMaceiH
TEKIIepHUIl OaanaiiMBbIH.
Nel80 Nel81

4999-1992=3007 2cM2MM
2840-1800=1040
Oxyyuymnapra Oup OupaeH

Huamerpu 4cm 4 mm
247+151=398  646-225=422 OONroH aiiTaHa ChI3.AHBIH

441+238=679 48+321=369 | pammycy xamua cm Gommy.
340-145-195 890-270=620 AMTaHaHBIH paguyCy-

OepWIreH TalllbIpMaHbl OKyTaT. | OKyydyjiap TallbIpMaHbI
OKYIT TEKIIEPEeT,YbIMYbIKYA
OEJIr'MCUH KOIOLIAT.




3.Kansl Kanpl Temara kapata K1 K3
Tema MyraauMm oKyydyJjiapra >KaHbl OepwireH TammblpMatapibl
TeMaga OepuireH Mucal ©3 aJIJIbIHYa HIITEIIeT.
MaceJenepan UIITeereo Nel85
CYHYLUTAMT.
No182 Qurypa 4 Oeaykke K 4
27+45=72 38+81=119 Oenynren.boenron Gemyk
Nel83 TOPTTOH OMp Oeiyk OOJIOT.
85+74=159 92+65=157 Nel86
62+55=117 79+80=159 Bopbopnopy Omp uekurTe
Nelg4 JKaTKaH KW aijnaHa
(125+644)-322=769-322=447 CBI3BII,3KO0HO TCH
(1649-1640):3=9:3=3 THeLenyy 0oiron GenyryH
(4%6)+34=24+34=58 0oe.
Nel87
5%4=20 20:4=5 20:5=4
485=20 5+5+5+5=20
Dus Kenyryy atkapspimar
MHUHYTKa
BBIIIBIKTO CabakThl Cypoo KOOI HPETUHJE Oxyyuynap K4
0 OBIIIBIKTaMBIH. CYPOOJIOPTo KOOI
-12 mMeHeH 4 TYH TUWMHAUCUHE GepuLuer. J16
5 TH KOIL @6
-1843 xanua opyHayy caH?
-345- caHbIHAA KaHYa OHAYK
KaH4ya JKY3JYK KaH4a OMpIUK
Oap?
Pednexcu -byrynky cabakrta sMHe Oxkyyuynap Co
o MaaHWIyy Oommy? YUpOHreHIepYH
- DMHenepau alTEIIIAT.
yiipenayHep?

CabakTeIH aThl: MareMaTuka




OTtynren kyHy: 17-okTs0pb
Kiaccer: 3-xiace

CabakTeiH Temachl:174-181-mMucan Macenenep

CabaKkThIH MaKCaTbl

Kepcetkyurep

bumum Gepyyuynyk:
Oxyyuynap OepwiireH MHUcajl Macelyenep

XKOHYHJ® TYILIYHYK aJIbllIarT.

-KEMUTYY KOIIyy TOMOHKY paspsiiaH
OamTaabll KEMHTUI KOIIYJIapbIH
onuiice:

OHYKTYpPYYYYJIYK:

OKyydynapablH 3CTETHKIBIK OW KYTYPTYYCY
JIOTHKAJBIK OMII0O0CY, MaTeMaTHKAJbIK
MOTEHIUAIbl OHYTOT.

- Ken opyHmyy canmapabl Mamblda TYPYHAO
KEeMHUTH KOIIyyJa OWPAUKTHH acThIHA
OMPAVKTH,0HAYKTYH acThIHA OHAYKTY
KY3AYKTYH aCThIHA KY3IYKTY »Ka3bIIl
KEMUTHUI KOIIO aJlyyHYy OWJIHMIICE:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxkyyuynap o3 OWJOpYH ayblK auTyyra,
OepuITeHICpN TaK Tyypa aTKapyyra
aIETITYYIYKK® TapOUsIIaHBIIIAT.

- ©3 olUIoOpyH Tak aiiTa aica,
TaKTHIKKA,YbIHYBUIABIKKA alraH OWINMHH
TypMYIITa KOJJOHO aJbllica:

CabaxTbiH THOH : )KaHBl OWIMMIN ©3IOIITYPYY

CabakThIH BIKMACBI: KHYU TONTOPJIO HIITOO
CabakThIH *aOJbUIBIIIBI: KbIpAaalira KapaTa TapkaTMa MarepHhaiiap

CabaKThIH KYpPYIIY:

CabakThIH VYo6a MyraaumanH OxkyydyHyH baamoo | Komm
0aCKBIUTAPBl | KBIT HIIMEPAYYIYTY HIIMEPIYYIYTY
Yiowrypyy 10 OxyyuynapabiH cabakka Cabakka KepekTyy
MHH JaspABITBIH TEKIIEPYY KypajigapblH K1
TOJIyKTaTyy. K2
2.O1yreH Cypoo K00Il UpETUH]IE
TeMAHBI OBIIIIBIKTATIAT.
KalTaoo
-5 meHeH 4 TYH KeOOWTYHIyCY
kaHya 00y0T?
-31M Scm e kaH4a cM Oap?
- 50 Mmmae kanua cm Gap?
Yii TanmbepMachkiH brpun
TeKIIepUuIl OaamaiiMbIH. Nel89 Gupn
200:2=100 baartoo
Nels8 100:2=50 K:50
687-425=262 K6




3.Kaun!
TEMa

CabakTbIH TeMachl MaKcaTbl
MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

Nel190

257+372=629 3642+2171=5813
6285+1798=8083

Orepne caHmapabl Komryyaa Oup
aTTyy caHaapAelH cymachkl 10
JIOH amiblll KeTCe CyMaHbIH
KUAMHKU pa3psisl 1 re
YOHOET.(aHbl YHYTYN Kaidacc
YUYH THEIIEeNYY pa3psaiblH
YCTYHe Oenru koiico Oo0JoT.

Oxkyydynap ca0aKThlH
MakcaTbl MEHEH
TaaHbIIIbIIIAT.

Nel91

269+365=634  416+387=803
817+125=942  178+449=627
4569+2170=6739
3172+1659=4831
7692+1754=9446
5995+2347=8342

Nel92
(325+163)+200=488+200=688

Ne193
(3*4):2=12:2=6
(7+8):3=15:3=5

K1 K3

®u3 MUHYTKa Kenyryy atkapsimar

BrmisikTo0

-5 MeHeH 6 HBIH
KeOeHTYHIYyCYH 06 sKure.
-40 TeiH Tenune 10 gy
KOIKYJIA.

-AliTlaHaHbIH THAMETPU S
CM.AHBIH paguycy KaH4a CM
60510T?

Okyyuynap
CYpOOJIOpPTO KOOI
Oepuiier.

K3

CalakTeiH aTel; MareMaTuka




OTtynreH kyHy: 18-okTs0pb
Kiaccer: 3-xiace

CabakTbiH Temachl:196-210-mMucan Macenenep

CabaKkThIH MaKCaTbl

Kepcetkyurep

bumum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap OepwireH Mucaia Maceselep >KOHYHIO

TYLIYHYK ajbIIIaT.

aJiplica:

-MHUCaJl MacelleJIepad Tyypa TaK UIITEH

OHYKTYpPYYYYJIYK:
OxyyuynapablH 3CKE CaKTOOCy, OMIUMU 63
aNJblHYa HINTOe >KOHIeMAYYJYTY OHYTeT.

yrymica:

-TONTO AKTUBAYY HILUTEM,03 OIOH INalWIAYy
aiiTa amnplnica,0MpeeHYH OIOH KYHT KOIOI

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyydynap Taza cylyy ’ka3zyyra, Oepuireniaepau

Tak Tyypa aTkapyyra TapOusUIaHbIIIAT.

KOJIJOHO aJbIIIcCa:

- OKyYy KypajAapblH UpPETTYY NainanaHa
aJIpIIICa,aral OMJIMMHUH TYypMYyIITa

CabakTeiH THOWM : )KaHBl OWJIMMIH O3JOITYPYY
CabakThIH BIKMAChl: KHYU TONTOPAO HIITOO
CalakThIH )aOIbUIBIIIBI: KBIpAAalira KapaTa TapkaTMa MaTepHaiiap

CabaxTblH KYpYLIY:

CabakteiH | Y0a | MyranmuMmanH HIIMEPAYYIYTY OkyyuyHyH ummepayyayry | baamoo Komn
0aCKbBIUTA- | KBIT
J231
Yiomtypyy OkyyuynapablH MaTeMaTHUKa Cabakka KepeKTyy
cabarelHa JaspJBITEIH TEKIIEPYY | KypaJdapblH MapTaHbIH K1
YCTYHO HpETTEN K2
koromat.Kenynyn cabakka
Oypar.
2.O1ynreH - 9MeHeH 3 TYyH
TEeMAaHbI kebeiTyHIYyCYHO 10 MeHeH 2 27+5=32
KaiiTanoo HUH TUWUHIACUH KOII?
-27 MeHeH 3 TYH TUUMHAUCH 27:3=9
kaHda 00y10T?
-12 cM JOWH TeHH KaHua 12:2=6
60110T? Oxkyyudynap OeprireH
CYpOOJIOPTO KOOI OEpHUIIIHII
Yil TammbpMachkiH 63 OWIOpYH aWThIIIAT. O3yH o3y
TEKIIepuIl OaalaliMbIH. 6227100
Nel94 Oaparsl

265+627=892
549+145=694 4269+2972=7241
3670+3791=7461

Nel95

llem 7mMm =117 MM
llemM7MMm=11Mm lcm




Oxyyuynapra Oup OupnaeH
OCpWITeH TaIIBIPMaHbl OKYyTar.
MyraauM oKyydynapra KaHbl
TemMana OepwiIreH Mucai
MaceJeIepIu HIITeere

TMMOKyydynap TallbIpMaHbl
OKYII TEKIIEpEeT.

JXanbl Temara kapara
OepwireH TammblpManapibl
63 JIIbIHYA HIITEIIET

CyHYIITalT
3.Kansl Nel96 Nel99 K1 K3
Tema 4249+1384=5633 AB=3cm BC3cm
1515+1389=2904 C=3cm JA3cMm
5039+4149=9188 p=?
708+4289=4997 P=3+3+3+3=12cMm
7119+899=8018 Ne200
5700+185=5885 AittanaHbl
CBI3BIN,00pOOpIOPAYH
No197 apachIHIarbl apabIKThI
YeHerusie.
(2678+3593)+895=6271+895=71 | Ne201
66 999+(5*4)=999-20=979 10:2=5
(8%2)-8=16-8=8
Nel98
P=18+18+9+9=54m
Ou3 Kenyryy atkapsimar
MUHYTKa
BpibIkT00 CabaxTsl CypoO KOOM HPETHHIE Oxkyyuynap K3 K4
OBIIIBIKTAWMBIH. CypOOJIOPro KOOI
-24 meHeH 4 TYH TUMMHIMCHHE Oepuriier.
6 HBI KOIII.
-6789 caHbBIHBIH pa3psAIapbIH
aTan Oepruie .
-7658 caHbIHAA KaH4Ya OHAYK
KaH4a XKY3AYK KaHuYa MUHIUK
Oap?
K4
Okyyuynap
Pedrexcus -byrynky cabakrta sMHe yipeRreHIepyH
MaaHwiyy Oomnmy? .
- DMuenepaH alThIIIAT.
yiipenayHep?

Baanoo

Cb




Kepcetkyurepayn
TCHACIITUPHUIITCH
KapTachbl

Oxkyyuynap
YUPOHIOHIOPYH
ANTHIIIAT.

Peduexcus -byryHky cabakra sMHe
MaaHuinyy Oomnmy?
- OMHenepan

yiipeHyHep?

baanoo Chb
KepceTkyurepayx
TEHACIITUPUIITEH
KapTackl

Ca0akTeiH aTbl; MareMaTtuka

Otynren kyHy: 19-okTs0pb
Kuaccer: 3-xiace
CabakTbiH Temachl:212-218-Mucan Macenenep

CabakThIH MakKcaThl KepceTtkyurep

bumim 6epyyuynyk: -KEMHTYY KOIIyy TOMOHKY paspsagaH OaruTaibiil

Okyyuynap OepwireH Mucana maceyenep KEMHTHII KOLIyJIapbIH OHIIHIICE:
KOHYH/® TYIIYHYK albIlIaT.

OHYKTYPYYUYIYK: - Ken opynnyy cannmapasl MaMbl4a TYPYHI®
OKyyuyJIapAbIH 3CTETHKIBIK O JKYrypTyycy | TYYPa KEMHTHII KOLIO alyyHy OmiHIICE:
JIOTHKAJBIK OMII0O0CY, MaTeMaTHKAJbIK
MOTEHIIUAJIbl OHYTOT.

Tapbust Gepyydynyk: - ©3 oilopyH Tak aiita aica,
OKyyquap o3 OﬁHOPYH aUbIK aI‘/'ITyyra’ TAKTBIKKA,YbIHYBIIABIKKA aJllaH OMITMMUH
OepwIITeHIepN Tak Tyypa aTKapyyra TypMynoiTa KOJITOHO AJIBIIICA.

aJIeTITYYJIYKKO TapOUsIIaHbIIIAT.




CabakTblH THOU : )KaHBl OWIMMIN ©3A6IITYPYY
CabakTbIH BIKMAChl: KMYH TOINTOPAO HIITOO

CabakThIiH XKaObUTBIINIBL: KbIpJaalira Kapara TapkaTMa MaTepuaiiap

CabaxThlH KYpYUIY:

CabaKThIH Vo6a Myranumanxa OKyy4yHyH baanoo Komn
OaCKbIYTAPBI | KBIT UIIMEPAYYIYTY UIIIMEPAYYIIYTY
Yiomrypyy 2 OxkyydynapabiH cabakka Cabakka KEepeKTyy
MUH JNAspABITBIH TEKILIEPYY KypaJiapbiH 16 K1
TOJYKTaTyy. K3
Cypoo KOOIl MpETUH]IE
OBIIIBIKTAJIAT.
2.O1ynren AWTaHaHBIH paanyCy 2CcM
TeMAHEI 10 4MM.AHBIH HAaMETpU KaH4ya CM
KAHTATIO0 MUH | 0050T?
-4nm S5cMm ge kaHda cMm Oap?
-5cm 4mm e kaHda MM Oap?
Ne202
Y¥ TanmslpMachiH
TeKIIepuI GaanaiiMBbIH. (400+200)-300=300 2K:300
KT
Ne203
3000-2000=1000  5675- K1 K3
2432=3243 700-500=200 897-
342=555 137+569=706
389+265=654 8197+1285=9482
1998+3442=5440
3 YKaHbI 7 CabaKTbIH TeMachl MaKCaTbl Oxyydynap —cabakTbIH
TeMa MHH | MCHEH TAaHBIITHIPAT. MaKCaTel MCHCH
No204 TaaHBIIIBIIIAT.
Ne206
537-185=352 4715-1391=3324 | 425-(109+226)=425-335=90
708-345=363 8149-2521=5628 | Ne207
Ne205 4+4=8 XK:8
978-297=681 548-165=383 Ne208
905-542=363 429-156=273 3%4=12 XK:12 kr
8547-4255=4292 3789-
1598=2191

9872-8950=922 5295-
2571=2724




®u3 MUHYTKa

Kenyryy aTkapsimar

BBIIIBIKTOO Cypoo xoon HpeTHH[E bepunren cypoonopro xoon | bupun
OBIIIBIKTAWMBIH Oepwuriier. oupit
Oaanair.
Yiire Ne209-210
TanmelpmMa
Anran GaanmapbiH
baanoo OxkyyuynapabiH cabakka KYHIOJIYTYHO
KaThIIIyyCyHa Kapan OasHjamn KOMypart.

Oaaaiit

CabakThlH aThl: MaremaTuka

Otynren kyHy: 20-oKTs0pb
Kunaccer: 3-knace
CabakTbiH TeMmachl:219-225-Mucan Macenenep

CabaKkThIH MaKCaThl

KepceTtkyurep

bumum G6epyydaynyk:
Oxkyyuynap OepwireH Mucaia Maceleiep >XOHYHIIO paspsaaan OamTabill KEMHUTHII
TYIIYHYK ajbIIiar.

-KEMHTYY KOIIYyy TOMOHKY

KOLIyJIapbIH OMIIHIICE:

OHYTOT.

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyyuynapablH 3CTETHKIBIK OW KYI'YPTYYCY
JIOTHKaJIBIK OMJI00CY, MaTEMaTHKAJIbIK MOTEHIUAJIbI

- Ken opynnyy canpmapasl Mamblya
TYPYHA® KEMUTH KOUIyyAa OUpPIUKTUH
acTblHa OWMPAMKTU,0HAYKTYH acTbIHA
OHIYKTY >KY3AYKTYH acCThIHA XY3QYKTY
’Kas3blll KEMUTHUI KOIIO aJlyyHY OWJIHIICE:




Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap e3 OWJIOpYH aublK auTyyra,
OepwiIreHJepau Tak Tyypa aTKapyyra
aJICTITYYJIYKK® TapOMsUIaHBIIIAT.

- ©3 olIoOpyH Tak aiiTa aica,

TaKTBIKKA,YbIHYBUIJIBIKKA aJraH
OWJIMMHH TYypMyIITa KOJIJOHO
anplmIca:

CabaxTbiH THOM : )KaHBl OWIMMIN ©3I6IITYPYY

CabaKTBIH BIKMACKHL: KHYH TONTOPAO HIINTOO

CabaxThIH XKaObUTBIIIBL: KbIpJaaira Kapara TapKaTMa MaTepuaiiap

CabaKThIH KYPYIIY:

CabaxTbiH Yb6a Myranumanx OxyyuyHyH baanoo | Komn
0OacKbpIUTApbl | KBIT UIIMEPaYYIYTY UIIMEPAYYIYTY
Yiomrypyy OkyydynapablH MaTeMaTHKa Cabakka KEepeKTyY
cabarplHa JAsipIBITBIH TEKIIEPYY KypalgapbiH K1
TOJIYKTaTyy. K2
Cypoo xoon HpeTHH[IE
2.O1ynren OBIIIIBIKTATIAT.
TeMAHbI -9 meHeH 4 TYH KOOOUTYHIyCY
KAHTATIO0 KaH4ya 00J10T?
-7nm 5cMm e kaHda cMm Oap?
- 5cm 7 mmae kaHva cMm Gap?
Y¥ TanmslpMachiH
TEKIIEPHUIT OaaaliiMBbIH. No218
AB=5cM2MM Gonron Bupun
Ne217 KECHHIM ChI3.AHIaH ©3 oupu
spkuHue J| yeKkuTuH 6aaioo
_ B oenrunen an.AJl JIB
;gg_zz_giggii 037 357 697_11-89_190 KECHHIMJICPHH YCHEI IKa3.
3287=2384
942+587=1529 640+685=1325
6128+1256=7384
7515+2190=9705
3.2Kanbl
TeMa

CabaKkThlH TeMachbl MAaKCaThl
MEHEH TaaHBIIITHIPAT.
Ne219

6000-2342=3658
Kemyyuynyn Oupaukrepu
,OHIYKTapbL,Ky3aykrepy O
00s1c0 1 MUHIUKTH aJIbII
MaiaananobI3.6 MUHIUKTUH

Okyyuynap cabakThIH
MaKcaThl MEHEH
TaaHbpIIbIIAT. JKaHel TeMara
Kapara OepuireH Mucal
MaceJeNepIu YbIraphIlar.




YCTYHO YeKUT koeOy3.Aun 1
MUH/IUK QJIBIHBI JIETCHIN
TYIIYHIYPOT.
Ne224 (OF¢) K1 K3
Ne220
700-365=345 9000-5678=3322
Ne221 9000-844=8156 900-
8000-3579=4421 342=558 900-816=84 4000-
5000-1265=3735 900-715=185 | 31457855 4000-899=3101
400-248=152  7000-6181=819 | N225
300-85=215 AB=35MM OOJIrOH KECUHIU
No222 ChI3.AJl KaH4Ya CM KaH4Ya
460-200=260 XK:130 MM bonny.
260-130=130
®u3 MuHyTKa | 2 Kenyryy atkapspimar
MUH
Yiire No224-225 Okyydynap TanmblpMaHbl K3
TarnmbIpMa Oenruenier.
baainoo OxkyyuynapabiH cabakka Okyyuynap anras cO
KaThIIIyyCcyHa Kapamn OasHaan OaanmapblH KYHIOIYKTOPYHO
Oaamaiit KOWIypyIiaT.
Pednexcus -Byrynky cabakra smHe Oxkyyuynap
MaaHunyy Oommy? YHPOHTOHIOPYH
- OMHenepau yupeHayHep? AHTBILIAT.
CabakTbiH aThl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Kuaccer: 3-xiace
CabakThiH TeMachl:226-231-Mucan Macenenep
CabakThlH MaKcaThbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Oxyyuynap OepuireH Mucall maceliesnep >KOHYHIO

TYLIYHYK ajbIIIaT.

-KEMHUTYY KOIIyy TOMOHKY pa3psaliaH
OamTagbplll KEMUTHI KOIIYJIApPBIH OMIIHIICE:

OHYKTYPYYUYIYK:

- OepwireH TamiIbIpMaiapbl Tak
Tyypa aTkapa aJbllica:




OKyydynapablH 3CTETHKAJBIK O KYTI'YpTYYCY

JIOTUKAJIBIK OﬁHOOCY, MaTEMAaTHUKaAJIBIK ITOTCHIIMAJIbI

OHYTOT.

Tapbust Gepyydynyk:

Oxkyyuynap o3 OWJOpYH adyblK auTyyra,
OepuIITeHICpN TaK Tyypa aTKapyyra
aICTITYYIYKK® TapOUsIIaHBIIIAT.

- ©3 olulopyH Tak aiiTa aica,

TaKTHIKKA,YbIHYBUIABIKKA AJTaH
OUJIMMMH TYypMYyIITa KOJIJOHO
anpImIca:

CabaxTbiH THOH : )KaHBl OWIMMIN ©3IOIITYPYY

CabaKTBIH BIKMACKHL: KHYHU TONTOPAO HIITOO

CabakThIH *aOJbUIBIIIBI: KbIpAaalira KapaTa TapkaTMa MarepHaijap

CabaKThIH KYpPYIIY:

CabakThIH y0ak Myranmumana OKyy4yHyH baanoo Kowmm
6aCKBIqTapLI BIT HIOMEPAYYAYTY HAIIMEPAYYIYTY
Yiowrypyy 10 OxyydynapabiH cabakka Cabakka KepekTyy
MHH JaspABITBIH TEKIIEPYY KypajigapbiH K1
TOJYKTaTyy. K2
2.O1yreH Cypoo K00l HUpETUH]IE
TeMAHBI OBIIIIBIKTATIAT.
KalTaoo
- Kitaccra 10 mapra 6ap.9
naprara 2 JI€H OKyydy
otypay.l maprara Omp OKyydy
otypay.Kmaccra xanya oxyydy
Gap? bupun
Yii TanmeipMachiH Gupn
TEKIIEPHUIT OaaTaliiMbIH. 6aarnoo
Ne224 Ne225
AB=35MM Oonron
Ne224 KECHUH/IU ChI3.AJ
9000-5678=3322 KaH4a CM KaH4ya MM
9000-844=8156 900-342=558 Gomy.
900-816=84 4000-3145=855
4000-899=3101
3 JKausl CabakThIH TeMachl MaKCaThl
Tema MEHEH TaaHBIIITHIPAT. Oxkyydynap ca0aKThlH
XKanpl Temara kapata OCpWJITeH | MaKCaThl MEHEH
MHUCal Macelenep OHYHIO TAaHBIIIBIIIAT.
KEHUpHU TYIIYHYK Oeper.
Ne227




5342-4840 =502
5000-3575=1425

342-287=55 900-579=321
8468-5009=3459 777-599=178

Ne228 Ne229 K1 K3
A)(872-864):2=8:2=4 2:2=1
b)(5*4)-(4*3)=2012=8 4:2=2
B) 40-(15:3)=40-5=35 6:2=3
8:2=4
10:2=5
12:2=6
14:2=7
16:2=8
18:2=9 2re OGenmyyHYH >aj-
Bl
®u3 MUHYTKA Kenyryy atkaprat
Yiire Ne230-231 Oxyyuynap TanmbIpMaHbI K3
TamnmbIpMa Oenruienier.
baanoo OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anras
KaThllIyyCyHa Kapan OasHjan 0aanapbplH KYHIOIYKTOPYHO
Oaanait KOMaypyuliar.
Pednexcus -byrynky cabakra sMHe Okyydynap YHpPOHTeHAOPYH
MaaHunyy Oomnmy? alThILIAT.

- OMHenepau yHupeHayHep?

CabakTelH aThl: MareMaTuka
OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-ximacc

CabakThlH TeMachl: O3YHIY TEKIIep

TeManap >KOHYHIOry aJraH OWIHMIEpH
OBIIIBIKTANAT.

CabakThlH MaKcaThbl KepceTtkyurep
bumum Gepyyuynyk: -Y4 OpyHAYY CaHIap/bl KOLIYY jKaHa
OxyyuynapabiH Y4 %aHa TOPT OPYHIYY KEMUTYY 06JIYMYH/16 YUPOHTOHAOPYH
CcaHJap/bl KOINYy KaHa KEMHTYY JereH aiiTein Oepe asca anpliica, Ta3a CyiIyy

Kaza aJipIlica.




OHYKTYPYY4YIYK:
Oxyyuynap/bIH 3CTETUKAIBIK OM KYTYpPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OMJI00CY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- MaTeMaTUKaJbIK TYIIYHYTY KaJIbIITaHCa
,cabaKkka aKkTHBJYY KaTblIlla
anplica,0upuH OUpuU chlitnaca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap Oemym O0OIOHYA anraHAapbIH aifTa
asica 3,4 OpyHIyy CaHAap/bl Mambl4a TYPYHIO
Tyypa KOIIIO anyyra TapOusIaHbIIIAT.

- ©3 OIJIOpyH Tak aWTa aica,
airad OWIMMHH TypMylITa
KOJIJJOHO aJIbIIICca:

CabakTblH THOM : OBIIBIKTOO cadarel

CabaKTblH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MEIemyy
CabakThiH )aOABUIBIIIBL: caHaap,2,3, 4 OpyHIyy caHaap ,Ta0iuia

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakThIH VY6a MyranumauH OKyy4yHyH baa- | Komn
0acKpIYTa-pel | KBIT UIIMEPAYYIYTY UIIMEPAYYIYTY 700
Yomrypyy 2 Oxkyyuynapra >karslMJyy MaaHai bupu- 6upune
MUH TY30OT. MaremaTtuka cabarniHa JKareIMAyy c€e3
JMAspABITBIH TEKIIepeT. MaTemaTuka aifTeimar. Torropro
cabarplHa KEpeKTYY KypaiaapblH GemyEymIer.
MapTaHbIH YCTYHO aJJIbIPYYy.
OxkyyuynapablH KOHYJIYH ca0akka
Oypar.
2.91ynrex OTynareH Tema >XKOHYHI©® CypooO Myraiium TapaOblHaH ®6 | Kl
TEMaHbI JKOOITl UPETHHJIE aHTEeMETICIIYY OepuiIreH CypooJIOpro KOO
KalTaioo OTKOPOT. Oepuirer.
16
Yit OkyyuynapablH yiire OepuireH
TaIIbIPMAaChIH TaIIIbIPMACBHIH TEKIIEPET.
TEKIIEepYY OH KakIIbl aTKapblll KEJIreH

OKyy‘-IyJIap,Z[BIH aTbIH aTarll
OeNrmienn Kerer.




3.XKanbl Tema OxyydynapabiH 6enyMm OoroHuYa Oxyyuynap eTyiareH tema K2 K3
airaH OuIuMJIepH OOIOHYA OMIIOpYH K4
oObImbIkTanar..Okyydynapra TYIIYHTOHAOPYH aMlTHIIIAT.
OTYJITeH TeMayap >KOHYHI® Aarbl Kurenrern Gepuirennepau 3
OUp >KOJIy 3CKEPTHUN TYHIYHYK aNJbIHYa MILITEIIET.
oeper. Ne6
Oxyyuynapabl €3yHAY TEKIIep 8*6=48
JiereH 0e’IyMIyY >KbIUBIHTBIKTOOUY 8+8+8+8+8+8=48
cabakTa Oepuired TammbipMmanapabl | Ne§
ap Oup OKyydy e3 ajjblH4Ya 12:4=3 12:3=4
UIITOOCYH CYHYIITANT. 3 kuunHe 4 TeH
Nel Nel2
Oo3eku scenre. 2+2+2+2=8cm P=8cm
No2 Nel3
Oo3ekun 5+5+2+2=14cm P=14 cm
Ne3 Nel4
815+928=1743 6025+1242=7267 12mm=1cM2MM 2aM=20cM
60+855=1455 123+7349=7472 4ecm=40MmMm
2344+5555=7899 4961+347=5308 | Nel5
Ne4 3 ke ke0elTYYHYH
4000-1185=2815 300-279=21 JKaIpI0AIBIH JKa3rbUIa.
9871-5999=3872 809-699=110 Nel6
2347-889=1458 5000-4999=1 4 ke KeOOUTYYHYH
Ne5 KaJpIOAIBIH JKaTKa auT.
(3847-2395)+642=1452+642=2094 | Nel9
(36:4)*2=9*2=18 Sten 2 sce 4oH -10
(6*3)+(9*3)=18+27=45 STeH 2re 4oH caH-7
(27:3)+(9*4)=9+36=45 15 Ten 3 sce 4oH caH -45
15Ten 3 ke kuuuHe caH -12
Ne20
(5*2)+3=13 XK:13
®u3 MUHYTKa | 2 Kenyryy atkapeimar
MUH
BIIbIKTOO Mun | Cypoo k00m HpPETHHAE Okyyuynap Myrajium
OBIILIBIKTANT. TapaOblHaH OepHIITeH
CypOOJIOPTO KOOT OepHIIeT.
baaioo Oxkyy4dynapabiH cabakka Oxkyyuynap anrad OaajapbiH K4

KaThIlIyycy OOloHYa OasHaam
Oaanair.

KYHJIOJIYKTOPYHO
KoWaypymiar.




CabakTeiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHY: 25-OKT0pb
Knaccsr: 3-kmacc

CabakTeiH TeMachl: bemke ko0eHTYy kaHa 5 ke OOJIyYHYH KaabplOanmapbl

CabakTbIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum OGepyyuynyk:
Oxkyyuynap 5 ke keOeilTyy kaHa 5 ke OeylyYHYH
XKaaploangapbl KOHYHA® TYLIYHYK allblliaT.DpekerlepuH
YHPOHYILOT.

-5 ke ke0eilTyyHYH 5 ke OenyyHYH

KapI0ATAapbIH TY36 ajbllica:

OHYKTYpPYYUYIYK:
OxkyyuynapablH KaObul ajlyycy ,5CKE€ CaKTOOCy 63 ajJlblHua
UILTOO KOHIOMIYYIYTY OHYIOT.

-Okyyuynap skaaploanaapipl jkKaTka autyy

MEHEH APEXKENEPUH YUPOHYLICO:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxkyyuynap Oupwu -OMprUHE KOMOKTOI® OWIYYre, TaKThIKKA
TapOUsIIaHBIIIAT.

- aJraiiapblH TypMylITa
KOJIZIOHCO,MaTEMTHKAJIBIK OUIIUMCH
TepeHaece:

CabaxTbiH THOU : JKaHbl OMIMMIU €306IITYPYY
CabakTblH BIKMAchl: TYLIYHAYPYY,aHThII Oepyy,KepceTyy
CabaxTbiH XaOJbUTBIIEL: 5 K€ KOOOHTYHYHYH 5 Ke OeayyHYH Tabauiachl

CabakTblH KYpYLIY:

CakTpIH Yo6axsIT MyranuMInH UIIMEPAYYIYTY OKyy4yHyH baanoo | Komn
OackpluTa- UIIMEPAYYIYTY
pBI
VYiowmry- Oxkyyuynapra >karsIMIyy MaaHail Oxyyuynap cabakka
pyy Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa KEpPEKTYY KypajaapbiH

JAspIbITBIH TeKIepeT. MaremaTuka TONYKTaUT.M:

cabarplHa KepeKTYY KypaiaapblH KapaHaall, [IUPKYIb,ChI3-

MapTaHblH YCTYHO aJJbIPYy. T'BIY X.0

OxkyyuynapablH KeHYJIYH cabakka

Oypar.
2.9tynreH | 10 mun JKanmsel Ki1accka cypoo MEHEH | OKyydyJiap cypoojopro | bupun- K1
TEMaHbI Kaipbuiar. xoor Gepurer.orep oupu
KalTaoo -Yu xaHa 4 OpyHIyy CaHIapiabl JKOOTI TOJIYK 00J100# OaaJair.

KEMUTYYIO3MHEIEPIN 3CKE KaJica KaJraH OKyyd4yJiap

aJIBIIBIOBI3 KepeK? TAKTaWUT,TOTYKTAMT.

-Mamplua TYpyHA® KEMHUTYY KaHIau

KOJI MEHEH XKYpOT? D6

-3 xaHa 4 TyH KeOeWTyHIycy KaH4ya

6010T?

-21 MeHeH 3 TYH TMMMHIMCUH Tam’?

Yi1 tanmbipMachkiH Ap 6up okyyuy
TCKIICPYY. ©3YHYH




Ne23-24

Ap Oup Tuk OypyTyKKa
KAPTeH CaHAapIbl )Kas.
18,7,11,15,18,35,40,

Y¥i TanmbelpMacklH OUpJEH OKYTYII
©3YH 03y TEKIIEPUIL.YbIMYBIKYA
OENrMCUH KOIOYCYH aifrtar.

TaMIIBIPMAChIH
TEKIIEePTET.

3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabakThlH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
TaaHBIIIAT.
5 ke KOOOUTYYHYH aHa 5 Ke Kanpl Tema XKeHYHI©
OeyyHYH kabI0anaapbeiH TYIIYHYK ajbIiarT.
TYIWIYHAYPYI,)KaTKa UPETH MEHEH Ne235
alThIl Oepyyre MalIbIKTHIPAT. S5ke keOeUTyYHYH
JKaIbIOATBIH TY3.
No232 Ne237
5%0=10 2%3=6 4*3=12 7*2=14 | 5xe GonyyHyH K3
8*3=24 9*4=36 6*1=6 9*2=18 | >xaapIOaJIBIH Kas3.
8*%4=32 6*3=18 9*3=27 9*0=0 No238
Ne234 5%8=40 Koo0Oy:40
8*5=4= 8+8+8+8+8=40
6*6=36 6+6+6+6+6+6=36
7*5=35 T+7+7+7+35
4*4=16 4+4+4+4=16
b)8+8+8+8=32 8*4=32
5+5+5=15 5*3=15 9+9=18
0*2=18 4+4+4+4+4=20 4*5=20
duz 2 MUH Kenyryy arkapeimar
MUHYTKa
beimbIk- 5 MUH 16 npsHukTH 4 Tapenkara Oxyyuynap K4
TOO Oenyn canasl. Ap Oup CypooJIOpro
TapenkKaga KaH4yaJaH MPSHUK JKOOTI OepHuIIeT.
oonmy?
- 14 Mmenen 2 HuUH
TUHUHANCH KaH4a 0onot?
Yiire 2 MMH No239-240
TaIIbIP-
Ma
baanoo 2 MuH OkyyuynapaplH OWJIMMHH Okyyuynap
OastHnan OaaJialiMbIH. anraH OaanapblH
KYHAOIYKTOPYHO

KOWypyLiarT.




Pednexcu | 2 mun -byrysky cabakrta smHe Okyyuynap Kanpim-
! MaaHunyy Oommy? yiipenrenmepyn | TaHIbI-
- DMHenepau YipoHayHop? aNThIIIAT. pyy1y
0aazo0

CabakTeiH aTel: Maremaruka

OTYynreH KyHy:

Kunaccwr: 3-kimacc

CabaxTelH TeMachl: 241-249- mucan macene

CabakTelH MakcaTbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Okyyuynap 5 ke ke0euTyy kaHa 5 ke OeJdyYHYH
XKaapIoanaapel JEreH Temara Kapata OepuireH Mucal
MaceJenep JKOHYHJI® TYIIYHYK ajbImar.

-5 ke ke0elTyYHYH 5 ke OGemyyHYH
XKaabplOaapblH JKaTka auTeIl Oepe
aJIbIIICca:

OHYKTYPYYUYAYK:

OxyyuynapablH 3CKE CaKTOOCY,aKTHBAYYJYTY €3 ajJblHuYa
UIITOO KOHJOMAYYIYTY ©OHYTeT.

-Okyyuynap >kaaploanaapasl jkKaTka auTyy
MEHEH APEKETEPUH aNThINICA:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuysap TONTOPIO aKTHUBIYY HIITeere OWpH -OupuHe
KOMOKTOI® OMIYYre, TAKTHIKKAa TapOHsIIaHBIIIAT.

- aJraiiapblH TypMylITa
KOJIZIOHCO,MaTEMTHKAJIBIK OUIIUMCH
OPKYH/I6Co:

CabaxTbiH THOU : JKaHbl OMIMMIU €306IITYPYY
CabakTblH BIKMAcChl: TYLIYHAYPYY,aHThII Oepyy,KepceTyy
CabaxTbiH XaOIbUIBIIEL: 5 K€ KOOOHTYHYHYH 5 Ke OeayyHYH Tabauiachl

CabakTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyrajluMIuH UIIMEPAYYJIYTY OxyyuyHyH baaioo Komn
OackbIyTa- HIIMEPAYYIYTY

pBI

VYiowmry- Oxkyyuynapra >karslMJyy MaaHail Oxyyuynap cabakka

pYyy Ty3eT. MaTematuka cabarbiHa KEPEKTYY KypajiJapblH

JAspIBITBIH TeKIepeT. MaremaTuka
cabarplHa KEpeKTYY KypalaapblH
[IapTaHblH YCTYHO aJIBIPYY.
Okyyd4ynapAblH KOHYIYH cabakka
Oypar.

TOJYKTanuT.M:
KapaHAall, IUPKYJIb,ChI3-
T'BIY XK.0




2.OtynreH | 10 mun Kanmsl Kaccka cypoo MEHEH | OKyydynap cypoosiopro | bupun- | K1
TEMaHBbI KaiphLIar. YKOOTI OepuIieT.drep oupu
KalTanoo KOOM TONYyK 00100# Oaamair.
-5 ke ke0eUTYYHYH >Kaapl0anbiH Kajica KaJlraH OKyyuyJiap
alTeIm Oep. TaKTaUT,TOITYKTauT.
-5 xana 4 TyH Ke0eWTYyHAyCy KaHua
6010T?
-30 MeHEeH 5 TUH TUWMHIUCUH Tam?
Yi1 tanmbipMachkiH Ap Oup OKyydy ©3YHYH
TeKIIepYY. TaIIBIPMAaChIH
TEKIIEPTET.
No239 Yi#l tanmslpMachiH
5 ke KeOOUTYYHYH >KaJbl0abIH OHpJeH OKYTYyI ©3YH
J)KaTka Cypoo. o3y
Ne240) TEKILEPUIL. YbIMYBIKYA
P=343+34+3=12cM OENrucHH KOMOIIAT.
37Kansl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl | CaOaKThIH TeMachl K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MakcCaTbhl MCHCH
TaaHBIIIAT. (OF)
5 ke Ke0OUTYYHYH kaHa 5 ke Kanpl Tema XKOHYHI© 6
0eYYHYH kabI0anaapeiH TYLIYHYK ajblIlIarT.
TYWYHAYPYIL,)KaTKa UPETH MEHEH No244
alTeIn Oepyyre MaIlIbIKThIpAT. 25:5=5 20:5=4
40:5=8 K3
No241 16:4=4 12:4=3 4:4=1
0:4=0
(132-100):4=32:4=8 7*5=35 No245
9*%4=36 (984-969):5=25:5=5 45:9=5
3*5=15 5*5=25 5000+(375- 45-9=36  K:36
149)=5000+226=5226 No246
(742+258)+3456=1000+3456=4456
(6+3)*5=9*5=45 (0+8)*5=8*5=40 (19*2)-3=38-3=35
45:5=9  0:5=5 Kooby:35
Ne242 Ne247
9*5=45 6*5=30 7*4=28 5*5=25 | (875+28)-723=847-
8*%3=24 10:5=2 3*5=15 723=124
15:3=5 (8%5)+154=40+154=194
0%9=0  20:4=5 1*7=7 (997-972065=25:5=5
25:5=5
No243
30:5=6 xK:6
dus 2 MuH Kenyryy atkapeimar

MHHYTKa




bpimbik- 5 MUH 25 xapaHmamTel 5 OKyydyra Oxyyuynap K3 K4
TOO Oenyn Oepau. Ap Oup CypooJIOpro
OKyyuyJa KaH4yaJaH KOOIl OepHILeT.
KapaHgam 0omnmy?
- 35 MeHeH 7 HUH
TUHMHIUCHA KaH4da 00y10T?
Yiire 2 MuH No248-249
TammbIp-
Ma
baanoo 2 MuH OxyyuynapaplH OWIMMUH OasHIan Oxyyuynap anras
OaayraiiMbIH. OaamapbIH
KYHIOJIYKTOPYHO
KOWypy1miar.
Pepnexcu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Oxkyyuynap Kanpin-
s MaaHuiyy Oommy? YHPOHTOHIOPYH | TaHJIbI-
- OMHenepau yWpeHIyHep? AUTBILLIAT. pyyay
0aajoo

CalakTeiH aTel: MareMaTuka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-xiacc

CabaxtbiH Temachl: Cerusre ke0eiTyy jkaHa cerusre OeJYYHYH KaJaplOaniapsl

CabaKkTbIH MaKCaTbl

KepceTkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Oxkyyuynap 8 re kebeiiTyy xaHa 8 re OenyyHYH

JKaapIOamaaphl )KOHYH® TYIIYHYII, ara Kapara

OepwireH Mucana Macelesnep KOHYHI©® HIITEIIET.

-e3 aJJbpIHYA OH JKYTYPTYI ,8 Te
KeOOUTYYHYH 8 re OenyyHYH
’KaJpl0oangapelH KaTka auThIl Oepe

aJIbIIca:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyyuynapabH OH KYTYPTYYCY, 3CKE CaKTOOCY

AKTUBAYYJIYTY 63 ajJblHYa MINTOO KOHAOMAYYJIYTY
OHYTOT.

-Okyyuynap >kamploanmapisl KaTka auTyy
MEHEH JpeXeJepHH auThIIICca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyudymap TONTOPIO aKTHBAYY HIITEere OHpH -
OMpHHE KOMOKTOI® OWIYYre, TaKThIKKa
TapOMsITaHBIIIAT.

-KynTa OupreNemu HUIITeH ambliica,

aNraHjapbelH TypMyLITa

KOJIAOHCO,MaTEMAaTHUKAJBIK OMIMMCH

OpKYH/16CO:

CabaxTbiH THOU : J)KaHbl OMIMMIU ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAChl: TYLIIYHAYPYY,aHTHII Oepyy,KepceTyy

CabaxThiH XKaOIbUTBIIEL: § Te KOOOUTYHYHYH 8re OedyYHYH TaOIHIIaChI




CabakTblH KYpYLIY:

CaxkTbiH Yo6akpIT MyraaguMIuH HIIMEPAYYIYTY OKyyuyHyH baanoo Komn
OackbIuTa- UIIMEPAYYJIYTY
pHI
Viomry- 2 MUH Oxkyydynapra >karbIMAyy MaaHau Okyyuynap cabakka
pyy Ty3eT. MaTemaruka cabarbiHa KEePEKTYY KypajaapbiH
JAspABITBIH TeKIIepeT. MaTtemaTuka | TOIMyKTauT.M:
cabarplHa KEpeKTYY KypaiaapblH KapaHaalll, [IUPKYIb,ChI3-
NapTaHblH YCTYHO ajabIpar. I'bIY XK.0
OxkyyuynapablH KOHYJIYH ca0akka
Oypar.
2.0tyiren | 10 Mun | JKanmel kaccka Cypoo MEHEH okyyuynap cypoosopro | Kamem- | K1
TEMaHBbI KalpbuIar. oon Oepuier.Jdrep TaH/bl-
KalTanoo -5 ke ke0eNTYYHYH >Kaapl0anbiH KOOM TONYyK 00100# pyyay
aiTeIm Oep. KaJica KaJiraH OKyyd4yJiap | 6aanoo
-6 ra OeNYyYHYH >KaJapl0anblH aWThIN | TAKTAWT,TOMYKTAMT. TEeXHHKa-
Oepruie. Japbl
-36 MeHeH 6 HBIH THHMHIUCUH Tam?
Y#l TtanmelpMachlH TEKIIEPYY. Ap 6up OKyydy ©3YyHYH
KaHI/IKy.]'I WYUHAC OTYJIroH TaIIIBIPMAaChIH
TeMajapra KapaTa yblrapraH TEKIepTeT.
MUCANJIAPbIH TEKILEPET.
37Kansl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabakThlH TeMachl K2
TemMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
8 re KeOeUTYYHYH kaHa 8 re TaaHbIIIAT.
OeYHYH Kaapl0aiapel MEHEH Kanbl Tema xeHYH/O
TaaHBIIITHIPBIIL,MUCA Macele TYIIYHYK ajbIiarT.
uiiTeere Tanubsipma Oeper.Yakmakka No286
Tyypa »a3blll,MaMbl4a TYPYHIO 3%4=12
UIITOOre MAalIbIKTHIPAT.
Ne283 Ne287 K3 K4
2*8=16 2424242424242+2=16 Kaxkraper 1 cm 5 cm
9%8=72  9+9+9+9+9+9+9+9=72 OOJNroH THK OypyTyK
5%8=40  5+5+5+5+5+5+5+5=40 cbi3.Ara sKarsl lem
Ne284 0OJITOH KBaJAPATTHIH
50(6*8)=2 XKooOy:2 mutp KaH4achbl
No285 JKalJIaHbIIIKaH?

(56:8)+(6%9)=7+54=61
9%(56:8)=9*7=63
(64:8)*5=8*5=40
100-(7*8)=100-56=44

1*5=5 5 xBanpar.
Ne288

VY3ynayry 1 om 2cm 3
MM OOJTOH KECHHIHU
CBI3.

oM 2em 3 MM=12 cm 3
MM




dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
131111318 5 MuH -10 nyn 2 nen Oupu kadya 00JIOT? Oxkyydynap cypooiopro K3
TOO - 35tun 7 nen Oupu kaH4a 00JOT? | KOOI OEpHIIeT.
-18 guH TeHWH Tarm.
-1 oM 5 cMm ka"Hya Mwm OoJIOT?
Yiire 2 MuH No289-290
TammIbIp-
Ma
baanoo 2 MuH Oxyy4ynapAblH OMIMMHH Oxkyyuynap
Oasuman OaaaiiMBIH. anraH OaanapbiH
KYHJOIYKTOPYHO
KOWypyLiart.
Pednexcu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Okyyuynap OastHaan
A MaaHWIyy Oomnmy? YHUPOHTOHIOPYH 6aanoo
- OMHenepau yupeHayHep? AWTHIIIAT.

CabaxTbIH aThl: MaTemMaTHka

Otynren kyHy: 9 -HOsSOpb
Knacesr: 3-kiacc

CabaxteiH Temachl: Torysra keOeHTYy jkaHa Tory3ra OeNyYHYH >KaablOajmapbl

CabaKkTbIH MaKcCaTbl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyyayayk:

Okyyuynap9 ra keOeUTYYHYH aHa 9ra OemyyHYH
XKaapI0ANIaphl )KOHYH/IO TaaHBIIIAT, ara KapaTa
OepwIITeH MHcal Macelelep >KOHYHAO® TYIIYHYK
aJIbIIIIAT.

-e3 ajJblHYa OW >KYrypTyn,9 ra
Ke0eiTYyyHYH 9 Ta GenyyHYH
XKaabIOANIAphIH KaTKa aWThIm Oepe
anplIca:

OHYKTYPYYUYAYK:

OxyyuynapablH OH JKYTYPTYYCY, 3CKE CaKTOOCYy
aKTUBAYYJIYTY ©3 alJblH4Ya HILTOe KOHIOMIYYJIYTy
OHYTOT.

-Okyyuynap >kafpioanaapabl UpeTH MEHEH
TaK auThIIICA:

Tapbust Gepyydynyk:
Okyyuysap TaKTHIKKa, THIKaHJBIKKa OupH -OMpHHE
KOMOKTOI® OWIYyre TapOusIIaHbIIIAT.

-KynTa OWUpreNeiun HIITeH albliica,
aJraHJapblH TypMyIITa KOJIJOHCO,a OTYJIIOH
TeMa OoroHYa Oupm OmpuHE Ccypoo Oepe
aIpIIIca:

CabaxTbiH THOU : JKaHbl OMIMMIU €306IITYPYY
CabakTbIH BIKMAcChl: TYLIYHAYPYY,aHThII Oepyy,KepceTyy




CabaxTbiH XaOIbUTBIIEL: 9 ra KeOeHUTYHYHYH 9ra OesyyHYH TaOIUIackl

CabaxTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranumanH umMepayyayry | OxkyydyHyH baaioo Komn
OackpluTa- Nmmepayymnyry
pBI
VYiomrty- 2 MUH Okyyuynapra >karbIMayy
pyy MaaHal Ty3eT.
AxbiIra 4alyys.
MeH caH oiinogyM.Anl caHra 6+7=13+9=22:2=11-6=5 | K-uy
©3YHOH KUHWHKHU CaH[bI 6aanoo
komTyM.UbIKKaH CaHbITa 9 Iy JKBIABIHTBITEL 5 YBIKTHI.
KOLITYM.AHBIH YBIKKaHBIH 2 T€
O0enayM.AHIaH OMJIOTOH CaHBIMIBI
KEMHUTTHUM.
2.Ot1yareH | 10 mun Kanmer knaccka cypoo MEHEH K1 K2
TEMaHbI KaﬁpBIHaT. OKyy4dyJjiap CypOOJIOPro
KalTaoo KOOI OepuIieT.drep
-8 re KOOOUTYYHYH KaJIbIOabIH KOOIl TOJYK Oo0nboi
anTeI Oep. Kajica KaJiraH OKyyuyJiap
-8 re ke0eNTYYHYH >XaJplOanbiHAa TaKTaNT,TOTYKTANT. D6
9H 4YOH KOOOWTYHIy KaHua?
- OH KM4YMHE KeOeNTYHIy KaHua
60101?
Ap Oup oxyyuy
Yi#1 tanmslpMaceiH O3YHYH 116
TCKIICPYY. TaNIIBIPMACHIH
Ne290 TEKIIEPTET.
(36:6)+896= 6+896=902 (375%11+(500%0)=875
123-(9*7)=123-63=60 _
(15:5)+(72:8)=3+9=12 672+199-871
' : 709-125=584
32Kanbt 20 muH CabaktbiH Temachl Makcatbl | CaOakThIH TeMachl K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MaKkcaTbl MCHCH
TaaHbIIIAT.
9 ra kebeiiTyyHyH 9 ra OeylyyHYH Kanpl Tema keHYHIO
JKaAbIOANIbl JIETeH Tema/a KEeHUpPH TYIIYHYK ajbIlIaT.
TYIIYHYK Oeper. Ne286
9 ra kebeliTyyHYH *aHa 9ra 3*4=12
0eJyYHYH kaapl0anbpiHa Kaparta K3
MUCA Maceyie HMIITeere TamiibipMa Ne303 K2

oeper.

Ne300

1+9=9 2+9=18 4*9=36 6*9=54
0%9=9  3*9=27 5%9=45 7*9=63
8*9=72  9*9=81

18+(4*2)=18+8=26
Ne304
285-(120+154)=285-
274=11 XK:11

Ne305

(6*3):2=18:2=9 ¥K:9 kr




Ne301

Mucangap/ibl 003€KH YbITaprbLia.

Ne302
916-(9%*9)=916-81=835
(4*9)+(8*8)=36+64=100
706-(6*6)=706-36=670
105+789=894  21=979=1000
343-(56:8)=343-7=336

Dus 2 MuH Kenyryy aTkapslmar
MUHYTKa
bpimbik- 5 MUH - 64 MeHeH 8 IUMH THUWHMHIUCHU Oxyyuynap Co K3
TOO KaH4a? CypOOoJI0pro
- 15 Tun 3 Ten Oupu kaH4a 060J0T? KOOI BepHIIIET.
-24 meHeH 8 OAWH TUHUHAWCUH TaIl.
Yiire 2 MMH Ne307-308
TaTIIbIP-
Ma
baanoo 2 MUH OxkyydynapabiH OWJIMMHUH Okyyuynap ajra
OasHman OaaaiiMBIH. OaanapbiH
KYHAOIYKTOPYHO
KOWypy1ar.
CabakThiH aThl: MaTematuka
OTynreH KyHy:
Knaccer: 3-kmacc
CabakteiH Temach:310 -316-mucan macenenep
CabakThlH MaKcaTsbl KepceTkydrep

bunum Gepyyuynyk:
Oxkyyuynap *aHbl Temaja OepuireH Mucai

Macesenep KOHYH/Ie TYIIYHYK ajblliar.

-63 aJJIblH4Ya OW KYTYPTYIl , OepuireH
TalublpMagapabl Tak Tyypa HIITEH

aJIbIca:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyyuynapablH OH JKYTYPTYYCY, 3CKE CaKTOOCYy

AKTUBAYYJIYTY ©3 ajAblHYa MILTOO KOHIOMIYYJIYTY

OHYTOT.

-Okyydynap xaapl0anaapsl UPETH MEHEH

TaK aWThBIIICA:




Tapbus Gepyydynyk:

Oxyyuynap aKTHBIYYJIYKK®,THIKAH/IBIKKa OWpH -
OuprHE KOMOKTeIle Ouilyyre TapOUsIIaHbIIIAT.

- QITaHIAPbIH TYPMYIITa KOJIJOHCO, OTYJITOH
TeMa OoroHYa Oupm OmpuHE Ccypoo Oepe

aJIbIIICA:

CabaxTbiH THOU : J)KaHbl OMIMMIU ©306IITYPYY

CabakTbIH BIKMAChl: TYLWIYHAYPYY,aHTHII Oepyy,KepceTyy

CabaxTbiH XKaOIbUTBIIEL: § Te KOOOUTYHYHYH 8re OedyYHYH TaOIHIIaChI

CabakThlH KYpYUIY:

CakTblH VY6akbIT MyranumManH HIIMEpAYYIYTY Oxyy4yHYH baanoo | Komn
OacKbIuTa- HIIMEPTYYITYTY
pbl
VYiowry- 2 MHUH OxyyuyJnapra >karsIMIyy K-uy
pYy MaaHail Ty3erT. 0aajoo
AxbiIra 4alyys.
Men 6up OpyHIyy Tak caH
oitnmogym.An caura 5
komtyM.YblkkaH casbira 8 nu | 5+5=10+8=18:2=9-5=4
KOIITYM.AHBIH YbIKKaHbIH 2
re GonayM.AHIaH OMJIOrOH JKbIABIHTBITEL 4
CaHBbIMIbI KEMUTTHM. YbIKTBI.
2.9tynreH | 10 mun JKanmsel KJ1accka Cypoo MEHEH | OKyydyJap CypOOJIOpro K1 K2
TEMaHbI Kaipbuiar. oot Oepuiier.orep
KalTanoo -9 ra KeOeUTYYHYH KOOM TONYyK 001001

JKaABIOANBIH alThIIT Oep.
-9 ra kebOelTYYHYH
’KaapIOaNbIHAa 3H YOH
KeOeiTyH1y KaH4a?

- OH KWYWHE KOOOUTYHIY
KaH4a 00J10T?

Y TanmelpMachiH
TEKIIEPYY.
Ne307

(64:8)%5=40 7*(40:8)=35
752-(8*7)=752-56=696
(6*7)+H(5%7)=42+35=77

KaJica KaJIraH OKyy4yJiap
TAKTaWUT,TOTYKTANT.




3.2Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl | CaOaKTbIH TeMachl K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
9 ra xeOeiiTyynyH 9 ra TaaHbIIAT.
O6ITYyYHYH >KaablOaybiHa JKaubl TemMa KOHYHI®
KapaTa MUcall Maceje TYUIYHYK aJIbIIHaT.
Ne314
UIITOOre TaIIbIpMa OepeT.
Jlockara
Ne310 CBI3BIIL, TYIIYHIYPYY K€
36:4+9 36:6=6 36:9=4 O wuoH 6 KOPCOTMONOPY K3
nag 6 JoH 4 TeH naiizananyy. K2
Ne311
(3*5)+(5*6)=15+30=45 K:45 No315
Ne312
235-120=115 xm XK:115 km
Ne313 3+4+3+4=14 cm P=l4cm
27:3=9
27-9=18 Kooby: 18 kr Ne316
AB=4cm
BC=4cm
P=?
4*4=16 P=16 cm
Dus 2 MuH Kenyryy atkapspimar
MUHYTKa
BbImibIk- 5 MuH -9 nyn 3 TeH Oupu KaHua? Okyyuynap cypooJiopro
TOO - 40 caHbIHBIH TEHUH TaIl. KOOIl OepHILeT.
- 72 MeHeH8 IUH TUWHMHIUCU KaHya
6om01?
Yiire 2 MMH Ne316-317
TaIIbIp-
Ma
baanoo 2 MuH OxkyyuynapablH OUIMMUH Oxkyyuynap
OastHnan OaastaliMbIH. anran OaamapbliH
KYHAOIYKTOPYHO
KOWIypy1ar.

CalakTeiH aTel: MareMaTuka




OtynreH kyHy: 15 -HOs0pb

Kunacewr: 3-kmacc

CabakteiH TeMachl:318 -323-mucan Mmacenenep

CabakThIH MaKcaThl

KepceTtkyurep

bunmum G6epyydyayk:

Oxkyyuynap *aHbl Temaza OepuiIreH Mucai
Macenenep >KOHYHI® TYLIYHYK ajIbIIiaT.

-63 aJJblH4Ya OW KYTYPTYIl , OepuireH
TalblpMagapabl Tak Tyypa HIITEH

aJIbIca:

OHYKTYpPYYUYJIYK:

OxkyyuynapablH OH KYTYPTYYCY, 3CKE CaKTOOCYy
aKTUBAYYJIYTY 63 alJblHYa HILNTOe >KOHIeMIYYIYTY
OHYTOT.

-Oxyydynap xaaplOanaapbl UpEeTH
MEHEH TaK aWTHIIICca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyydynap aKkTUBAYYJIYKK®,ThIKAHIBIKKA OHPH -
OupHHE KOMOKTOIe Ouayyre TapOWsIIaHBIIIAT.

- aNraHAapblH TYPMYIITa KOJJAOHCO,

OTYJITOH Tema OOloHYa Oupu OupHHE

cypoo Oepe anbliica:

CabaxTbiH THOU : JKaHbl OMIMMIU €316IITYPYY
CabakTbIH BIKMAChl: TYLIYHIYPYY,aHI€MeIeuyy

CabaxTbIH XaOIbUIBIIIBL: TApKaTMa MaTepuangap

CabakTblH KYpYLIY:

CakTblH VY6akpIT | MyraaumauH HIIMEpAyYIyry Oxyy4yHYH baanoo | Komn
OackbruTa- Nmmepayynyry
pbl
Viomry- 2 MUH Oxyyuynapra >karsIMIyy MaaHail K-uy
pyy TY3OT. 6aanoo
Akpuira 4alyys.
Men Oup can oinogym.Ara 9 my
kebOeiiTcoM 63 4YbIkTBL. MeH Kaiicel | 63:9=7
CaHJbpl ounoIym?
2.0tynren | 10 Mun | JKanmel kmaccka Cypoo MEHEH OKyyuyJIap CypOOJIOpPro K1
TEMaHbI KalpbLIar. KOOI OepuIieT.drep
KalTanoo -9 meHeH 8 OUH KeOOUTYHAYCY KOOM TONYyK 00100

KaH4da 00j0T?

-9 ra xe0eNTYYHYH >kaaplOanblHIa
9H YOH KOOOWTYHIy KaHua?

- DH KUYHMHE KOOOWTYHIYy KaHua
oosot?

Yi#l tanmblpMachklH TEKIIEPYY
Ne316

AB=4cm BC=4cMm
P=4+4+4+4=16cm

KaJica KaJraH OKyy4yJiap
TaKTaWUT,TOTYKTANT.

Ne317
(7*9)-(72:9)=63-8=55
300-(7*8)=300-56=244
5000+(9*9)=5000-




81=4919 2003-
(72:8)=2003-9=1994

3.2Kansl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaTbl MeHeH | CabakTbhlH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MaKcaThl MEHEH
9 ra xebelTYYHYH 9 ra OemyyHYH TaaHpIIIAT.
JKaIpIOATTBIHA Kanel Tema XOHYHIO
KapaTa MHCaJl Macejie HIITeere TYIIYHYK ajbIliarT.
TanmelpmMa Oeper. Ne321
3%9=27 27+125=152
Ne318 AK: 152 nurp K3
Jlockara CBI3BIII KOPCOTYY.
Ne320 Ne322
0:5=0 0*5=0 Mengae 16 xapanpain
5:5=1 1*5=5 00nroH.JKH Aocyma
10:5=2 2*5=10 OupuHe 4 TY,Aarsl
15:5=3 3*5=15 OupeeHe 2 HH
20:5=4 4*5=20 O6epaum.MeHzie kaHua
25:5=5 5*5=25 KapaHJam Kajijabl?
30:5=6 6*5=30
35:5=7 7*5=35 16-(4+2)=16-6=10
40:5=8 8*5=40
45:5=9 9*5=45
50:5=10 10*5=50
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
BbImbIk- S MuH -9 meHeH 3 TYH THUHHHAMCH Oxkyydynap cypooiopro
TOO KaH4a? KOO OepHuIieT.
- 24 caHBIHBIH TCHUH TaIl.
-27 MeHeH 9 nyH TUWMHIKMCH KaHYa
6010T?
Yiire 2 MuH No323
TaIIbIP-
Ma
Pednexkcu | 2 mun byrynky cabakta sMHE MaaHUIYY
S 6onmy? Okyyuynap SMHeIepan

OMHenepau yYupeHayHep?

YUPOHIOHYH aWThILIAT.




CabakThIH aThl: MaremaTHka
Otynred kyHy: 16 -HOSOpb
Kunacesrt: 3-xnacc
CabakThIH TeMachl: YU aMalilyy Macese

CabaKkThIH MaKcaThl

KepceTtkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap yd4 amajqayy macelie KOHYHI® MaalbIMaT
anpImaT. Y4 aMalilyy MaceleHH 4YbIrapyy 3peKelIepuH
YHPOHYIIOT.

-63 aJJbIHYa OW JKYTYPTYI TeMmara Kapara
MHUCAJT KEITHpPE aJIbIIca, Y4 aayy
MACEJICHU YbITapyyHYH DpEXKEIEepUH
ouuiIce:

OHYKTYpPYYUYJIYK:
OkyydynapablH ASCTETHKAIBIK OW JKYT'YPTYYCY, JOTHUKAJIBIK
oiyIo0Cy , OWJIMMH ©HYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OupuHE Cypoo Oepwrl,
TOIITO AKTUBIAYY HUIITEH aJblIca:

Tapbus Gepyydynyk:
Oxyyuymap Oupu -OuprHE KOMOKTOIIO

6I/IJ'IYYF 9,6I/IpFeJ'ICH_II/IH HIITOOIroe,TaKThIKKa Tap6I/I${J'IaHBII_HaT.

- aiTaHAApbIH TYpMYyIUTa KOJJOHCO, TOITO
aKTHBJYY MILITEILO3YH 3y Oaanaill anblica:

CabaxTeiH THOWM : )KaHBI OMIMMIU ©310IITYPYY

CabaxTblH BIKMAcChl: TYIIYHIYPYY, KHYM TONTOPAO HIITOO
CabaxThIH XKaOIbUTBIIIBL: TaApKaTMa MaTepUaigap,CypoTTop

CabakTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akpIT | MyraauMaIuH WIIMEpIyYIyTy OkyyudyHYyH baainoo Komn
OackbruTa- HNmmepayynyry
pHI
VYiowry- 2 MUH Oxyyuynapra skarsIMIyy MaaHau K-uy
pyy TY36T. 0aanoo
AxpiIra 4alyys.
Yiine MEHHUH yJarbiM. 4+1+2+2=9
CanarblH 4 TySTBIH.
Ara KOWIKYyH KyWPYTYH,9KH KyJIaKk
9KM K63 KaHya OO0JIOT CcaHarbIH?
2.0tynren | 10 Mun | JKanmel kaccka Cypoo MEHEH OKyydyJiap CypOOJIOPro K1

TeMaHbI KalpbLiar.

KalTanoo -KebeliTyyHyH >aapiOanbl Kaiichl
caggaH Oarrranar?
-XKanpibannapapl kaHmad MpeTTe
aiiTaObI3?

- 8§ MeHeH 7 HUH KOOOUTYHIYCYHO
15 ™1 xom ?

Yi#l TanmblpMachlH TEKIIEPYY

YKOOTI OepHIIeT.drep
JKOOM TONYK 00100H
Kajica KaJiraH OKyyuyJiap
TaKTaUT,TOIYKTauT.




Ne324

5 ke ,6ra,7re,8re,9ra KeOOUTYYHYH
JKaabpIOabIH JKaTKa aWThIn Oep.

Ne325

IM=10am 1am=10cm Im 3nm=13
IIM

lem=10MM Im= 100cMm

lem SMMm15 MM

OKyydynap YbIHXbIP
apKbUTYy KeOeWTYYHYH
TaOJIMIACKIH ANTHII
Oepuiier.

TanmblpMaHbl OKYyII
TEKILIEPUILET.

3.XKannr 20 muH CabakTblH TeMmachl MakcaTbl MeHeH | CaOaKTBIH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MaKkcaTbl MCHEH
Yu amangyy macesne OoroHuYa TaaHbIIIAT.
maaneiMaT Oepet.CyperTep OotoHua | JKaHBI TemMa >KOHYHIO
Macene TY3YLIoT. TYWYHYK anbimar.l,2
TypmymiTa sKkufieH @ Kell,amai aaJ MEHEH YbITapbuia
MEHEH YblTapbljia TypraH Macejienep | TypraH macenenepiau
Jla Ke3jaemeT.Ajmapabl Kypama TY3YIIOT. K3
macelie aeiouns.
Ne329
Ne326 8735-3849=4886
543+150=693 4568-1249=3319
2*9-10=8 791-595=196
Ne327 4835+1947=6782
85+60=145 685-599=86
12+20=32 671+3249=3920
145-32=13 KooOy:113 Ne330
AB=3cM 8MM KecuHIH
Ne328 CBI3BII,TEH DKUIe OOII.
3*8=24 Ap Oup Oenyk KaH4Ya
5*%8=40 MM Oony?
24+40=64  YKoo0y:64 com 3cM 8Mm:2=19Mmm
Dus 2 MuH Kenyryy atkapspimar
MUHYTKa
1381111518 5 MuH - Oyra 4elHH KaHYa aMaiayy Oxyyuynap cypooiopro
TOO Macenenepad eTKeHOy3? YKOOTI OepHIIeT.
- DKM aManayy Macenenepau
KaHZail >KOJJIOp MEHEH HINTeHOn3?
- Yu amangyy macene >KOHYHIO
sMHEe Owusiecunep?
Yiire 2 MuH Ne331
TaIIbIP-

Ma




Pednexcu | 2 mun byrynky ca0akra sMHE MaaHUIYY
P oomnmy?

OMHenepau yipenayHep?

Oxkyyuynap sMHenepau
YUPOHIOHYH aWTHIIIAT.

CabakThiH aTel: MaTematuka
OTylreH KyHy:
Kiacesr: 3-knace

CabakTeiH Temachl: 332-336-mucan Maceie

CabaKkThlH MakKcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap y4 amanayy macelnesnepre kapata OepuireH
MUCaJI MaceJep )KOHYH/® TYIIYHYK ajblliar.

- Y4 aJlyy MAacejeHU YbIrapyyHyH

IpeKeNepuH OuuIICe:

OHYKTYpPYYUYJIYK:

OxyyuynapablH 3CTETUKAJIBIK OW >KYI'YPTYYCY, JIOTHMKAJbIK
oiyIooCcy , OMJIUMH ©HYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OupuHe Ccypoo Oepwrl,
TONTO AKTUBJAYY WIITEH alIbIIIca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyyuynap Oupu -OupUHE KOMOKTOIIe

om YYI 0,6I/IpF€J'ICHII/IH HmTeeroe, TaKThIKKa Tap6I/I$IJ'IaHI>IIHaT.

- aJNraHgapblH TypMyIlITa KOJIJOHCO, TONTO

aKTHBJYY HIUTEI,0MpHUH - Oupu Oaanait

aJIpIica:

CabGakteiH THOM : YKadpl OWIUMIM OBIIIBIKTOO

CabakTbIH BIKMAChl: KMYU TONTOPAO HIITOO,KOPCOTMOIYYIYK

CabaxTbH Ka0bUIBIIIBI: KAPTOYKAIAP
CabakThlH KYpYUIY:

CakTtbiH VY6akpIT | MyraauMmaIuH UIIMEpIyYIyry
OackpI4Ta-

pBI

OxyyuyHyH

UIIMEPIYYIYTY

baanoo

KoM




VYiowry-
pYyy

2 MUH

Oxyydynapra »*arbIMJlyy MaaHaii
TY36T.
Axbuira 4alyyi

Tontop Oupu OupuHe Cypo
oeper.

K-uy
0aazo0

2.91ynrex
TEMaHbI
KanTaaoo

10 Mmug

JKanmsl Ki1accka cypoo MEHEH
KalpbLIar.

-Kypama macene neren smue?

- Men 2 comuon 9 nentep xaHa 5
COMJIOH 6 TYCTYY KapaHpall
anasiM.MeH KaHuya cOMro JAentep
JKaHa KapaHJall caTbll ajabIM?

Yi#l tanmblpMachlH TEKIIEPYY

Ne331
A)45-(7*5)=10 Dxu amangyy
macese OOJIOT.

Ne325

IM=10am 1am=10cm Im
3am=13 oM
lem=10MM Im= 100cMm

lem SMMm15 MM

OKyydyJiap CypoOJIOpro
xoor 6epurer.orep
KOOI TONYK 00100H
Kajica KajraH OKyydyJiap
TAKTaWT,TOTYKTANT.

b) (145+270)-129=

K1

3.Kausl
TEMA

20 MuH

CabakTbhIH TE€Machl MaKCaThbl
MEHEH TaaHBIITHIPAT.

Yu amanayy macene OoroHYa
MaanbiMaT Oeper.CypeTTep
Ool0HYa Macese TY3YILIOT.
Typmymra skufeH na
Kell,aMall MEHEH Yblrapblia
Typran Macesenep aa
Ke3JeneT. Anapasl Kypama
Macejie nemomns.

Ne326

543+150=693
2*9-10=8

No327

85+60=145

12+20=32

145-32=13 XKoo0y:113

Ne328

CabaxTbIH
TeMachl MaKCaTbl
MEHEH
TaaHBIIIAT.
Kaner Tema
KOHYH]IO
TYIIYHYK
aneimart. 1,2 aan
MEHEH 4YbIrapblia
Typran
Macenenepau
TY3YILIOT.

Ne329
8735-3849=4886
4568-1249=3319
791-595=196
4835+1947=6782
685-599=86
671+3249=3920

K2




3*8=24 Ne330
5*8=40 AB=3cMm 8mMm
24+40=64  YKoo0y:64 com KECUHIN
CBI3BII, TEH 3KUTE
6en. Ap Oup
0enyK KaH4a MM
oonmy?
3cm 8MMm:2=19MmmMm
Dus 2 MuH Kenyryy aTkapslimar
MUHYTKa
bpibIk- 5 MuH - Oyra 4eWnH KaHYa Oxkyyuynap
TOO aMalayy Macelyenepan CypOOJI0Opro
oTKeHOY3? oon Oepuier.

- DKM amaiayy Macenelepau
KaHJal KOJIIOP MEHEH
HIITENR0N3?

- Yu amangyy macene
XKOHYHJI® 3MHE OusecuHep?

Yiire 2 MuH Ne331

TammbIp-

Ma

Pednexcu | 2 mun byryHky cabakrta sSMHe MaaHMIIYY Oxyydynap sMHenepau
b oonny? YIpeHTreHYH alThIIIar.

OMHenepau yipenayHep?

CabaxTbiH aThl: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kuaccer: 3-kiace

CabakTbeiH Temachl: 332-336-Mucan Macele

CabaKTblH MakKcaThl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyyuaynyk:
Oxkyyuynap y4 amanayy macelneinepre kapara

OepwireH Mucajl Macesep *KOHYHAO TYLIYHYK
aplIIIar.

- Y4 alyy MAacej€HU YbIrapyyHyH
dpeKeNTCPUH OWITHIIICE:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyyuynapablH ACTETUKAJIBIK OH KYT'YPTYYCY,

JIOTHKAJIBIK OMJIOOCY , OMJIMMHM ©HYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OuUpHHE CYpOO
OepwIL, TONTO aKTHBIYY HIITEH
aJIBIIICa:

TapOust Gepyyuyayk:




Oxyyuynap Oupu -OupuHE KOMOKTOIIe

OWITYyTe,0Mpreeni UITeere, TAKTHIKKA

TapOusIaHbIIIAT.

Oaayaii ajelica:

- aIraHAapblH TYpMYyIUTa KOJAOHCO,
TONTO AKTUBAYY HILITEI,ONpPUH - OUpH

CabakTeiH THOM : JKaHbl OMIMMIN OBIIIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: KHYHU TONTOPAO HINTOO,KOPCOTMOJIYYIIYK

CabakTbIH a0 bUIBIIIBI: KApTOUKaIap
CabakTblH KYpYLIY:

CaxkTbIiH Vo6akpIT | MyraaumMauH HIIMEpIyYayry OkyyuyHyH umMepayyiayry | baamnoo Komn
OackpIuTa-
pHI
VYiowmry- 2 MUH Oxyyuynapra jkarsIMayy MaaHail K-uy
pyy TY3OT. baanoo
Axbuira 4alyyi
TonTop Oupu OupuHe
cypo Oeper.
2.OtynreH | 10 mun Kanmsl K1accka cypoo OKyy4dyJap CypooJIOpro K1
TEMAaHBI MEHEH KaﬁpBIHaT. JKOOII 6epI/IHIeT.3Fep KOOI
KaTanoo _Kypama macene ereH Tolyk 00001 Kainca (OX)
oMHE? KaJraH OKyydyJjap
TaKTalT, TOTYKTAMUT. A6
- Men 2 comuon 9 nentep
’)KaHa 5 COMIOH 6 TYCTYyY
KapaHjam ajnjasiM.MeH b) (145+270)-129= d6
KaH4ya COMIO JIENTep *KaHa
KapaHJall caThll aijibIM?
A6

Yi1 tanmbipMachkiH
TEKIEPYY

Ne331
A)45-(7*5)=10 Dxm
amMaayy maceie OoJIoT.

Ne325

IMm=10am  1amM=10cMm

1M 3am=13 oM

lem=10MM Im= 100cMm

lem SMM1S MM




3.2Kanbl 20 MuH CabakThlH TemMachl MaKcaThl CabakTbIH TeMAachl (OF) K2
TeMa MEHEH TaaHBIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
Yu amanayy macene TaaHBIIIAT.
0O0IOHYAa MaajbIMaT Kanbl Tema 6
6epet.Cypertep OoroHYa KOHYH/I® TYIIYHYK
Macesne TY3YLIeT. anbimar. 1,2 aan
Typmymita skujueH naa MEHEH YbIrapbLia
Kell,amMall MEHEH YblrapbLia TypraH K3
TypraH Macenenep aa MacenenepaIu
Ke3zaewmeT.Anapapl Kypama TY3YLLOT.
macelie neiouns.
Ne329
Ne326 8735-3849=4886
543+150=693 4568-1249=3319
2*%9-10=8 791-595=196
Ne327 4835+1947=6782
85+60=145 685-599=86
12+20=32 671+3249=3920
145-32=13 XKooOy:113 Ne330
AB=3cMm 8mMm
No328 KECHUHJH CBI3BII, TCH
3*%8=24 skure Oein. Ap Oup
5*8=40 0enyK KaHua MM
24+40=64  ¥Koo0Oy:64 6om1y?
com 3cm 8MMm:2=19Mmm
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
beImbIk- 5 MUH - Oyra 4eWnH KaHYa Oxyyuynap
TOO amaJiIyy macelneiaepan CYpOOJIOPTO KOOIl
©6TKOHOY3? OepuiLerT.
- DKM amanayy
Macenelepan KaHjau
KOJIIOp MEHEH HWITehnomn3?
- Yu amanayy maceine
KOHYH/I® SMHE
ounecunep?
Yiire 2 MMH Ne331
TaIIIbIp-
Ma
Pednexcu | 2 mun byrynky cabakra smMHe MaaHuwinyy | Okyyuynap smHenepau
s oomnmy? YUPOHIOHYH aWThILIAT.

OMHenepau YUpeHayHep?




CabakTelH aThl: MareMaTuka
OTYIreH KyHy:
Knaccer: 3-ximacc
CabakTelH TeMmachl: 332-336-Mucan Macene

CabaKThIH MaKCaThl KepceTtkyurep
bunum Gepyyuynyk:
Oxyydynap y4 amaiayy Macenenepre Kapara - Y4 ajayy MAaceleHU 4YbIrapyyHYH
6epI/IJII‘eH MHUCAJl MacCCJICP )KOHYH/I6 TYIIYHYK JSpEKETEPUH OoMJTUIICE:
aJIbIIIAT.
OHYKTYPYYUYITYK: -Oxyyuynap Oupu OupHHE CypOO
OxyydyJapIplH 3CTETHKAIBIK O XKYTIYPTYYCY, OepHuIl, TONTO aKTUBIYY HILTEH
JIOTHKAJIBIK OMJIOOCY , OMJIMMH ©OHYTOT. aJIbIIICa:

Tapbus Gepyydynyk:

Oxkyyuynap Oupu -OuprHEe KOMOKTOLIO - aJraHapblH TYPMYIITa KOJIOHCO,
OuTyyre,OMprenemun UITeere, TakKThIKKa TONTO AKTUBJAYY HINTEN,OMPHH - OUpH
TapOUsUIaHbIIIAT. Oaanaii ampliiica:

CabakTeiH THOM : XKaHbl OMIMMIHU OBIIIBIKTOO

CabakTbIH BIKMAChl: KMYU TONTOPAO HIITOO,KOPCOTMOIYYIYK
CabaxThIH Ka0bUIBIIIBI: KApTOYKAIap

CabaxThlH KYpYUIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranmuMInH UIIMEpayyJIyry OxyyuyHyH baaioo Komn
Oackbrura-

pbl UIIMEPYYJIYTY

VYiowmry- 2 MUH Oxyyuynapra skarsIMIyy MaaHail K-uy

pYy TY3OT. 0aajoo

Axbuira 4alyyi
Tontop Oupu OupuHe cypo Oeper.

2.0tynren | 10 Mun | JKanmel Kaccka Cypoo MEHEH OKyyuynap cypooisopro | /{6 K1
TeMaHbI KalpbLiar. YKOOTI OepuIieT.drep
KaiTanoo -Kypama macene neren smue? KOOIl TOJYK 0000

- Men 2 comaon 9 gentep xaHa 5 KaJjica KaJiraH OKyy4yJiap

COMJIOH 6 TYCTYYy KapaHpall TaKTaUT,TOIYKTauT.

B) (145+270)-129=




anaeiM.MeH KaHya COMTIO ACIITEP

JKaHa KapaHJall CaThIl aJIbIM? K2
K3
Yi#l tanmblpMachklH TEKIIEPYY 16
Ne331
A)45-(7*5)=10 Dxu amanayy
macene OOJIoT.
K6
Ne325
IM=10am 1am=10cm Im
3am=13 oM
lem=10Mm Im= 100cm
Icm SmMm15 MM
3.2Kanbl 20 MuH CabakThIH TemMachl MaKcaThl CabakThIH K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. TeMachl MaKCaThl
Yu amangyy macesne OoroHuYa MEHEH K6
MaaneiMaT Oepet.CypeTTep TaaHpIIIAT.
Oor0HYa Macese TY3YILIOT. Kaner Tema
Typmymita skugeH na KOHYH]IO
Kell,amall MEHEH YbIrapbLia TYIIYHYK 106
TypraH Macenienep aa anpimar. 1,2 aan K3
Ke3aemeT. Anapibl Kypama MEHEH YbIrapbLIa
macerne 1eiouns. Typrax
Macenenepau o
Ne326 TY3YLLOT.
543+150=693
2*%9-10=8 Ne329
Ne327 8735-3849=4886
85+60=145 4568-1249=3319
12+20=32 791-595=196
145-32=13 XKoo0y:113 4835+1947=6782
685-599=86
No328 671+3249=3920
3*8=24 Ne330
5*8=40 AB=3cMm 8mMm
24+40=64  YKooOy:64 com KECUHIN
CBI3BIN,TCH IKUTE
6en. Ap Oup
0eJyK KaHua MM
6onmy?
3cm 8MMm:2=19MmmMm
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
beImbIk- 5 MUH - Oyra 4eWnH KaHYa Oxyyuynap
TOO amaJiIyy macelnenaepan CypOOJIOpro

OTKOHOY3?

JKOOm OepHIleT.




- DKu aManayy maceneinepau
KaHJal KOJIIOP MEHEH
UImTenomn3?

- Yu amanayy maceine
JKOHYHI® SMHE OuiecuHep?

Yiire 2 MMH Ne331
TaIIbIpP-
Ma
\
Peduexcu | 2 mun byrynky cabakra smHe K2
S MaaHuIyy Oomnmy? Oxyyuynap Co
SMHENepAU
OMHenepau yipeHayHep? YUPOHIOHYH
alThIIIAT
CabakTpiH aThl: Maremaruka
OTtynreH kyHy: 22 -HOSIOpb
Kiacesr: 3-knace
CabakteiH Temachl: 332-336-mucan macesne
CabakThIH MaKcaThbl KepceTkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Oxyyuynap y4 amajnyy Mmacelieinepre kapara

OepwiireH Mucaja Macelnep KOHYH® TYLIYHYK
aJbIIIAT.

- Y4 ajayy MacelleHH YbIrapyyHYH
dpeKeNepuH OWITHIIICE:

OHYKTYPYYUYIYK:
OkyyuynapablH 3CTETHKAIBIK O KYT'YPTYYCY,

JIOTHKAJBIK OMJI0OCY , OMJIUMU OHYTOT.

-Okyyuynap Oupu OupHHE CypoO
OepHuIL, TONTO aKTHBIYY HILTEH
anslIIca:

Tapbus OGepyyuynyk:
Oxyyuynap Oupu -OupUHE KOMOKTOIIe
OmTyyre,OMpreenini HIITeere, TakThIKKa
TapOMsUIaHBIIIAT.

- aNTaHIapbIH TypPMYIITa KOJIIOHCO,
TONTO aKTUBIYY HWIITEN,0MpHUH - Oupu
Oaanaii ampliiica:

CabGakteiH THOM : YKaHbl OWIUMOM OBIIBIKTOO

CabaKkThIH BIKMACHl: KHYH TONTOPAO HIITOO,KOPCOTMOIYYIYK

CabakThIH KaOABUIBIIIBI: KapTOUKaJIap

CabaKThIH KYpPYIIY:




CakTtbiH VY6akbIT MyranumanH umMepayyayry | OxkyydyHyH baaioo Komn
OackpluTa-
pbl UIIMEPAYYIYTY
VYiomry- 2 MUH Oxkyyuynapra >KarsIMayy K-uy
pyy MaaHal Ty36T. 6aanoo
Axbira 4alyyn
Tontop Oupu OupuHe Cypo
Oeper.
2.OtynreH | 10 mun Kanmsl K1accka cypoo MEHEH OKyyuyJap K1
TEMaHbI KaulpbLIar. CypOoOII0pro
KaiTanoo -Kypama Macene aeres KOOI A6
IMHe? Oepurier.Orep
- Men 2 comaon 9 aentep J)KOOT TOJIYK
’KaHa 5 coMIOH 6 TycTyy Oonboii Kanca K6
KapaHjam anabiM.MeH KaH4a KaJraH
COMIO JlenTep *aHa OKyyuyJiap
KapaHJall caThlll ajbiM? TAKTaWUT,TOTYKTAN
T.
Y¥ TanmelpMacelH TEKUIEPYY b) (145+270)-
Ne331 129=
A)45-(7*5)=10 Dxu amanmyy
macene OOJIoT.
Ne325
IM=10am 1am=10cmMm IMm
3am=13 om
lem=10Mm Im= 100cm
lem SMm1S Mm
3.Kanbl 20 MuH CabakThIH TemMachl MakcaThl CabakThIH K2
TeMa MEHEH TaaHBIITHIPAT. TE€Machl MaKCaThl
Yu amangyy macene OoroHuYa MEHEH 6
MmaaneiMaT OepeT.CypeTrTep TaaHbIIIAT.
0oroHYa Macene Ty3yIIeT. XKansl Tema
Typmyiita 3KkujieH naa KOHYH/10
KeIl,aMaJl MEHEH 4YbIrapbuia TYLIYHYK D6
TypraH Maceienep aa anpimar. 1,2 aan K3

Ke3aemer. Anapapl Kypama
macelie aenouns.

Ne326

543+150=693
2*%9-10=8

Ne327

85+60=145

12+20=32

145-32=13 XKoo0y:113

MEHEH 4Yblrapbuia
TypraH
MaceJnenepau
TY3YLIOT.

Ne329
8735-3849=4886
4568-1249=3319
791-595=196
4835+1947=6782
685-599=86




Ne328

3%8=24

5%8=40

24+40=64  YKoo0y:64 com

671+3249=3920
Ne330

AB=3cMm 8mMm
KEeCHUH/IN
CBI3BII, TEH SKUTE
6emn. Ap Oup
0enyK KaHua MM
oomy?

3cm 8MM:2=19MmmMm

dus 2 MHH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
beimbIk- 5 MUH - Oyra 4eWnH KaHYa Oxyyuynap
TOO aMaJllyy Macesenepau CypOoOJIOpro D6 K2
©6TKOHOY3? KOOIl OepHILeT.
- DKM amaiayy Macelnenepau
KaHJal OJIIOP MEHEH
uimrenons?
- Yu amanayy maceine
KOHYHII® dMHE OuiecuHep?
Yiire 2 MHH Ne331
TaIIbIP-
Ma
byryHky cabakrta sSMHE MaaHHWIYY Oxkyyuynap sMHenepau
Pednexcu | 2 mun 6onmy? YHUPOHTrOHYH aWTHIIIAT.
A OMHenepau yipenayHep?

CabakTeIH aThl: MaremaTuka

OTtynreH kyHy: 23 -HOSIOpB
Knaccsr: 3-kmacc

CabakTeiH Temachl: 332-336-Mucan Macele

CabaKkThIH MaKcCaThl

KepceTtkyurep

bunmum OGepyyuynyk:
Oxyyuynap y4 amajnyy Mmacelieinepre kapara

OepwiireH Mucaja Macelnep KOHYHI® TYLIYHYK

aJIbIIIaT.

- Y4 ajjayy MaceleHH YbIrapyyHYH
IpekenepuH OuHIICe:




OHYKTYPYYUYIYK:
OkyyuynapablH 3CTETHKAIBIK OW XKYT'YPTYYCY,

JIOTUKAJIBIK OﬁHOOCY , OMINMU OHYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OupuHe Cypoo Oepwuil,

TONTO AKTUBAYY MIITEW ajbllICca:

OMITyyre,0MprelielIin UINTeere, TAKTHIKKA
TapOusIaHbIIIAT.

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyyuynap Oupu -OupuHE KOMOKTOIIe

- aNra’jgapblH TypMyIITa KOJITOHCO, TONTO

aKTUBIYY HILITEI,OUpHUH - Oupu Oaanaii

aJIbIIIICa:

CabakteiH THOM : YKanbl OMIUMOM OBIIBIKTOO

CabakThlH BIKMACHl: KHYH TOINTOPAO HIINTOO,KOPCOTMOIYYIYK
CabakThIH KaOBUIBIIIBI: KapTOUKaJIap
CabakThIH KYpyIIy:

CakxTeIH Yo6aksIT MyraauMIuH HIIMEPAYYIYTY OKyyuyHyH baanoo Komn
OackpIuTa-
PbI UIIMEPAYYIIYTY
VYiomry- 2 MUH Oxkyyuynapra >KarsIMayy K-uy
pyy MaaHal Ty36T. 6aanoo
Axpbira 4alyyn
Tontop Oupu OupuHe Cypo
Oeper.
2.OtynreH | 10 mun Kanmsl K1accka cypoo MEHEH OKyyuyJap K1
TEeMaHbI KalpbLIaT. CypOOIIOPTO ® 6
KaiTanoo -Kypama Mmacene aeres KOOI

sMHe?

- Men 2 comaon 9 agentep
’KaHa 5 comMaoH 6 TYCTYy
KapaHaam aniasiM.MeH kaHua
COMTO JenTep XaHa
KapaHJall caThlll aijbiM?

Yi#l tanmblpMachlH TEKIIEPYY
Ne331

A)45-(7*5)=10 Dxu amanmyy
macene OOJIoT.

Ne325

IM=10am 1am=10cm Im
3am=13 oM

lem=10MM Im= 100cm

lem SMMm15 MM

Oepuier.Orep
KOOI TOJIYK
0onboit kanca
KaraH
OKyydyJap
TaKTalT,TOTyKTan
T.
b) (145+270)-
129=




3.2Kanbl 20 MuH CabakThIH TemMachl MaKcaThl CabakThIH K2
TeMa MEHEH TaaHBIITHIPAT. TE€Machl MaKCaThl
Yu amangyy macesne OoroHuYa MEHEH (OF)
MmaaneiMaT OepeT.CypeTrTep TaaHbIIIAT.
OoroHYa Macese TY3YILIOT. Kanber Tema
Typmyiita 3KkujieH naa KOHYH/10
Kell,aMall MEHEH YbIrapbLia TYIIYHYK
TypraH Maceienep aa anbimar. 1,2 aan Ko K3
Ke3aemeT. Anapapl Kypama MEHEH 4YbIrapbLia
Mmacerne 1eiouns. Typrax
MacenenepIu
Ne326 TY3YLLOT.
543+150=693
2*9-10=8 Ne329
Ne327 8735-3849=4886
85+60=145 4568-1249=3319
12+20=32 791-595=196
145-32=13 XKooby:113 4835+1947=6782
685-599=86
Ne328 671+3249=3920
3*8=24 Ne330
5*8=40 AB=3cMm 8mMm
24+40=64  YKooOy:64 com KECUHIN
CBI3BII, TEH 3KUTE
6en. Ap Oup
0eJyK KaHua MM
6onmy?
3cm 8Mm:2=19Mmm
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
beImbIk- 5 MUH - Oyra 4eWnH KaHYa Oxyyuynap
TOO aMaJiIyy mMacesenepan CypOoOJIOpro Co K2
©6TKOHOY3? KOOIl OepHILeT. K3
- DKM amajjayy Macenelepau
KaHJal KOJIIOP MEHEH
uirenons?
- Yu amanayy maceine
KOHYHII®O dMHE OuiecuHep?
Yiire 2 MuH Ne331
TammIbIp-
Ma
Pednexkcu | 2 mun byrynky cabakta sMHE MaaHUIYY Oxyydynap sMHenepau
b oonny? YIpeHTreHYH alThIIIar.

OMHenepau YupeHayHep?




CabakThiH aThl: MaTemaTuka
OTYNreH KyHy:
Kuaccer: 3-xnace
CabakTeiH TeMachl: ASHT. TUK OypuTyKTyH AasHTBI.

CabaKThIH MaKcaThl KepceTtkyurep
bunum Gepyyuynyk:
Oxyydynap y4 amaiayy Macenenepre Kapara - Y4 ajayy MAacelleHU 4YbIrapyyHYH
6epI/IJII‘CH MHUCAJl MacCCJICP )KOHYH/I6 TYIIYHYK JpEKETEPUH oMJTuIICE:
aJIbIIIAT.
OHYKTYPYYUYITYK: -Oxyyuynap Oupu OupHHE CypOO
OxyydyJapIblH 3CTETHKAIBIK O XKYTIYPTYYCY, OepHIL, TONTO aKTHBIYY HILTEH
JIOTHKAJBIK OMJI0OCY , OMJIUMU ©OHYTOT. aJIBIIICA:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxkyyuynap Oupu -OuprHEe KOMOKTOLIO - aJraHapblH TYPMYIITa KOJIOHCO,
OuTyyre,OMprenemun UITeere, TakThIKKa TONTO AKTUBAYY HIITEN,OMPHH - OUpH
TapOUsUIaHbIIIAT. Oaanaii ampliica:

CabaxTeiH THOU : XKaHpl OMIUMIN OBIIIBIKTOO

CabakThlH BIKMACBl: KHYU TONTOPJO HINTOO,KOPCOTMOIYYIIYK
CabaxThIH KaObUIBIIIBI: KApTOYKAIAP

CabaKThIH KYPYIIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranmuMInH UIIMEPaYYJIyTY OxyyuyHyH baaioo Komn
Oackbrura-

PbI UIIMEPAYYIIYTY

VYiomrty- 2 MUH Okyydynapra >karbIMayy K-uy

pyy MaaHail Ty3eT. 6aasoo

Axbiira 4alyyn
Tonrop Oupu OupuHe Cypo

oeper.
2.9tynreH | 10 mun Kanmel knaccka cypoo MEHEH | OKyydyJap CypooJopro K1
TEMaHbI KaHpbLIaT. oot Oepurier.orep OF§)

JKOOTI TOJIYK 00J100#
Kajca KaJraH OKyyuyJap

KanTaioo -Kypama macene meren

SMHE? o Z
TaKTaWT,TOTYKTAMNT.

- Men 2 comumon 9 nentep B) (145+270)-

)KaHa 5 COMIOH 6 TYCTYY 129=

KapaHjaml anasiM.MeH KaH4a
COMTO JeNTep XaHa
KapaHJall caThIl aiabIM?

Yi#l TanmblpMacelH TEKIIEPYY
Ne331




A)45-(7*5)=10 Dku amannyy
macese OOJIOT.

Ne325

IMm=10om 1aM=10cMm IMm
3nm=13 oM

lem=10MM Im= 100cMm

leMm SMM1S MM

3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabaKkTBhIH TeMachl K2
Tema TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH 110
Yu amanayy macene OoroHUYa TaaHBIIIAT.
MaaneiMaT OepeT.CypeTTep OoroHua | JKaHbl Tema >KOHYHIO
Maceje TY3YLLeT. TYIWIYHYK ansimar.l,2
Typmyiita 3KHIEH Aa Kel,amal aaJ MEHEH Yblrapblia
MEHEH YblTapbljia TypraH Maceielep | TypraH macelenepau
Jla Ke3nemieT.Anapabl Kypama TY3YILOT. K3
Mmacerne 1eiious.
Ne329
Ne326 8735-3849=4886
543+150=693 4568-1249=3319
2*9-10=8 791-595=196
Ne327 4835+1947=6782
85+60=145 685-599=86
12+20=32 671+3249=3920
145-32=13 XKooby:113 Ne330
AB=3cMm 8mMm
No328 KECUH/IU
3*8=24 CBI3BII, TEH DKHI'E
5*8=40 0en. Ap Oup
24+40=64  XKooOy:64 com 0eJyK KaHua MM
oommy?
3cm 8MM:2=19MmmMm
duz 2 MUH Kenyryy atkapeimar
MUHYTKa
bpibIk- 5 MuH - Oyra 4elnH KaHYa Oxyyuynap
TOO amaJiIyy mMacelneiaepan CypOoOJIOpro
oTKOHOY3? JKOOM OepHIieT.
- DKM aMaiayy Macenenepau
KaHJall >KOJIJ0p MEHEH
UIITeon3?
- Yu amangyy macene
JKOHYH® 3MHE OuiecuHep?
Yiire 2 MMH Ne331
TaIIbIP-

Ma




Pednexkcu | 2 mun
byrynky cabakra sMHe
MaaHuyy Oomnmy? Oxkyyuynap
AMHEJIEPAU
OMmHenepau yilpeHayHep? yipeHreHyH
alThHIIAT.
CabakThiH aThl: MaTematuka
OTynreH KyHy:
Kuaccer: 3-xnace
CabakThiH Temachl: 356-364-mucan macesne
CabakThlH MaKcaThl Kepcetkyurep

bunum 6epyyuynyk:

Oxyydynap TUK OypyTyKTYH asHTBIH Talyy JereH
Temara Kapara OSpWJIT€H MHUcall Maceiep KOHYH/e
TYLIYHYK aJjbIIIaT.

-asSTHTTBI KaH)IafI TaMra MCEHCH
OeNTuiICHEpUH OWITHIIICE.

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyyuynapablH ACTETUKAJIBIK OH KYTYPTYYCY,

JIOTUKANBIK OWI0OCY , OMJIMMHU OHYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OuUpHHE CYpOO
OepHIL, TONTO aKTHBIYY HILNTEH
aJIbIIICa:

Tapbus Gepyydynyk:
Okyyuynap Oupu -OMprHE KOMOKTOIIIO
OWITYYTO,0MpTreeInI UITOOre, TAKTHIKKA
TapOUsIIaHBIIIAT.

- aIraHAapblH TYpMYyIUTa KOJAOHCO,
TONTO AKTUBAYY HILITEI,ONpPUH - OUpH
Oaayaii amelica:

CabakteiH THOM : YKaHbl OMIUMOM OBIIBIKTOO

CabakThIH BIKMACHl: KHYU TONTOPAO HIITOO,KOPCOTMOIYYITYK

CabakThIH KaOBUIBIIIBI: KapTOUKaJIap
CabaKThIH KYPYIIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranmuMInH UIIMEPaYYJIyTY OxyyuyHyH baaioo Komn
Oackbrura-
phI UIIMEPAYYIYTY
Viomry- 2 MUH Oxyyuynapra skarsIMayy MaaHail K-uy
pyy TY3OT. 6aanoo
Axpuira 4alyyn
Tonrop O6upu OupuHe Cypoo Oeper.
2.0tynren | 10 Mun | JKanmel Kjaccka Cypoo MEHEH OKyydyJiap CypOOJIOpPro K1
TEMaHbI KaiipbuiaT. xoom 6epurer.orep
KalTanoo -ASIHT XOHYHA® SMHE Omiecurep? KOOI TONYK 0000H
- ASHTTBI 4€HO6]16 YMHEHU Kajica KajJraH OKyydyJiap
naiigasaHaos3? TaKTaNT,TOTYKTAMNT.
ASHTTBIH 4YeH OWpPIUKTEpHUH aramn
oeprue. Ne355




Yi#l tanmblpMachklH TEKIIEPYY

Ne354
=3cm*3cM=9cm?

(6*5)+146=176
(9:3)+(6*5)=33

(2875-
146)+(56:7)=2729+8=27
37

(326+1540)-
(81:9)=1866-9=1857

3. XKanb1 20 MuH CabaxTbiH Temacbl MakcaTbl | CaOakThlH TeMachl D6 K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MaKcaThl MEHEH
[Tanerka OoroH4Ya MaanbIMaT Oeper. TaaHbIIIAT.
Typmymira >xepauH Xanbl Tema XeHYH[®
OropoAJlyH,00JIMOHYH KOJIMOHYH TYIIYHYK ajbIlIarT.
OCTUHUH asHTHIH Talyy Ka
KEpEeKTUTMH Oumiiedus. na Ne360
K3
Ne357 9000-870=8130 100-
VY3ynayry-6¢cm 6*3=18cm? 47=53 2000-1265=735
Tyypacbl-3cm XK: 18cm? 700-569=131
AsHTBI KaHua? 678+395=1073
7128+1239=8367
Ne358 Ne361
162m2-12M%=150m%K:150Mm? DKM Terepek ChI3yy.
Ne359 Ne362
2cm=20MMm SamM=50cMm (64:8)*5=40
3ecm=30Mm 2nm3cM=13 cm (175-169):2=3
(18+ 18):9=4
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
BBIIIBIK- 5 MUH - KBapaTThlH asHTBIH KaHTHII Oxkyyuynap
TOO Tababb13? CypOooJIOpro
-Y3yHayry Sm,Tyypacel 3M OOJITOH xoomn Oepumier. | C0O K3
O6JIMOHYH asHTBIH TaIlKbLIA.
-Y3yHOYKTYH 3H KUYUHE Y€H
oupauru  Kaicel?
Yiire 2 MuH Ne363-364
TammbIp-
Ma
Pednexcu | 2 mun byrynky ca0akra sMHE MaaHUIYY Oxkyyuynap sMHenepau
s oomnmy? YUPOHIOHYH aWThILIAT.
OMHenepau YupeHayHep?
baanoo 2MMH OxyydynapiplH cabakka Anran GaanapblH Komenra
KaThIIIyyCyHa Kapar Oaasailr. KYHIOJIYTYHO KOMAypaT. | puilien

0aanoo0




CabakThIH aTel: MareMaTtuka

OTylreH KyHy:
Kunaccwr: 3-kimacc
CabakThiH Temachl: 365-371-Mucan Macese

CabaKkTblH MakKcaThl

KepceTtkyurtep

bunmum Gepyyayayk:
Oxkyyuynap OepuwireH Mucajl maceiep KOHYHIO

TYLIYHYK aJbIIIarT.

- CAJIBILITBIPBIIT , KOPCOTYII MACCIICHU

YBITapYyHYH 3peXelepuH OuuIice:

OHYKTYpPYYUYJIYK:
OxyydynapablH JIOTHKAJIBIK OMIIOOCY , OMINMU

OHYTOT.

-Okyyuynap Oupu- OupuHE Cypoo

OepuIl, TONTO aKTUBIYY MIUTEH ajblmica:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyyuynap OepuireH MHCall Macelelepau Tak
Tyypa HILITeere,Ta3a Cylyy Xasyyra
TapOWsITaHBIIIAT.

- aIraHAapblH TYpMYyIUTa KOJAOHCO,

TONTO AKTUBAYY HILITEI,ONMpPUH - OUpH

Oaayaii ajelica:

CabakteiH THOM : YKaHpl OMIUMIM OBIIBIKTOO

CabakTbIH BIKMACHI: XXyNTap/a UIITee,KepCOTMOITYYIYK

CabaxThiH XKaObUTBIIBL: KBIpJaalira KpaTta TapkaTMa MaTepHajiap

CabaxThlH KYpYUIY:

CakTtbIH Y6akbIT MyranmuMInH UIIMEPAYYJIYTY OxyyuyHyH baaioo Komn
OackpluTa-
PbI UIIMEPIYYJIYTY
VYiowmry- 2 MUH Oxkyyuynapra >KarsiMyy KarsiMayy maanaii K-uy
pyy MaaHail Ty3eT. 6aasoo
Axpuira 4alyyn
2.OtynreH | 10 mun JKanmel knaccka cypoo MEHEH | OKyydyJap CypooJopro K1
TeMaHbI KaipbLIarT. JKooTI OepuIieT.drep
KalTanoo KOOM TONYK 00100#

3261+375=3636

-Y3yHy 6CM Tyypacel 5 cMm
OOJTOH THUK OYpPYTYKTYH
NEPUMETPUH KaHa asHTBHIH
Taan CaJIbIITHIPThLIA.
-9,8,7 re keOOUTYYHYH
Ta0JIMIIACKIH alUTHINT Oeprue.

Yi#1 tanmblpMachlH TEKIIEPYY

Ne363
1500-148=1352

KaJica KaJlraH OKyy4yJiap
TaKTaUT,TOIYKTauT.

Yi
TaIIIBIPMAChIH
OoupaeH

OKYIT, 9bIMYBIKYA
OEJIrMCUH KOOI




1300-200=1100
(3*7)+(4*9)=21+36=56
5671+289=7960  (81:9)-(18:9)=9-
2=7

Ne364
1am?=10cm?

TCKIICPUIL
YbITbIIIIAT.

3.Kanb1 20 MuH CabakThIH TeMachl MaKCaThI CabaKThIH TEMachl K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHCH
bepunren mmcain, macene OoroHYa TaaHbIIIAT.
maanbiMaT Oeper.Cypertep Ooronua | JKaHbl Tema KOHYHIO
Macese TY3YLIeT. TYIWIYHYK anbimar.l,2
amas MEHEH Yblrapblia
Typran Macesenepau
Ne365 TY3YLIOT. K3
000 00
000 00 Ne369
000 00 V3yuayry lam 3cm 8Mm
000 OOJITOH KECUHIU
3*4=12 2*3=6 CHI3TBUIA.AJT KaHYa MM
6onmy?
Ne367 Iam 3cm 8MmM=138 MM
AJl=4cm Ne370
AB=3m 40:8*1=5 40:5*%1=8
=7 40:40*1=1
=4*3=12cm? b) 12:2=6 12:3*1=4
12:4*%1=3 12:6*1=2
No368 12:12*1=1
Tuk OypuTyKTy 4YEHEI asHTBIH
TarKbLIa.
AB=5cMm =5*2=10cm>
AJll=2cMm
=?
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
BoImbik- 5 MUH -4mMeHEeH 5 THH KeOeUTYHIyCYH Oxkyyuynap
TOO Terepekyesnep MEHEH CYypeTTe. CypOoOoJIOpro K3
-AsHT nereH 3mHe? YKOOTI OepHIIeT.
- AdHTTHI Talyy YYYH 3MHE
KbLJ1a0bI3?
Yiire 2 MuH No371
TaIIbIP-

Ma




Pednexcu | 2mun byrynky cabakra sMHe

s MaaHuyy Oonmy? Oxkyyuynap
AMHEIEPAU
OMmHenepau yilpeHayHep? yipeHreHyH
ANTBIIIAT.
baanoo 2 MUH Oxkyyuynapra e3yH-e3y Ap 6up oxkyyuy
OaanoocyH airar. ©3YH OaaiT.

CabakTbIH aThl: MaremaTuka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-kimacc

CabakThIlH TeMachl: 372--377-mMucan macelie

CabakThIH MaKcaThbl KepceTkyurep
bunum Gepyyuynyk:
Oxkyyuynap TerepeKkTUH asHTBHIH Talyy OO0JnKOI - MaNeTKaHbl KOJJIOHYYHYH
MeHEH Ta0yy KEepeKTHUTH >KOHYHII® TYLIYHYK SpeKeNIepuH OUTHIICE:
aJblIIar.
OHYKTYPYYUYIYK: -Okyyuynap majeTKaHblH ap Oup
OxkyydymapIplH 3CTCTHKAIbIK OM XKYI'YPTYYCY, ke3y lcm? TaH GonopyH OuIIHIICE :

JIOTUKAJIBIK OﬁHOOCY , OMINMU OHYTOT.

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyydymap Oupu -OHpPHHE KOMOKTOLLIO - QAIraHJAPBIH TYypMYyIUTAa KOJIJIOHCO,
OWITyyre,0Mprelielin  UITeere, TAKTHIKKA TONTO AKTUBAYY MIITEI,OUPHUH - GUpH
Tap6I/IﬂHaHBH_HaT. Oaaail aJjpIlnca:

CabaxteiH THOM : JKaHpl OMIMMON OBIMIBIKTOO

CabakThlH BIKMAChl: KHYH TONTOPAO HIINTOO,KOPCOTMOIYYIIYK
CabaKThIH KaOABLIBIIIBI: TTAJIETKA, TETEPEK

CabaKThIH KYPYIIY:

CakxTeIH Yo6aksIT MyraauMIuH HIIMEPAYYIYTY OKyyuyHyH baanoo Komn
OackpIuTa-

PbI UIIMEPAYYIIYTY




VYiowry- 2 MUH Oxkyyuynapra >KareiM1yy K-uy
pyy MaaHail Ty3eT. b6aanoo
Axbuira 4alyyi
Tontop Oupu OupuHE Cypo
oeper.
2.Ot1ynren | 10 mun Xanmer Ki1accka Cypoo MEHEH | OKyydyjap CypooJIOpro K1 K2
TeMaHbI KaipbLIaT. )oon Oepuier.orep JING
KalTaaoo KOOI TONYK 001I00H
-35 TtuH 5 TeH OupuH,7 neH OUpPUH | Kajca KaIraH OKyydyJjap
Tankpuia? TaKTaUT,TOIYKTauT.
- 40 TeIH 5 TeH OupuH,8 AeH OUpHH
’KaHa TEHUH TaIl.
-50 nyH xapeimbiHa 30 oy Koml.
D6
Y¥ TanmelpMacblH TEKIIEPYY
Ne371
AB=5cm
BC=3m
S =?
S =5*3=15cm?
Oxkyyuynap asgHTThl TaOyyHYH
HPEKECUH aWTHI aHIAaH COH
TalmblpMalapblH OKYyLIAT.
3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabakThlH TeMachl K2
TemMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
dopmacel THK OypuTyk 00160TrOH taansimat.llaneTka (OF)
HEPCEHUH asHTBIH Talyy Y4YYH XKOHYH/I® MaaJlbIMat
najieTka JIereH acham MEeHEeH aJIpIIaT.
YeHEeWON3.AHBIH TY3YJIYIIy 5H Ne375 Ko
keHekel.betune lcm2 Gonron [Tepumerpu-20cm
asTHTTarbl OMPMK KBaJpaTTap AdHTBI-24 cM2 K3
TYIIYPYJOTAHBI allHEKTEH ke Ne376
MJIaCTUHKAIaHO jxkacaca OOJIOT. (775-360):3= 15:3=5
413-(214+98)= 413-
Ne372 312=101
(227-128)-(12:6)= 99-
TerepekTuH asHTBHIH 2=97 (287+287)-
MaJeTKaHbIH KapJaaMbl MeHeH | 532=574-532=42
Ta0blmar. TerepekTuH asHThI
O6omkon MeHeH 28 cm2 Ne377
Ne373 220+187=407 XK:407
['ynayH sxanOblparbIHbIH
asHTBIH NAJIETKa MEHEH
JCEITe.
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar

MUHYTKa




bpibIk- 5 MuH - [TaneTka neren smHe? Oxyyuynap
TOO -TerepekTHH asHTBIH KaHTHUI CypOoOJIOpro
Tababb13? KOO OepHuIieT.
- Pamuycy 2 cm OonroH aiiaHaHBIH
agHTBIH TankKsblia.?
Yiire 2 MMH Ne378
TarmIbIp-
Ma
byrysky cabakrta sMHE MaaHHIYY Oxyyuynap sMHenepau
Peduexcu | 2 mun oonmy? YHUPOHTOHYH aWTHIIIAT.
s OMHenepau YpeHayHep?

CabakTelH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:
Knacesr: 3-knacc

CabakTeiH Temachl: 379-384-mucan Macese

CabaKkThIH MaKcCaThl

KepceTtkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Oxyyuynap THK OypYTYyKTyH asHTBIH Ta0yyra Kapara
OepWIITeH TalIbIpMaap >KOHYH/1® TYIIYHYK aJIbIIIar.

- TUK OypYTYKTYH asiHTbl aHBIH Y3YHAYTY
MEHEH TYypachIHbIH KOOOHTYHIYCYHO
Oapabap sKeHUH OumHIIICe:

OHYKTYpPYYUYIYK:
OxyydymnapablH OWJIOO >KOHIOMIYYIYTY, MaTeMaTHKa
cabarpiHa OOJTOH KBI3BITYyCY OWUJIMMH ©HYTOT.

-Okyyuynap Oupu OupuHE Ccypoo Oepwu,
TONTO AKTUBAYY WIITEH aJIblica:

Tapbus OGepyyuynyk:
Okyyuynap Oupu -OMpHUHE KOMOKTOIIIO
OuTyyre,OMprenemun UIITeere,TaKThIKKa — TapOHUsUIaHbIIIAT.

- QIFaHJAPBIH TypMYyIUTa KOJIIOHCO, TOITO
aKTUBJAYY WINTEIL,OWpHUH - Oupu Oaanai
aJpIIIca:

CabaxkTeiH THOU : XKaHpl OMIMMIN OBIIIBEIKTOO
CabakThlH BIKMAChl: KMYU TONTOPAO HIITOO,KOPCOTMOIYYIYK

CabaxTbIH a0 bUIBIIIBI: KApTOUYKAIap

CabaxTblH KYpYLIY:




CakTtbiH VY6akbIT MyranmuMInH UIIMEPaYYJIyTy OxyyuyHyH baaioo Komn
OackbIyTa-
phI UIIMEPAYYIYTY
VYiwowry- 2 MUH Okyyuynapra »*arsiMIyy K-uy
pyy MaaHall Ty3eT. 6aasoo
Axpuira 4alyyn
Tonrop Oupu OupuHe Cypo
oeper.
2.Ot1ynren | 10 mun Xanmer ki1accka Cypoo MEHEH | OKyydyjap CypooJIOpro K1
TEeMaHbI KaipbIIar. »)oon Oepuier.drep D6
KalTaaoo KOOI TONYK 00700H
-Y3yHayry 4cm Tyypacsl 2 cMm KaJica KaJIraH OKyy4yJiap
00NroH TUK OYpPUTYKTYH asHTBIH TaKTaNT,TOTYKTAMNT.
Tankpuia?
- Men 5 comuon 8nenrtep xaHa 2
COMJIOH 6 TYCTYY KapaHpall
anapiIM.MeH KaH4a COMTO JenTep
JKaHa KapaHJall caTbll ajabIM?
Y¥ TanmelpMacblH TEKIIEPYY
Ne378 Ao
durypaHblH asHTHIH maneTka Menen | OKyydysiap maneTKaHbIH
YeHe. XKapJaMbl MEHEH
TaObIIIAT.
Ap Oup OKyyudyyHYH Yi#l K6
TamamblPMAachlH TEKIIEPHUI YbIrarT.
3.Kanbl 20 MuH CabakThlH TeMachl MaKCaThl CabakThiH K2
TemMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. TeMachl MaKCaThl
Oxkydynap THK OypyTYKTYH asiHTBIH MEHEH
Ta0yyra kapata OCpWITEKH MHCAI TaaHpIIIAT.
Maceyenepp KOHYHI® TYUIYHYK Kaner Tema
aJbIIIaT. KOHYH/10
TYIIYHYK
Ne379 anprmar. 1,2 aan K3
MEHEH 4YbIrapbLIa
3em*3cm=9cm? Typras
MacenenepIu
TY3YILOT.
Ne380
5aM*5aM=251m> Ne383
Tem* Tem=49cm? 2nm3cM=23cM
OMM*OMM=8 | MM 2M0aM=201Mm

6M*6M=36M>
Ne381
12:2=6  6:3=2

Ne382
(8*4)+879=32+879=911

12-(6+2)=4 K:4

OqM3cm=3cMm

1 nM2eM3Mm=123MM
Ne384
(4*%6)+(3*2)=24+6=30
Kooby:30




875+89-261=964-261=703 Ap Oup Tom e3 anjbiHYa
(49:7)-(24:6)=7-4=3 Macesne TY3YILIoT.
1000-100-332=900-332=568
duz 2 MUH Kenyryy atkapeimar
MHUHYTKa
bpimbik- 5 MUH - XKaxkrapel 4cM neH GOIroH Oxyyuynap K3
TOO KBAPATTBIH asHTBHIH TaIl. CypooJIOpro Co
- DKM amannyy macenenepau KOOIl OepHILeT.
KaHIail >KOJIJIOP MEHEH HINTeHOn3?
- 9MeHeHO HBIH KOOOUTYHIYCYHO
300 ny xom?
Yiire 2 MMH No385-386
TaTIIbIP-
Ma
Pednexcu | 2 mun byrynky cabakra sMHe Oxyydynap sMHenepau
A MaaHWIyy Oomnmy? YUPOHIOHYH aWTHIIIAT.
OMHenepau YUpeHayHep?
baanoo 2MUH OxyyuynapAblH OUIMMHH
OasiHman Oaanait
CabaxTbiH aThl: Marematuka
Otynren kyHy: 1| -mexkabpb
Knaccsr: 3-kmacc
CabakteiH Temacswl: 387-393-mucan macene
CabakTblH MakKcaThl Kepcetkyurep

bunum OGepyyuynyk:
Oxyydynap OepwireH Mucan Macesep >KOHYHIO

TYLIYHYK aJbIIIar.

- OepuireH MUcal MacelIeHH YbIrapyyHYH

SpexeNepuH OuuIICe:

OHYKTYPYYUYIYK:
OxyyuynapbIH JIOTHKAJBIK OMIIOOCY , KpyTro30py

KEeHeWeT OUTMMHU OHYTOT.

-Oxyyuynap Oupu OupuHE Cypoo Oepwuil,

TONTO AaKTUBAYY MIUTEH  aJbliica:

TapOust Gepyyuyayk:

- QITaHJAPBIH TYPMYIITA KOJJIOHCO, TOIITO
aKTHBJYY HIUTEI,0MpHUH - Oupu Oaanait

aJIpIica:




Oxyydymnap Ta3a Cyiyy ’ka3yyra OepuireH

TalbIlpMaJIapAbl TaK Tyypa UILITOOre,TaKThIKKa

TapOusIaHbIIIAT.

CabakTeiH THOM : JKaHbl OMIMMIN OBIIIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: KHYHU TONTOPAO HINTOO,KOPCOTMOJIYYIIYK

CabakTbIH a0 bUIBIIIBI: KApTOUKaIap
CabakTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyrajiuMInH UHIMEpayYJIyTy OxyyuyHyH baanoo Komn
OackpIuTa-
pBI UIIMEPIAYYIYTY
VYiowry- 2 MUH Oxkyyuynapra >karelM1yy Tan xanteipyyuy | K-uy
pYyy MaaHail Ty3eT. CypooJaop 6aasoo
Axbuira 4alyyi Gepuiert.
Tontop Oupu OupuHE Cypo
oeper.
2.OtynreH | 10 mun JKanmel knaccka cypoo MEHEH K1
TEMaHbI KaipbLIar. OKyyuyJiap CypooJIopro
KaiTanoo xoor 6epurer.Orep O3yH-
ASHTTBI Tabyy Y4YYH 3MHE KOOIl TOJYK Oonboi o3y
KbLTa0bI3? Kajica KajJraH okyyuynap | 6aanoo
- AilllaHaHbIH K€ TErepeKTUH TaKTaUT,TOITYKTaMT. Oaparst
asHTBIH TaOyyJa KalChl Kypaibl APKBLTYY
KOJIJIOHOOY3 3710pYH
Y¥ TanmmelpMacblH TEKIIEPYY cabaKThI
Ne385 OKyyquap H
Karer 3cM GONTOH KBaApaTTHIH TATIIBIPMAaHBl OUpJEH asrblHa
AAHTBIH 3CCIITC. OKYIIIYII, TEKIIEPHUIIIET. YenH
Ne386 OaamaiiT
6515-696=5819 3819+828=4647
800-342=458
(9%9)+(56:7)=81+8=89
816+995=1811  300*(8*7)=300-
56=244
3.Kansl 20 muH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabaKkThIH TeMachl K2
TeMa TaaHbIILITHIPAT. MaKcaThl MEHEH
Yu amangyy macene OoroHYa TaaHBIIIAT.
MaaneiMaT OepeT.CypeTTep OOrOHYA
Macese Ty3YLIeT. Ne391
8*94yoH 6*9 man J16
9:3= 273
Ne387 19-18kuunne 19 nan
P=3+3+7+7=20cMm 18+10 uon 18+0 moH K3
=3*7=21cm> 6 yoH 7 1eH
10 xuumbe 46 nag
Ne388
P=4+4+4+4=16cm
=4*4=16cm> Ne392




No389 9000-(362+279)=8359
P=28cm (189+3771)*1=3960 K3
AB=28:4=7 (563+237)-(36:4)=791
=7*7=49cm? (999-991)*9=8*72
Ne390
Kepektyy ueHeenepay X ypry3ynTHK
OYpUTYKTYH asHTBIH >KaHa
MEPUMETPUH 3CEIITE.
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
Berbik- 5 MuH -4 MeHeH 5 TUH KeOOUTYHIYCYHY Oxkyyuynap
TOO 30 MeHeH 6 HBIH TUMMHIAMCHH KOIIL. CypoOJIOpro Co K2
-2aM ScMm =? cMm Koom OepHIieT.
SmM= ?7am K3
4cMm SMM=? MM
Yiire 2 MHH No 393-394
TaIIIbIp-
Ma
Pednexcu byrynky cabakTta sMHE MaaHWIYY Okyyuynap SMHeIepan
s 2 MUH oomnmy? YUPOHIrOHYH aWThIIIAT.
baanoo OMHenepau yipeHayHep?

CabakThlH aThl: MaremaTuka

OTYIreH KyHy:
Knacesr: 3-kinacc

CabakTelH TeMachl: TaMranel KaMThbIraH TYIOHTMaA

CabaKkTbIH MaKCaTbl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyyayayk:

Oxkyyuynap TaMraHblH MaaHUCHH TYIOHTMara KOIOI

aMasaapbl aTkapyyHy YHPOHYIIOT.

- TaMraJlapJiblH OpAyHa CaHAapAbl KOIOII

YBITAPYYHYH dpeXelepruH OuuImice:




OHYKTYPYYUYAYK:

OxyyuynapablH OH KYI'YPTYYCY, KPYTro30py KEHEHeT

OWJIMMH ©OHYTOT.

-Okyydynap e3 OWJIOPYH KEHUPH auThll,
TONTO AKTUBAYY MIUTEH  aJbllca:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxkyydynap Ta3a Cyilyy »aszyyra OepuireH
TaNIIbIpMaIapasl TaK Tyypa HIITOOre,TaKThIKKa

TapOUsIIaHBIIIAT.

- AJITAaHAApbIH TypMYyLITa KOJIAOHCO, TOIITO
AKTUBAYY HIOTCII,MAaTCMAaTUKAJIbIK

MMOTCHIMAJIbI OHYKCO!:

CabaxTbiH THOU : J)KaHbl OMIMMIN ©3A6IUTYPYY
CabakTbIH BIKMAChl: KOPCOTMOIYYIYK,aHT€MEJIEIIYY,CypoO KOOII.

CabakThiH *aOIbUTBINIB: TaMranbl KaMThITaH TYIOHTMa

CabaxTblH KYpYLIY:

CakTtbiH Yo6axsIT MyraaumManH HIIMEpAYYIyTY OxkyyuyHyH baanoo | Komn
OackpluTa-
pbl UIIMEPIYYIIYTY
VYiowmry- 2 MUH Oxyyuynapra >karsIMayy K-uy
pyy MaaHal Ty3eT. Tan kanTeIpyydy 6aasioo
AxpIra 4alyyn cypoosnop Oepwuier.
2.OtynreH | 10 Mmun JKanmel knaccka cypoo MEHEH | OKyydyJap CypooJopro K1
TEMaHbI KalppLIaT. )oon Oepuier.orep
KanTaaoo ASIHTTBI ~ KaWChl JaThIH KOOI TONYK 00I00H
TaMrachbl MEHEH ka3a0bI3 ? KaJiCa KaJIraH OKyydyJlap
- AiinananpiH ke Terepektun | 1aKTaHT,TOIYKTAHT.
asHTBIH TaOyyna Kaiicel
Kypajiasl KOJIoHOOY3 ?
O3yH-
. o3y
Yit TammeipMace Tekmepyy | OKYYTyI1ap 6227100
Ne393 TanmIbIpMaHbl OUpJEH 5
- aparbl
OKYIIYH,TeKIIEPHUIIIET.
P:(4CM+6CM)*2:20CM yHyt, P apKBLIYY
=4cm*6eM=24cm> e3710pYH
Ne394 [TaneTkaHbIH xapAambl cabax-
['ynnyH asHTBHIH MEHEH. TR
. asrblHA
scenrte.Kannaitua .
YenH

3CENTeCcuH?

Oaasaiit




3.2Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabakThlH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH OF§
Matematukana k33 Oup caHAapibl TaaHBIIIAT.
KHYMHE JIaThIH TaMrachbl MEHEH Tamranel KamTbITaH
oenrunemnier. TyloHTMaHbl YblTapyyAa | TYIOHTMa >KOHYH[®
OepuireH JIaThIH TaMTaChIHBIH KCHUPU MaajbIiMaT
OpIlyHa CaHAapAbl KOIOM YbIraObI3. aplIIIar.
AHJa o1IO0Ja TYIOHTMaHbIH MaaHUCH Ne399
YbITaT.
a+7=7 a HBIH OpAyHA CaH KOOIl P=(6cmt6cm)*2=24cm
4pIrapabbI3. =6*6=36cM’ J16
Ne396
25-p b TaMracoiaa 5,8,10,12 Ne400
GONTOHIOTY MAaHNUCHH TaIl. (9%9)-(9*7)=81-63=18
25-5=20  25-8=17 25-10=15 400-139=261
25-12=13 (24:6)+(8*3)=4+24=28
Ne397 800-(936-
P*3p 0 nen 9 ra uelinuHku 517)=800=419=381
MaaHMIIepre 3. 7802-693=7109
0*3=0 1*3=3 2*3=6 3*3=9 708+3348=4056
4*3=12 5*3=15 6*3=18
7*3=21 8*3=24  9*3=27
byn tusmene 10 tyronT™Ma Gomnmy.
10-p
10-3=7 10-5=5 10-6=4
Ne398
325+130=455 325+455=780 X:780
KI' KapTOIlKa
dus 2 MuH Kenyryy aTkapslimar
MUHYTKa
bpimbik- 5 MUH -5 MeHeH 7 HUH KeOeHTYHAYCYHY Oxyyuynap Co K2K3
TOO 42 meHeH 6 HBIH TUWHUHIWUCHUH KOII. CypOOIIOPTO
-81 meHeH 9 OyH TUHWMHIOUCUH Tail. 3K0OT GepHUIIIeT.
-at+5 ara 0 neH 9 ra uelnHKH
CaHJapAblH MAaHHCHH JCETITe.
Kanua TyroHT™Ma xa3abiH?
Yiire 2 MMH Ne401-402
TaIIbIP-
Ma
Peduexcu | 2 mun byrynky cabakTta sMHE MaaHWIYY Okyyuynap 3MHeNIepan
1 oony? YUPOHIOHYH aWTHIIIAT.

Baaioo

OMHenepau yupeHayHep?




CabaxTblH aThl: MaremaTuka
OTynreH KyHy: 5 -aexkaOpb
Kiaccer: 3-kiace

Ca0Oakteia TeMacsel: 403-408-mucan macele

CabaKThlH MakKcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:
Oxyyuynap TaMraHblH MaaHUCHH TYIOHTMara KOMOI
yplrapyyra kKapaTa OEpWIreH MHcajl Macelesnep KOHYH/o
MaasbIMaT aJIbllaT.

- TAMTaJapblH OpJyHA CaHAAp.bl KOOI
YBITAPYYHYH dpeXelepruH Ouumice:

OHYKTYPYYUYAYK:
OKyydynapablH OWJIO0 >XKOHJIeMY aKTHBJELIET, Kpyro3opy
KCHEeWeT OUTMMU OHYTOT.

-Okyydynap e3 OWJIOpYH KEHUpPU aiThl,
TOINTO aKTUBJAYY MINTEH  ajblIca:

TapOust Gepyyuyayk:

- ajNraHgapblH TypMyIITa KOJIJOHCO, TONTO

Oxyydymap Ta3a Cyjlyy ’ka3yyra OepuireH
TalmbIpMaappl Tak Tyypa HUINTeere,TaKTHIKKa
TapOMsUIaHbIIIAT.

AKTUBAYY HIOTCII,MAaTCMAaTUKAJIbIK

IMOTCHIMAJIBI OHYKCO!:

CabakTeiH THOU : JKaHpl OMAMMINA OBIIILIKTOO
CabakThIH BIKMACBl: KOPCOTMOIYYIYK,CYpPOO KOOI.

CabaxTbiH xaOapUTbIIEL: TapkaTmMa MaTepuaigap

CabaxTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranmuMInH UIIMEPAYYJIyTY OxyyuyHyH baaioo Komn
OackpluTa-
PEI UIIMEPAYYIIYTY
VYiowmry- 2 MUH Oxkyyuynapra >KarsiMyy TaH kanTelpyydy K-uy K1
pYy MaaHail Ty3eT. Cypoosiop Gepuier. 6aasoo
AKxpIra 4alyyn
2.Otyiren | 10 mun Kanmsl Kiaccka cypoo MEHEH | OKyydyJiap CypooJIOpro
TEMaHBI KaipbUIarT. YKOoTI OepuIieT.drep O3yH- K2
KalTanoo ASHTTHL  Kaiichl TaThIH KOOM TONYyK 00100# 3y
TaMrachl MEHEH Xka3a0bI3 ? Kajica kairan OKyywyinap | 0aamoo
- AjiIaHaHBIH ke TerepeKTHH TaKTalT,TOTYKTaMT. Oaparet | K3
asgHTBIH Tabyyjaa Kaiichl apKeLTYY
KypaJabl KOJIIoHOOY3 ? Ned(2 O316pYH
(400-158)-(25+135)=402 | cabak-
(45:9)-(5*0)=5-0=5 TBIH
Vi (9*8)-(9*7)=72-63=9 ITBIHA
i TanmblpMachlH TEKIIEPYY (2614350)-(240- -
Ne401 178)=611-62=549 Gaanaiit
A+3
0+3=3 5+5=8 8§+3=11 10+3=13




3.2Kansr 20 MuH CabaKThIH TeMachl MaKCaTbl CabaKkTBIH TEMACHI K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MaKcaTbl MCHEH
Matematukama k33 Oup TaaHbIIIAT.
caHapApl KUYHUHE JIaTbIH Tamranbl KaMThITaH
TaMracbl MEHCH TYIOHTMA JKOHYH/I® 6
oenrunenier. TylOHTMaHBI KCHHPH MaaJlbIMaT
aJIbIIIAT.
yplrapyyja OCpuiTreH JaThIH K3
TaMTachIHBIH OpAYHa Nod04 J16
caHJapabl KOOIl YpIra0bI3. 40kr:4=10 3*9=27kr
AHJ1a 0101 TYIOHTMaHbIH 4*9=36kr
MaaHUCHU YBITaT. Ne405
a+7=7 a HBIH Op/yHa CaH P :£1+12)*22:26CM
KOOI 4BITApa0bI3. 12%1=12¢cm
Ne403
Ne406
+5= *Q= *§=
;+§=g ;*gjs 21*55=150 (306-29)+(400-
345-3 3%9=29 3#5-15 307)=277+93=370
44529 4%9=36 grs=0 | B1939)-(600-
5+5=10  5%9=45 5%5=25 452)=258-148=110
6+5=11  6%9=54 6*5=30 (21‘41'2:132__6
7+5=12  7*9=63 7*5=35 J(\? 4%)7 AmoTamd
8+5=13 8:9272 8:5:40 B;)J'DKOJ'I MeHeH 14cm?
9+5=14 9*9=81 9%5=45
Dus 2 MuH Kenyryy aTtkapslmar
MUHYTKa
BoImbik- 5 MUH A*8 ara 0 gen 9 ra 4YelnHKHU Oxkyyuynap Co K2K3
TOO MaaHWiIepre 33 00JCco CypOoOoJIOpro
TYIOHTMAJIapABbIH TOJIYK TU3MECUH YKOOTI OepHIIeT.
JKas.
Kanua TyroHT™Ma xa3abiH?
Yiire 2 MUH Ne4(08-409
TaIIbIP-
Ma
Peduexcu | 2 mun
oI byrynky cabakra sMHe
MaaHuyy Oommy? Okyyuynap
SMHEJEPAU
baanoo OMHenepau yupeHayHep? YHPOHTOHYH

aWThBIIIAT.




CabakTbeiH aTel; Maremartuka
OTtynreH kyHy: 6 -aexkaOpb
Kimaccrr: 3-xiacc

Ca0Oakteia Temacswl: 410-416-mucan macele

CabaKkTbIH MaKcCaTbl

Kepcetkyurep

bunmum G6epyyayayk:

OKyyqynap TaMI'aHbIH MAaaHUCHUH TYIOHTMAra KOIOII

yplrapyyra kapaTa OEpHIreH MHcajl Macesenep
XKOHYHJ® MaajbIMaT ajblaT.

- TaMrajap/blH OpAyHa CaHAap.ibl
KOIOI YbITapyyHYH 3pexXeJIepuH

onuiice:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxyyuynapablH OWJIOO KOHIeMY aKTHBJELIET,
KpPYro3opy KeHeleT OMIMMHU ©HYTOT.

-Okyyuynap €3 OWIOpPYH KEHHUpH

AUTBIN, TONTO AKTUBAYY MIUTEN
aJIbIIICA:

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyydymap Ta3a Cyjiyy ’ka3yyra OepuireH
TaNmblpManapasl Tak Tyypa HIITOere,TaKThIKKa

- AJITaHAAapbIH TypMylITa KOJIAOHCO,

TOIITO AKTUBIYY

HIITCII,MAaTCMATUKAJIBIK ITOTCHIMAJIBI

TapOusIaHbIIIAT. OHYKCO:
CabakrteiH THOM : JKaHpl OMianMOIM OBIIIBIKTOO
CabakThIH BIKMACBl: KOPCOTMOIYYIYK,CYpPOO KOOI.
CalakThiH xkabapubibl: TapkaTmMa Matepuaigap
CabaxTblH KYpYLIY:
CaxkTbIiH Yo6akpIT MyranmuManH ummepayyiayry | OKyydyHyH baanoo Komn
OackbIuTa- UIIMEPAYYIYTY
pBI
Viomry- 2 MUH Oxyyuynapra >karsIMIyy Tan xanteipyyuy | K-uy K1
pyy MaaHail Ty3eT. CypooIop 6aanoo
Axbiira 4alyyn Gepuier.
2.0tynren | 10 mun | JKanmel kmaccka Cypoo MEHEH OKyydyJjap cypoosopro | ©O3yH- K2
TeMaHbI KalpbLiar. JKOoTI OepuIieT.drep o3y
KaiTanoo -OH YOH Y4 OpYHAYYy CaH Kaichl? KOOIl TOJYK 0000 6aaoo
-bapapik paspsaner 7 6onron 4 KaJica KaJiraH OKyydJyJiap | Oaparsl
OPYHIYY CaHIbl a3blIl TaKTaUT,TOIYKTauT. apkeutyy | K3
paspsanapblH ararbljia. 03716pYH
Ne409 cabak-
Yi#l tanmblpMachklH TEKIIEPYY TBIH K4
Ned4(08 M+12m=20,25,30 asiTbIHA
20+12=32 25+12=37 | yeiiun
Pamuycy 3cm OonroH Terepek 30+12=42 Gaaiaiit

CBI3bIIl aHBIH asAHTBIH 3CCIITC.




3.Kans1 20 MuH CabakThiH TeMachl MakcaThl MeHeH | CaOaKThIH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
TamMranblH MaHUCHUH TYIOHTMara TaaHpIIIAT.
KOIOIL,KOPCOTYJITOH aMallbl aTkapyy | TaMraHbl KaMTBITaH (OF)
Kepek. TaMranblH OMp Hedye MaHHCH | TYIOHTMa >KOHYHIIO
0osco,ap OWpU TyIOHTMara KCHUpU MaajbiMaT
KOIONYIL,alpbhIM alpbIM 3CENTENWHET. | albIIIar.
Ne410 Ne4 14
365+a 365+485=850
Nod11 5%5=25  9*5=45 K3
P-25 p-25 7*%9=63 4*3=12 16
P=500 p+3000 45:5=9 63:9=7
500-25=375 3000-25=2975 45:9=5 18:2=9
9*4=36 49:7=7
Ne412 63:7=9 18:9=2
(3%2)+H2*5)+15=31  XK:31 8*7=56 25:5=5
27:9=3 6*6=36
Ned13 56:8=7 27:3=9
Koii-536 536+(536-534)=538
Duku-534 ke a3 )K:538 Ned 15
baape1-?
AB=9cm
BC=9cm
P=?
9cm*9cm=81cm?
P=(9+9)*2=36¢cMm
dus 2 MuH Kenyryy atkapeimar
MUHYTKa
BoImbik- 5 MUH CanpIuTsIpraiia Oxkyyuynap K2K3
TOO 124 menen 65 tu CypOOIIOPTO
328 wmenen 871 mu KOOI GepHIIeT. Co6
3*8 meHeH 6*5 Tn
24:6 meHeH 2*5 T
45 meneH 9*5 tu
Yiire 2 MUH No416-417
TamIbIp-
Ma
Pednexkcu | 2 mun byrynky cabakta sMHE MaaHWIYY Oxkyyuynap SMHenepIu
b oonny? YIpeHTreHYH alThIIIar.
baanoo OMHenepau yipeHayHep?




CabakTeIH aThl: MareMaTuka
OTynreH KyHy: 7 -aexkaOpb
Knaccer: 3-ximacc
CabakTelH Temachl: 418-422-mucan macene

CabakTblH MakcaThl Kepcetkyurep
bunum Gepyyuynyk: -OepwiireH TammbIpManapabl Tyypa Tak
Oxyydynap ¢urypanapablH asHTbIH TaOyyra aTKapa Ommumice:

KapaTa 6epI/IJ'IFeH MHcCaJl MacCeJICIICp KOHYHIO
MaaJbIMaT ajbIar.

OHYKTYPYYUYIYK:
OxyyuynapiblH JIOTUKAJIBIK OWJIOOCY,0iJ100 -OKyydymap asHTTBI Talyy Y4YH
¢burypaHblH y3yHYH TyypacblHa KeOeHTym

KOHIOMY aKTHBJCUIECT, OWIMMU OHYTOT.
KOIOy KEPEeKTHTHH OWJIHIICE:

Tapbus OGepyyuynyk: - anraHgapblH TypMYyIITa KOJIJOHCO, TONTO
Okyyuynap Tasa Cyjyy >kazyyra OepuireH AKTHBAYY MWINTCII,MaTCMaTHKAJIBbIK
TanmbIpMajIapasl Tak Tyypa MIITOOre,TaKTHIKKa TOTCHIMAJILI OHYKCO:

TapOUsUTaHbBIIIAT.

CabakrteiH THOM : JKaHpl OMianMOu OBIMIBIKTOO
CabakTbIH BIKMAChl: KOPCOTMOIYYIYK,CYpOO >KOOTI.
CabaxTbiH xa0apuTbILbL: ['eoMeTusAIbIK GUrypanap
CabakTblH KYpYLIY:

CaxkTbiH Yo6akpIT MyraaguMIuH HIIMEPAYYIYTY OKyyuyHyH baanoo Komn
OackbIdra-
pbl UIIMEPIYYJIYTY
VYiwowry- 2 MUH Oxkyydynapra KarbIMayy Tan kanTeipyyuy K-uy K1
pyy MaaHail Ty3eT. cypoosop Oepuier. 6aanoo
Axbuira 4alyyn (ADM)
2.Ot1ynren | 10 mun JKanmel Kiaccka Cypoo MEHEH | OKyydyJap CypOOJIOpro
TEMaHbI KalppLIaT. oo Oepuier.odrep
KaiTanoo -DH YOH TOPT OPYHJYYy CaHAAH 3H | %KOOH TONYK 6onboii ® 6 K2
YOH Y4 OPYHAYY CaHIbl KEMUT ? Kajca KajiraH OKyyuyJap
-TerepexkTuH astHTBIH KaHTHII TAKTaWUT,TOTYKTANT.
Ta6aobI3 ? K6 K3
No417
Y¥ TammelpMacblH TEKLIEPYY
Ne416 Oo03eku YbIraphIlar.




876+H 876+539=1415
H1+2348
876+2348=3224
3.Kanbl 20 MuH CabakThlH TEeMachl MaKCaTbl MEHEH CabaxTbiH K2
TEMAa TaaHBIITHIPAT. TeMachbl MaKCaTbl
@urypa 2 THK OypUTyKTaH MEHEH
typaT. ABCM,MIEK.Anapasia TAAHBILIAT
assHTTaphiH 1,2 men Oenruiece '
6OIIOT. Tamransl
KaMTBIT'aH
Ned18 TYIOHTMA A6
AB=2cm  3*2=6cM? JKOHYHJIO KEHUPH 3
BC=3cm 3*3=9¢m? MAQTBEIMAT
Ci= aJIBIIIAT.
Ned19 No422
iﬁiﬁ?f&oﬂ N (834+122)-300=956-
3-kyHy-? 300=-656
250-30=220 ?‘:‘2815-80)=0:5=0
Js\f(zgé%zo—sso HKo00y:380 141)+614=300+614=914
o _ (9:3)*7=3*7=21
6*9=54 9*9=81  S54xuuune 81 N1 A
neH Ned21 (g*g); 5‘7‘:(1)
18:2=9  18:6=3 18:3=6 O*3):27=
18:9=2 18:18=1
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MHUHYTKa
BrImbIk- 5 MUH -18 Gana 3 Tomko TeH OenMyYHIYAD Oxkyyuynap cypoosnopro | C 6 K2K3
TOO Oup TomnTO KaH4yagaH 6ana OGommy? KOOIl OepHIeT.
-9 okyyuy 3 TeH Tyl ajbil
kenau.OKyydynap KaH4a TYJ ajblil
Kenau?
Yiire 2 MuH Ne423
TammbIp-
Ma
Pednexcu | 2 mun byryHky cabakrta sSMHE MaaHHWIYY Oxyydynap sMHenepau
b oonny? YIpeHTreHYH alThIIIar.
baanoo OMHenepau yipenayHep?

CabakTeiH aTel: Maremaruka

OTYIreH KyHy:
Knacesr: 3-kinacc




CabakTeiH Temachl: 424-428-mucan macene

CabaKkThIH MaKCaThl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuymayk: - TaMTaJap/blH OpJAyHa CaHIapAbl KOOI
OKyydynap TaMraHblH MAaHHCHH TYIOHTMAra Koron | YbITapyyHYH SpExXelepuH Owuiice:
gpIrapyyra Kapara OepHJTreH MHcajl Macesesep
KOHYH/I® MaaybIMaT ajblliar.

OHYKTYpPYYUYJIYK: -Okyyuynap 63 OWJIOpPYH KEHUPH
OxkyyuynapablH OWJIOO >KOHA6MY aKTHBJIEIIET, alTBIT, TONTO AKTUBIYY UINTEH
KpPYyro3opy KeHeieTr OMIuMu ©HYTOT. aJnplIIca:

Tapbust Gepyydynyk: - aJiraHAapblH TYpPMYIITa KOJAOHCO,
Okyyuynap Tasa Cyiyy >kazyyra OepuireH TONTO aKTUBIYY
TalmIbIpMaliapIbl TaK Tyypa UIITOOTre,TaKTHIKKA UIITEI,MaTEMATHKAIBIK TTOTCHIIAAIBI
TapOUsUTaHbBIIIAT. OHYKCO:

CabakTbiH THOW : JKaHbl OMJIMMIU OBIIIBIKTOO
CabakThIH BIKMACBL: KOPCOTMOIYYIYK,CYpPOO KOOTL.
CabakThIH x)a0apUTHIIIEL: TapkaTMa MaTepuaigap
CabaxThlH KYpYUIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyranumanH umMepayyiayry | OxkyyuyHyH baaioo Komn
OackbIuTa-

PBI UIIMEPAYYIIYTY

Viomry- 2 MUH Oxyyuynapra >karsIMIyy TaH xanTelpyydy K-uy K2
pYyy MaaHail Ty3erT. cypoosiop Oepuier. 6aajoo

Axbiira 4alyyn

2.9tynreH | 10 mun JKanmsel KJ1accka Cypoo MEHEH | OKyydyJap CypOOJIOpro K2
TEMaHbI Kalpbuiar. oot Oepuiier.drep
KaiTaiaoo AmpIK9a caHmapibl aTarblia . JKOOTI TOJIYK 00J100# O3yH-
100,200,300,400,40,500,600,60,700,8 | kajica kajiraH OKyyuyJsap | ©3Y
00,900. TAKTaWT, TONYKTaHT. 6aaioo
Anap sMHe Y4YyH amibikya? Gaparsl | K 3
-4 ke OemyHYY4Yy caHIap.sl apKBUTYy
aTarbuia. 03716pYH
Yi# TanmielpMachlH TEKIIEPYY Oxyyudyap cabak-
Ne423 TaNIbIPMACBIH OKYIIAT. | THIH
asThIHA
OurypaHblH asHTBIH 3CENTETHIIC. YenH
AB=2cm 2%5=10cm*+1cm=11cm? OaanaiT
AK=5cm

BC=1lcm




3.2Kansr 20 MuH CabaKThIH TeMachl MaKCaTbl CabaKTbIH K6 K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. TEMAChl MaKCaThl
MaremaTrkana k33 Oup MEHEH
caHaapabl KMYWHC JIaThIH TaaHbIIIAT.
TamMracbl MCHCH TaMTAHEI
oenrunenier. TylOHTMaHBI A6
KaMTBIT'aH
gpIrapyyja OepHIreH JaThiH
TaMrachbIHBIH OpJIyHa TytoHTMa
caHAapAbl KOIOM YBITa0bI3. JKOHYHNI® KCHHPH K3
AHna omon TYIOHTMaHBIH MaaJbIMaT
MaaHHWCH YbITarT. aJIBIIIaT.
at+7=7 a HBIH OpAyHa CaH
KOION YbIrapalsI3. Nod27
Ne424
@urypaHblH asHTBIH KEPEKTYY 8-0 uoH 5+0 6*7=7*6
YEHOOJIOPTy JKYPTY3YIl TamKbLIa. 18%1=2%9
Ne425
Ne428
Y3yHy-8M 8*9=T2m 4mm=40cM  2M=200cM
Tyypacei-9um 1aM9ecm=19cm
2mM=201Mm
Nod26
(484+289)-(600-188)=773-412=361
236+185+97+372=518+372=890
(9*%2)+H(7*6)+(3*5)=18+42+15=60+15
=75
(80-516)+(6*9)=284+54=338
1000-(5*9)=100-45=955
(875-289)-184=586-184=402
dus 2 MuH Kenyryy aTkapslmar
MUHYTKa
Brimsik- 5 MuH Topuonory canmap/bl Co K2
TOO 1 Y3yHyHaH jKaHa
3 12 4 5 1 TyypacblHaH KOIIKOHIO
5 15 canbl KeauImn
2 YBITBIIIBI KEPEeK.
3
15
Yiire 2 MHUH Ne429-430
TammIbIp-
Ma
Pedrexkcu | 2 mun byrynky cabakra sMHE MaaHWIYY Okyyuynap SMHeJIepau
s oonmy? YHPOHTOHYH aMThIIAT.
baanoo OMHenepau YUpeHIyHep?




CabakThiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xmacc
Cabaktein TeMachl: 431-436-mucan Mmacene

CabaKkThlH MaKCaThl Kepcetkyurep

bunmum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap TaMraHblH MAaHUCUH TYIOHTMara
KOIOI Yblrapyyra KapaTa OepHIIreH MHcal
MaceJsesep KOHYH® MaajbIMaT ajbllar.

- TAMTJIApABIH OpJAyHA CaHAAPAbl KOOI
YBITAPYYHYH dpeXelepruH Ouumice:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapiblH OWJIO0 JKOHAOMY
aKTHUBJCUIET, KPYro30py KeHEHeT OMmIuMu
OHYTOT.

TONTO AKTUBAYY MIUTEH  ajbllICa:

-Oxyydynap ©3 OWJIOpPYH KEHUPU aiThll,

Oxyydynap Ta3a Cyiyy ’ka3yyra OepuireH
TamnmelpManapasl Tak Tyypa
UILITOOIe,TAKThIKKA TapOHsIIaHbIIIAT.

TapOust Gepyyuyayk:

MMOTCHIMAJIbI OHYKCO!:

AKTUBAYY HIOTCII,MAaTCMAaTUKAJIbIK

- ajraHjgapblH TypMyIITa KOJIJOHCO, TONTO

CabakTeiH THOM : JXKaHbl OMIMMIN OBIIIBIKTOO
CabakThIH BIKMACBI: KOPCOTMOIYYIYK,CYpOO KOOTI.
CabakTeiH KaOABLIBIIEL: TapkaTMa MaTepHuaygap
CabaKThIH KYPYIIY:

CakTtbiH Y6akbIT MyranmuMInH UIIMEPaYYJIyTy OxyyuyHyH baaioo Komn
OackpIyTa-
phI UIIMEPAYYIYTY
VYiomry- 2 MUH Okyyuynapra »arbIMJyy MaaHai Tan kanTeIpyy4dy K-uy K1
pyy TY3OT. cypoosnop Oepwuier. 6aanoo
Axbiira 4alyyn
2.Otynren | 10 mun Kanmer knaccka cypoo MEHEH OKyy4dyJilap CypOOJopro
TeMaHbI KalpbLiar. YKOOTI OepuIieT.drep
KalTanoo -20 caHbIHBIH 2 JeH OuWpH KaH4Ya KOOIl TOJYK 0000 O3yH-
6omot ? Kajca KajraH OKyydyJiap | e3y K2
-5-a a=1,2,3,4.5 OonroHmory | TAKTAWT,TONYKTAMT. 0aano0
MaaHHUCHUH TalKbuia. A=6 necek Oaparst
601100y ? 60:100c0 3MHE YuyH? apKbUTYY
Yi#l tanmblpMachklH TEKIIEPYY e3nepyH | K3
Ne429 Kakrapsl Scm 4 cm cabak-
0oJIroH ABCI[ THUK TBIH
OyputyryH cbI3bI,AC asTbIHa
YOKYCYH TYyTAaIlThIpaT. yelinH

Oaaaiit




A 4okycy meHeH C 4OKycyH

TYTaILUTHIP.
3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabakThlH TeMachl K2
TeMa TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH (OFY)
MaremaTrkana k33 Oup caHIap.sl TaaHbIILAT.
KUYUHE JIaThIH TaMmracbl MEHEH Tamranbl KamTbIraH
Oenrmnemer. TyloHTMaHbl Yblrapyyaa | TYIOHTMa >KOHYHJ®
OepwiireH JaThlH TaMIacChIHBIH KEHHUPH MaajbIMaT
OpAyHa caHIapbl KON YbIradbl3. aJIpIIaT.
AHJa o1I0Ja TYIOHTMaHbIH MaaHUCH Ne435
YbITar.
17+(231+149)=17+380= K3
Ned31 397
2-c TYIOHTMaHbIH C TaMracblHa (375-360):3=15:3=5
©3YH OHMp HEeue MaaHU OepHIl (227-127)-(15:5)=100-
KOp.c=5 GOJrHAO TyIOHTMAHbIH 3=97
MaaHMCU KaH4ya O0OJOT. (349+235)~(81:9)=584-
2-1=1 2-2=0 2-0=2 9=575
Ned36
Ne432 6+5=30
M+40 maanucn 45 Ten ammaranmait | 4 032
KBUIBII TYIOHTMaHBIH MaaHHUCHH 32-30=2 K2 xr
TanKbplJIa.M I'e 6  JIereH MaaHu
oepyyre 60100y?
Ne433
Jlockara okyyuynaap TYHIYHAYPYY
JKaHa JAIWIAe MEHEH HIITElleT.
dus 2 MMH Kenyryy aTkapspimar
MHUHYTKa
BbIbIK- 5 MuH at6 a ra 0 geH 9 ra 4elHMHKH Oxyyuynap Co K2K3
TOO MaaHWIepre 33 00JCo CYpPOOJIOpro
TYIOHTMAJap/blH TOIXYK TU3MECHH KOOI GEpHIIIET.
ka3. Kanua TyroHTMa »a3abiH?
Yiire 2 MMH No437-438
TarmIbIp-
Ma
Pednexcu | 2 mun byrynky ca0akra sMHE MaaHUIYY Oxkyyuynap sMHenepau
s oomnmy? YUPOHIOHYH aWThILIAT.
baainoo DOMHenepau YupeHayHep?




CabakThiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:

Kiacesr: 3-kiacc

CabakTeid Temachl:439-444-mucan Macene

CabaKkTblH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap TaMraHblH MaaHUCHH TYIOHTMara KOMOI
yplrapyyra kapaTa OEpHIreH MHcajl Macesenep
KOHYH/® MaajbIMarT aJblIlar.

- TAMTaJIapblH OpJyHA CaHAAp.bl KOOI
YBITAPYYHYH dpeXelepuH Ouumice:

OHYKTYPYYUYAYK:
OxkyyuynapablH  OH KYI'YPTYYCY ©CeT, Kpyro3opy
KEeHeleT OUJIMMU OHYTOT.

-Okyydynap 3 OWJIOpYH KEHUpPU aiThl,
TOINTO AKTUBJAYY MINTEH  ajblIca:

Tap6I/IHJIaHBIIJ_IaT.

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyydymnap Ta3za Cyjyy jka3yyra OepwireH
TallbIpMalIapAbl TaK Tyypa UIITOOIe,TAKTHIKKA

- aIraHAapblH TYpMYyIUTa KOJJAOHCO, TOITO
AKTHUBJYY MHILTEI,MaTEeMAaTUKAJIBIK

IMOTCHIHAJIBI OHYKCO!

CabakreiH THOM : JKaHpl OMinMOu OBIIIBIKTOO

CabaKTbIH BIKMAChl: KOPCOTMOINYYIYK,CYpOO KOOII.
CabaxTbiH xaOabUIbILBL: TapkaTmMa MaTepuaigap

CabakTblH KYpYLIY:

CakTtbiH VY6akbIT MyrajiuMInH UIIMEpayYJIyry OxyyuyHyH baanoo Komn
OackbIuTa-
PbI UIIMEPAYYIIYTY
VYiowry- 2 MUH Oxyyuynapra skarsIMIyy MaaHau bupu Oupune K-uy K2
pYy TY3OT. KarelMJyy MaaHau 0aanoo
Axbuira 4abyyin TapTyJalmar.
OH 4YOH Y4 OpYHIYy caHra Oup
OpPYHIYy CaHJbIH 5H YOHYH
KOILIKYJIa.
2.0tynren | 10 Mun | JKanmel kaccka Cypoo MEHEH OKyydyjap cypoosopro | ©O3yH- K2
TEMaHbI KalpbuIar. YKOoTI OepuIieT.drep o3y
KalTanoo -14 canpiHBIH 2 neH OupH KaHya KOOM TONYyK 00100 6aanoo
oonot ? Kajica KanraH okyyuynap | 6aparsr | K3
-20 caHbIHBIH TE€HMHE 15 TH KOIL. TaKTalT, TOTYKTaMUT. apKbUTYY
-18 menen 2 muH tuinHaucuHe 10 O3J16pYH
Ny KOILIKYJIa. cabak-
TBIH
Yii TanmblpMachlH TEKLIEpYY Oxkyyuynap asirbIHA
Ne438 TamnmIbIpManapbiH yelnH
800-342=458 349+825=1174 TEKIIEPHIL, YbIMYBIKYA Oaayaiit
3198+2992=6190  9000-8287=713 | GenruH KOOI ©3YH O3y
70-26=44 89+75=164 Oaanair.




3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl MeHeH | CabaKkThIH TeMachl K2
Tema TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
bepunren mmcan macene XOHYHIO TaaHBIIIAT.
KCHUPHU TYIIYHYK Oeper.
Ned4?2
Ne439 12cM-4=8cMm
AB=12cMm K3
42-35=7 XKooby:7 Oer BC=8cm
678-450=228 -?
12*8=96cM?
Ne440 Ned43
5+3=8 5+8=13 0-a
(35-23):4=12:4=3 TYIOHTMACBIH/IA a
Neddl ra Oup rasa
537-244=293 670-325=345
369-156=213 Maanm Oepyyre
36:4=9  81:9=9 49:7=7 GonopyH
nanunae.An
Kaiicel caH?
Ned444
Pamnycy 2cm 6onron
aillaHa CBHI3BII,aHbI 4
OGapabap Oenykke
6en.TepTren Oup
O6JYTYHYH asHTBIH
00JDKOT MEHEH TaIl.
dus 2 MHH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
BpibIk- 5 MuH - 35 meHen 7 HuH TuduHaUCcUHE 20 Oxkyyuynap Co K3
TOO MEHEH 5 THH TUHWUHIUCHH CypOoOJIOpro
KOILIKYJIa. KOOIl OepHILeT.
-40 canpiHbIH 4 TOH Oup Oemyry
KaHya 00JI0T?
-4 M ne kaHeda cM Oap?
-2 1M ne kaHda cMm Oap?
Kanua TyroHT™Ma >xa3napiH?
Yiire 2 MUH No445-446
TaImIbIp-
Ma
Pedrexkcu | 2 mun byrynky cabakra sMHE MaaHWIYY Oxkyyuynap SMHeIepIu
s oonmy? YHPOHTOHYH aMlThIIIAT.
baanoo OMHenepau yupeHayHep?




CabakTblH aThl: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kmacc
CabaxtbiH Temachl:CaHAapabl CaNBIUITHIPYY

CabaKTblH MakKcaThl

KepceTtkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Okyyuynap
6I/IJ'II/IMI[€pI/IH TCPCHACTHUIICT.

CaHJapJbl CAJIBIITHIPYY KOHYHIO

- KaHYara 4oH KaHYara KUYHHE JIeTeH
CYpOOJIOPTo MHCaJl MILTOO MEHEH KOOI

OepyyHy YyilpeHyiice:

OHYKTYPYYUYAYK:
Okyyuynap o3 ajiblH4a O#l >KYTypTyH,Mucal
UIITOOre KOHYTOT.

-OkyyuynapJslH KaOblT ajyycy,3cKe
CaKTOOCY TaIIKbIYTBHITBl OHYKCO:

TapOust Gepyyuyayk:
Oxyydymnap TaKTBIKKa , TRIKAHBIKKA,aeTITYYITYKKO

Ouprenemun UITee1e Oupu OMpPHUHE KOMOKTOIIO

- AJITaHAApbIH TypMYyLITa KOJIAOHCO, TOIITO
AKTUBAYY HIOTCII,MAaTCMAaTUKAJIbIK
MMOTCHIUAJIbI OHYKCO!:

Oounyyre  TapOusIaHBIIIAT.
CabaxTbiH THOU : J)KaHbl OMIMMIN ©3A6IITYPYY
Ca0akThIH BIKMACBl: KHYU TONTOPAO HIITOO
CabakThIH )a0IBUTBIIIBI: KbIpAAara KapaTa CypeTTep,caHiap
CakTtbiH Yo6axsIT MyraauManH HIIMEpAYYIyTY OxkyyuyHyH baanoo | Komn
OackpluTa-
PHI UIIMEPAYYIIYTY
VYiomrty- 2 MUH Okyyuynapra >karbIMayy bupu Oupusne xareimayy | K-uy K1
pyYy Maadan TY3OT. MaaHau TapTyyJjamar. 0aanoo
Axbuira 4alyyn
2.9tynreH | 10 mun JKanmsel KJ1accka Cypoo MEHEH | OKyydyJap CypOoJIOpro K2
TEMaHbI Kaipbuiar. oot Oepuiier.drep
KaiTanoo -TaMranbl KamThIraH TYIOHTMaJa JKOOTI TOJIYK 00J100#
SMHEHHU TYLIYHAYHOD ? Kajca KaJraH OKyyuyJap
-Tux OypuTyKTYH asHTBIH TaOyyma | TaKTalT,TOJYKTaMT. K3
KaiiCbl aMajq MEHEH HINTeHOmn3?
-Anap kalcbl TaMra MEHEH
OenruieHeT?




O3yH-

Okyyuynap o3y
Yii TanmmblpMachlH TEKIIEPYY | TammblpManapbiH 6aanoo
Ne445 TEKILIEePUIL, YbIMUbIKYA Oaparsl
OCNTHH KOIOM ©3YH 63y | apKbUIyy
AB=3cm Gaanaiir. e3/16pYH
BC=5cm cabax-
P=? P=(3 CM+5CM)*2= 16cm TBIH
asrblHA
YeluH
Ned46 Oaamaiit
4-3=1 5-3=2 6-3=3
3.Kanbl 20 MuH CabakTeiH Temachl MakcaThl | CaOaKThIH TeMachl K2
TeMa MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MakcaTbl MEHEH
CaHgapapl CaNbIITHIPYYHYH TaaHBIIIAT. (OF)
ApEKKENEpPU MEHEH OpexenepuH Tak
TaaHBIITHIpaT.UOH KUYHHE OUIIUI, MaceleH! 3
TYIIYHYTYHO 33 QIJIbIHYA O XKYTYPTYII
KbUTaT.OKyy4dynapabl caHIapsl ypirapa anat.bepuiren
CAJIBIIIITBIPYyTa TAIIIbIPMa CaHJap/Ibl CAJIBIIITHIPAT.
Oeper.Temara kapata cypooJopry Ne451
Oepu,KapTouka apKbulyy XKyNTapjaa A+2 xana a*2 a=5 K3
HUIITOO BIKMACBIH KOJIIOHOT. 5+2=7 5*2=10 16
No452
Ned47 384+549-465=933-
12 xuuune 201an256 kuunne 257 468=465
neH 4678 dyon 4675 ten 9 kmumHe | (6*%9)+H(7*8)=54+56=110
81 nmen 881-
693+120=188+120=308 | K©
Ned49 (40:5)-(20:4)=8-5=3
12:6=2  10:5=2 16:4=4
9:3=3 8:2=4 15:5=3
25-20=5 20-4=16 18-9=9
Ned50
Acenne 20 com 20:4=5
Camarra 4 sce a3 20+5=25
Camarra -72K:25
Dus 2 MuH Kenyryy atkapspimar
MUHYTKa
BoImibIk- 5 MuH -byra ueliun canpapnbl Oxyyuynap Co K2
TOO CANBIIITBIPYYHY KaHAAW KYpry3eT CypOOIIOpro

anenep?

-A3bIp KaHAal albIpMaHbI
OaiikaapiHap?

-Oce YOH dCe KHYMHE JIEreHre
Kaiichl amMall MEHEH >K00I
oepecunep?

JKOOTT OepHIIeT.




Yiire 2 MHUH Ne453-454
TaIIbIP-
Ma

CabakTeIH aThl: MareMaTuka

OTylreH KyHy:
Kunaccwr: 3-kimacc
CalakTeid Temachl:455-460-mucan macene

CabakThlH Makcatsbl Kepcertkydrep

bunum Gepyyuynyk: -3Ce YOH 3Ce KUYMHE >KOHYHAe OWuIlCce:
Oxkyyuynap caHzapAbl CaJblIITBIpyyra KapaTa
OepwireH Mmucai Macelnesiep )KOHYH/Ie MaajibIMaT

aJblIIar.
OHYKTYPYYUYAYK: -3ce YOH JiereHzie KeOeiTyy amaibl,>ce
OxkyyuynapablH 3CTETHKAIBIKON XYTYpTYYCY ecer, KUYMHE Jierenjie 0enyy amaibl

KPYro30py KeHeleT OMIMMH OHYToT. naiiananblIaphin Ouymmice:

Tapbus Oepyydynyk: - aNraHAapblH TYpMYIITa KOJJAOHCO, TOITO

Okyyuynap OepwireH TammblpMantapabl Tyypa AKTUBJlYY WIITCI,MAaTEMaTHUKaJIbIK

HMINTOOr®, TAKTHIKKA ~TapOUsJIaHBILIAT. TOTCHIIMAJIBI OHYKCO.

CabakrteiH THOM : JKaHpl OManMOIM OBIIIBIKTOO
CabakThIH BIKMAChl: KOPCOTMOIYYIYK,CYpPOO KOOI.
CabakThiH xabapubibl: TapkaTmMa MaTepuangap
CabaxTblH KYpYLIY:

CaxkTbiH Yo6akpIT MyranuMIuH HIIMEPAYYIYTY OKyy4yHyH baanoo Komn
OackpIuTa-
PbI UIIMEPIYYJIYTY
VYiowmry- 2 MUH Oxyyuynapra skarsIMIyy MaaHail Bupu Oupune K-uy K1
pyy TY3OT. KarbIMIyy MaaHai 6aanoo

«KuM Tamksly» OIOHY OWHOJOT TapTyJamar.

9H KWYWMHE OWp OpyHAYy CaHra 3H
YOH Y4 OH OWUp OPYHIYY CaHIBI
KOIIL.OPYHAYY CaH/Ibl KOII.

35 canbl 40 TaH KaHYara KW4uHE?
25 MeHeH 5 TUH THUHWHINUCHUHE SH
4OH OWUp OpYHAYY CaHIbl KOIIL




2.Otyiren | 10 mun JKanmsl Kiaccka cypoo MEHEH | OKyydyJap cypooJsiopro | O3yH-
TEMaHbI Kalpbuiar. YKOOoTI OepuIieT.drep o3y
KalTanoo -24 caHbIHBIH 2 JIeH Oupu KOOIl TOJYK Oo0nboi 6aajoo K2
KaH4ga 6OJIOT . KaJica KaJiraH OKyydyJiap | 6aparsl
TaKTaWUT,TOJTYKTANT. apKbUIyy
-10 caHBIHBIH TEHUHE 15 TH KOIII. ©3J16pYH
-18 MeHeH 2 HUH TUHWHIUCHHE cabak- K3
811 KOoUIKyJIa. TBIH
Oxkyyuynap asrblHA
Y TammelpMacblH TEKIIEPYY TalbpMalapblH YECHHUH
Ne453 TEKILEPUIL, YbIMUbIKYA OaamaiiT
OCJITMH KOIOM ©63YH 3y
40:5=8 40:8=5 40-10=30 OaaJiaiT.
40-15=25 890-465=425 45:9=5
3.Kanbl 20 MuH CabakThlH TeMachl MakcaTbl MEHEH CabakThIH K2
TeMa TaaHBIITHIPAT. TeMacbl MaKCaTbl
bepunren mmcan macene XOHYHIO MEHEH K6
KEHUpPU TYIIYHYK Oeper. —
Neds55 No459
A)520+150=670 AB=2cM 16 K3
B)5*4=20 BC=7cm
=?
2*7=14cm*+1cm*=15cm?
Ned56
3+(3*5)=18 XK:18
Ned57 Ne460
8cMm kecunmuneH 4 sce Om 1am 2em=12cm
KBICKA KECHHIM ChbI3. Ay kapua | OM 02M 5¢M 3MM=53Mmm
3am=30cm
cM 0070T. 15Mm=1cM5MM
8:4=2
No458
AB=2cm 2*4=8cm?
BC=4cMm
=?
Dus 2 MuH KeHnyryy atkapspimar
MUHYTKa
Brimbik- 5 MUH - 35 meHeHn 7 HUH Oxkyyuynap Co K3
TOO tuiinaaucuae 20 MeHeH 5 CypOOJIOpro

THH THﬁHHHHCHH KOIIIKYJIa

JKOOTT OepHIeT.




Yiire

TaImeIp-

Ma

Baanoo

2 MHUH Ned461-462

OxkyydyJapablH OWIUMH
OaasraHar

Okyyuynap anrad OaajapbliH
KOWaypy1iar.

CabakTbhiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kmacc
CabakTblH Temachl: O3YHAY TeKIIep

Ca0aKkThIH MaKCaThbl

KepceTtkyurep

bumum Gepyyuynyk:

OxyyuynapablH TaMTaHbl KaMTBITAH TYIOHTMa
CaHIApIbl CAJBIITHIPYY JETeH TeMmalap
JKOHYHIIOTY ayiraH OWJIMMJZIEpH OBIIIBIKTANAT.

-TaMraHbl KaMTBhITaH TYIOHTMa CaHIaplbl
CaNBIITHIPYy YHpPOHIeHIepYH aWThin Oepe
ajica ajpluica, Ta3a CyJyy jKaza aJbliica:

OHYKTYPYYUYIYK:
OkyyuynapblH 3CTETUKAIIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJBIK OMII0OCY , OMJINMU ©HYTOT.

- MAaTeMaTUKAJIBIK TYIIYHYTY KaJlbIITaHCca
,cabaKkKa aKTHUBIYY KaTbllIa
anpliica,0upuH OUpuU chlitnaca:

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap 6emym 00rOHYA alraHAapbIH alTa
asica 3,4 oOpyHIyy CaHAap/bl Mambl4a TYPYHIO
Tyypa KOIIO aiyyra TapOHsIIaHbBIIIAT.

- ©3 OIIOpYH Tak aiTa ajica, ajraf
OWJIMMHH TYypMYIITa KOJIJOHO aJbIIIICa:

CabakTelH THOM : OBIMIBIKTOO cadarsl

CabakTbIH BIKMACHI: TYLIYHAYPYY, aHT€MEJICIIYY

CabakThIH *KaObUTIBIIILI: CAHIAp, TAOIUIA

CabakTblH KYpYLIY:

CabaxTbiH VYbak Myranumanx OxyyuyHyH baa- | Komn
6aCKI)I‘-ITapBI BIT HALIMEPAYYIYTY HUIIMEPOYYIYTY JIOO
Yiowtypyy 2 muH | OKyydynapra »arbIMayy MaaHaiu bupu- Oupune xarbmayy

Ty36T. MatemaTuka cabarbiHa
JaspAbITBIH TeKIIepeT. MaTremaTHka
cabarplHa KEpeKTYY KypailapblH
NapTaHbIH YCTYHO AalABIPYy.
OxkyyuynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

ce3 autsimar. Tonropro
O6JTYHYIIOT.




2.Ot1ynrex 10 OTynreH Tema XOHYHIO Cypoo Myranum TapaOblHaH K1
TEMaHbI MUH KOOIl HPETHHJIE aHTeMeJIelyy OepuiIreH CcypooJIopro ool
KaiTanoo OTKOPeT. OepuILerT.
OkyyuynapAblH yiire OepuirexH
TaNIIbIPMAChIH TEKIIEpeT.
Yi OH JKakKIIbl aTKapblll KEJIreH
TaMIIbIPMachl OKYyuyJIapJIblH aTbIH aTaIl
H TEKIIepYy Oenrusen KerTer.
3.Kansl 20 OxyyuynapabiH 6e1yMO0I0HYa Oxyyuynap eTyjireH K2
TeMa MWH aNral OWwIMMaepu TeMa GOIOHYA K6
ObimbikTanar..OKyydynapra oitnopyH
OTYJITeH TeMayap >KOHYHI® Aarbl IYIIYETORIepYE
OUp >KOJIy 3CKEPTHUN TYHIYHYK . 116
Geper. anteimat. Kurenreru
Okyydynapabl ©3yHAY TEKIIep Oepruireniep/ o3
JiereH 0e’IyMIY >KbIHBIHTBIKTOOUY AJIJbIHYa WIITCIICT.
cabakTa OepriireH TamnmblpMaIap bl
ap Oup oKyyuy e3 ajibIHua Ne6
MIITOOCYH CYHYIITAT. St3=8  5*3=15 8
Nel ku4yuHe 15 Ten
Ne7
=6¢cM? P=10cm 5%5=25 5*%6=30
No2 5*%9=45
Ne8
P=4cm*4cm=16cm 20:4=5 20:5=4
=(4cm+dem)*2=16cm? Ne9
Ne3 15:3=5  25:5=5 20-16=4
35:5=7
Kecunaunepau denen Nel0O
ka3.J[naranangapsl Kaicsuiap? 0*9=0 4*9=36
No4 1#9=9 5*9=45
2*9=18 6%9=54
5+m M=2,4,6 3%9=27 7%9=54
Ne5 8%9=72 9*9=81
10-a a 4on 10
®u3 MuHyTKa | 2 Kenyryy aTkapslmar
MUH
BeibikT00 5 Cypoo xoon HpeTuHje Okyydynap Myrajium Co
MuH | OBIIIBIKTANT. TapaOblHaH OepHUIITeH
CYpOOJIOPTO KOOI OepuIIeT.
baanoo

OxkyydynapablH OUITMMHH
OBILIBIKTANAT




CabakThiH aTel: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH Temachl: Tekmepyy uir

CabaKkThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:
OxyyuynapabiH Oenym OOIOHYA anraH OWIUMICpU
OBbIIIbIKTANIAT.

-OepwiireH TammiblpMaliapabl Tak Tyypa
aTKapa aJbllica, Ta3a Cylyy ’as3a
anplca:

OHYKTYPYY4YIYK:
OkyyuynapblH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMIIUMH  ©HYTOT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
aspllca,0MpuH OUpH ChIiTaca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxkyyuynap OenyMm OoroHYa alraHAapblH TakK Tyypa
Ka3bll , OEpIIITEHACPAN TaK Tyypa aTKapyyra
TapOWsUTaHBIIIAT.

- O3 OMJIOpYH Tak aiiTa ajca, ajarat
OWIMMHUH TYpMYyIITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabakThlH THOM : OBIMIBIKTOO cadarsl
CabakThIH BIKMACBI: TYIIYHIYPYY,aHT€MEIEIyy
CabakThlH Xa0IbUIBIIIEL:

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakteiH | Y6a | MyraauMauH WIIMEpIyYIyTy OxyyuyHyH ummepayyayry | baamoo Komn
0ackpluTa- | KbIT
pBI
Yiomtypyy |2 Oxkyyuynapra >KarsIMayy bupu- OupuHe karsiMayy K1
MHH | MaaHall Ty3eT. Matemartuka ce3 auteimar. Tornropro

cabarblHa JasipAbITbIH OeyHYLIOT.

Tekumeper. Maremarnka

cabarblHa KEpeKTYY

KypaJlJapblH MapTaHbIH YCTYHO

aJIBIPYYy.
2.0tynren | 10 OTyireHn TemMaliapbIH bupun- | K1
TEMaHBbI MUH | HETU3UHIE OKYYy4yJIapAblH oupu
KanTaaoo OWJIMMIEPUH OBIIITBIKTOO Okyydymnap TEKIIepyy HII OaaJair.

MaKcaTblH/a TEKIIEPYY HII JENTEPIEPUH NasipAoo.

*)azaplpyy. Okyydymnapra

TEKIIEPYY WL JENTepepuH

TapKaTyy.




3.2Kanbl 20 OH xak Con xak K2
TeMa MHH | MaceneHn 4yslraprsuia MaceneHnn 4slraprsuia K3
Kopoono 420 xoii ,angan 130 AnamabiH 360 comy Do
ra a3z kosyinap Oap.Kopoono 6ap.Atamabikel 150 comro
OapApIThl KaHYa KaHABIK Oap? | Kem.AmaM MEHEH aTamja
420-130=290 290+420=710 OapIbITbl KaH4Ya aK4achl 6
xK:710 Oap?
360+130=490
2.Amannapasl aTKapruuia. 360+490=850
(484+289)-(600-188)=773- Kooby:850com
412=361 2.Amannapasl aTKaprbuia.
(9%2)(7*6)+(3*5)=18+42+15=7 | (600+173)-(800-516)=773-
5 284=489
(227-127)-15:3)=100-5=95 (6*3)+(8*4)+(7*4)=18+32+2
9000-1675=7325 8=78
3025+2984=6009 (349+235)-(81:9)=584-9=575
8000-1369=6631
3. TytoHTMaHbIH MAaaHUCUH 2107+3363=5470
TamnKbLIA.
P-(8*9) Gosco p=100,202,300 | TyroHTMaHBIH MaaHUCHH
O0NrOHIOTY MAaaHUCHUH Tarl. TamnKbLIA.
100-(8*9)=100-72=28 A+(7*3)60mco a=39,50,49
202-(8*%9)=202-72=130 00JTOHIOTY MaaHUCHH
300-(8*9)=300-72=228 TarKbljIa.
39+(7*3)=39+21=60
50+(7*3)=50+21=71
49+(7*3)=49+21=70
dus 2 Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa MUH
beimibikTo0 | 5 -Y4 OpyHIyy CaHIBIH )KOTOpPKY | OKyydyJap CypooJopro
MUH | )KaHa TOMOHKY pa3psibl KOO OepHIeT.
KaHgai aranar?
-KanHua xy3nyk MuHau Ty3eT1?
-Terepek MUHIUKTEpIU atarl
Oeprure.
- Y4 opyHAyy CaHIBIH
JKOTPKY pa3psiibIH ararblia.
Yiire 2 Kaitranoo
TammiblpMa | MUH
baanoo 2 OxyydynapabiH anrad 6aanapsl | Okyydynap anran OaamapsiH | C 6 K3
MUH | MyrajiuM TapaOblHaH Yry3yJjaT. | KYHAeJIYKTOpYHe
KOWIypy1ar.
Peduexcus | 2 -byrynky cabakra smHe Okyyuynap yupeHrenaepyH | Kabim-
MUH | MaaHWIyy Oommy? alThIIIAT. TaH/IbI-
- OMHenepau yupeHayHep? pyyay

0aajoo




CabakThiH aTel: Maremaruka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-xiacc

CabakThIH TeMachl: Karajap YCTYHI® UIITOe

CabaKkThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bumum G6epyydaynyk:
OxyyuynapabiH Oenym OOIOHYA anraH OWIUMICpU
OBbIIIbIKTANIAT.

-OepwiireH TammiblpMaliapabl Tak Tyypa
aTKapa aJbllica, Ta3a Cylyy ’as3a
anplca:

OHYKTYPYY4YIYK:
OkyyuynapblH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMIIUMH  ©HYTOT.

- Cabakka akTHBIYY KaTbllla
aspllca,0MpuH OUpH ChIiTaca:

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyydynap 63 KaTaJapblHBIH YCTYHI® UILITOOTo,
OepwireHAepIu Tak Tyypa aTkapyyra
TapOWsUTaHBIIIAT.

-03YH 63y TEKUIepe ajca, ajraH
OWJIMMUH TYpMYIITa KOJIJIOHO aJIbIIICa:

CabakTblH THOM : OBIIILIKTOO caldarel

CabakTbIH BIKMACHI: TYLIIYHIYPYY,aHT€MEIeuyy

CabakThlH Xa0IbUIBIIIEL:

CabaKThIH KYPYIIY:

CabakTbiH
OacKbI4uTa-

pBI

Yoa
KBIT

MyranmuMInH UIIMepayyJIyry

Bbaanoo Komn

OkyyuyHyH HIIMEPIYYIYTY

Viomrypyy

2

MHUH

Oxyydynapra >xarbIMayy
MaaHail Ty3eT. MaremaTuka
cabarblHa JasipAbITbIH
Tekumeper. Maremarnka
cabarblHa KEpeKTYY
KypaJlJapblH MapTaHbIH YCTYHO
anaelpyy. OKyydyiapabH
KOHYJIYH cabakka Oypar.

bupu- Oupune xarbmMayy
ce3 auteimar. Tornropro
O6JTYHYIIOT.

K1

2.Ot1ynrex
TEMaHEI
KauTajioo

10

MHUH

OTynreH Temanap/bH
HETH3UHJIC OKYYJyJIapiblH
OUnUMACpUH OBIIIBIKTOO
MaKCAaTBIH/IA >Ka3blIraH
TEKIIePYY HINTSPUHUH
yctyHae wumree.. OKyyuynapra
TEKIIEPYY HII JACTTEPICPHH
TapKartyy.

bupun- | K1
oupu
Oxyydynap TeKIepyy HII Oaanair.

JICTITEPIICPUH JAsPII0O0.




3.Kaun!
TEMa

20

MHUH

Karanap ycrynme wuintee
Okyydynapra »xasraH
TEKIIEPYY HIITepH
TapKaTBUIBIT OEpHIIET.

Ap Oup OKyydy ©3YHYH
KaTachlHbIH YCTYHI® HIIO6CYH
alrar.

AHIIaH COH KoIlyM4a
TanmpIpManap Oepumer.
6000-2136=3864
500-345-155=155+155=310
9000-870=8130
2000-1265=735
678+395=1073

O3/16pYHYH KaTajlapbIHBIH
YCTYHI® HIITEUT.
Komymua Oepuinren
TaIIIbIPMaJIap bl
aTKapbILIaT.

6

D6

K2

K3

dus
MUHYTKa

MHWH

Kenyryy aTkapslmar

BrmisikTo0

MHUH

-Y4 OpyHIyy CaHJIBIH KOTOPKY
’)KaHa TOMOHKY pa3psibl
KaHgal aranat?

-Kanua xy3nyk MuHIu Ty3eT?
-Terepek MUHIUKTEpIW atarl
Oepruie.

- Y4 OopyHAyy CaHIbIH
JKOTOPKY pa3psiiblH aTarbuia.

Okyyuynap cypooJiopro
KOom OepHIleT.

Co

K2

K3

Yiire
TallblpMa

MHUH

Katitanoo

K4

Baaioo

MHWH

OxyydynapablH anraH Oaajapsl
MyTajJuM TapaOblHaH YTy3yJaT.

Oxyydynap anran OaajapblH
KYHJIOJTYKTOPYHO
KOWypyLiarT.

Co

Pednexcus

MHUH

-byrynky cabakra sMHe
MaaHunyy Oommy?
- OMHenepau YWpeHIyHep?

Okyydynap YHpOHIreHAEpYH
AUTBIIIAT.

Kanpim-
TaHIBI-

pyyay
0aaioo




CalakTbeiH aTbl; MareMaTuka

OTynreH KyHy:
Knacesr: 3-kiacc
CabaxTbiH Temachl: bapabGapnpik xaHa OapaOapChI3bIK

CabakTbhlH MaKcatsbl Kepcetkyurep
bunum Gepyyuynyk: -OapabapabIk >kaHa 0apabapChI3ABIK
Oxyyuymap Oapabapnablk xaHa OapaOapChI3IBIK JIET€H | JKOHYHII® YUPOHTOHAOPYH alThIn Oepe
TeMa >KOHYHI® KEHMPH MaallbIMaT ajblliaT. ajica ajplllca, Ta3a Cyjyy ’as3a ajbllca:
OHYKTYPYYUYIYK: - TYIOHTMaJIap/ibl 3KU 3KHUJIeH Oupu OupuHe
OxyydynapblH 3CTETUKANBIK OM KYTYPTYYCY, Oapabapian >xa3ca 0OJIOT.

JIOTHKaJBIK OMJI0OCY , OMJINMU ©HYTOT.

Tapbust Gepyydyiyk: -OapabapapIlk OCITHCHHHH COJI JKaHa OH
Oxyyuyiap TyIOHTMalapIsl Tyypa JKaKTarbl TYIOHTMaJIapAblH OpIyH
CANIBIIITHIPYYTa,Ta3a CyJyy jKazyyra TapOWsUIaHBIIIAT. | aJIMAIITHIPHIIN XKa3ca Oapabapabik Oenrucu
Oy3ynOamibiH OuHIICe:

CabaxTbiH THOUM : YKaHbl OMIMMIM ©316IUTYPYY cadarsl
CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY, AHTEMEJICUIYY
CabaKThIH KaOABLIBIIIBI: CaHAAp ,0eNTHIIED

CabaxThlH KYpYUIY:

CabaxTbiH VYb6a MyranmumauH OxyyuyHyH baa- | Komn

OacKpIuTapbl KBIT UIIMEPAYYIYTY UIIMEPIYYIYTY 7100

VYiowrypyy Oxyyuynapra >karsIMIyy bupu- Oupune *)arsIMayy ce3 K1
MaaHail Ty3eT. MaremaTuka auTeimar. Tonropro

ca0arpiHa JaspABITBIH TEKIIEPET. | OOIYHYIIOT.
MaremaTnka cabarbiHa
KEPEKTYY KypalIapbiH
MapTaHbIH YCTYHO aJIBIPYYy.
OkyyuynapablH KOHYJIYH
cabakka Oypar.

2.Or1ynrenny OxyyuynapabiH 06e1yMO0I0HYa Oxyyuynap eTylIreH TemMa 16 K2 K3
OBILIBIKTOO airaH OWIMMJIIEepH 00I0HYa OMIIOpYH K4
OblubikTanar..OKyydymnapra TYLIYHIOHAOPYH aNTHIIIAT.
OTYJITeH TeMajiap >KOHYH[IO Kurenrern Gepuirenaepau e3
Jarel OUp KOJIy 3CKEpPTHII aJIJIblHYa MIITEIIeT.
TYIIYHYK Oeper. Neb

5+3=8 5*3=15 8

JKanpl cabakThIH TeMachbIH knumHe 15 TeH

MaKcaThIH alTarT.

=Q%
12+12=8*3 Oymnap KaHpl TeMaHBIH TEMAachl
GapabapabIKTap 1€ MaKcaTbl MEHEH TaaHBIIIAT.




aTtanar.6apabapaplK OENITUCHHHUH
COJI KaHa OH JKaKTarbl
TYIOHTMaJIapbIHBIH OPAYH
AJIMIITHIPBII ka3ca OapabapIbIk
Oy3yn0aiT.

Mucansr: 6*4=20+4
TyroHTManapaplH Ka3bUTBIIIBI ap
KaHaail OOJITOHY MEHEH
MaaHWIepu Oupnen 6OJIOT.

3. XKanel Tema | 10 Ned464 Ned66 (OFY) K2 K3
MHH 8*3=15+8 4*6=20+4 5*3=15 K4
45-5=8%5 45-5=10*4 15:3=5 XK:5 nentep
45-5=4*10  45-5=5*8
Ne465
20+5=26-1 Ned67
17-10=7 18-(2*7)=18-14=4
®u3 MmuHyTKa | 2 Kenyryy aTkapslimar
MUH
BeibikT00 Cypoo xoon HpeTuHjie Oxkyydynap Myrajium Co K3
OBIIITBIKTANT. TapaObIHaH OepwIIreH
- 15:5 canpiHa OGapabapabik CYpOOJIOPTO KOOI
TY3TYJIe. Oepuier.
-maanucu 30 ra Gapabap OonroH
OuWp HeYe TYIOHTMA >Ka3bIIl
YpITaprblia.
Yiire No468-469
TarnmbpIpMa
OkyyuynapablH OHJIMMHUH
baanoo OBITIBIKTANUT
Pednexcus byryaky cabakTta smHenepan Oxyyuynap cabakra

yiipeHayHep?
OMHenep MaaHWiIyy Oommy?

YUPOHI'OHYH aWTHILIAT.

CabakTblH aThl: MaremaTuka
OTynareH KyHy:

Kunaccesr: 3-kmacc

CabaxTbiH Temachl: bapabapnpik xkaHa OapaOapcChI3abIK




CabaKkThIH MaKCaTbl

KepceTkyurep

bumum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap Oapabapasik kaHa OapadapChI3IbIK
JIeTeH TeMa YKOHYHI® KEHHPH MaallbIMaT
aJIbIIIAT.

-Oapabapabik >kaHa OapabapChI3IBIK
JKOHYH/1®6 YUPOHTOHIOPYH AWUTHII
Oepe aica anblica, Ta3a Cyiayy
’asza ajblIca:

OHYKTYPYY4YIYK:
OxyyuynapzbIH 3CTETUKAIBIK O KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- TYIOHTMaJap/ibl OKH JKHICH Oupun
OupuHe 6apabapian xka3ca OOIOT.

Tapbust Gepyydyiyk:

Okyyuysap TyOHTMaJIap/sl Tyypa
CaJIBIIITRIPYYTa,Ta3a CyJyy Jasyyra
TapOUsITaHBIIIAT.

-0apabapaplk OCITHCHHHUH COJI
KaHa OH JKaKTarsl TYIOHTMaJIapbIH
OpZIyH aJMalITHIPBIN XKa3ca
Oapabapapik Oenrucu Oy3ynOamibiH
ounumice:

CabaxTpiH THOW : YKaHbl OMIMMIOM ©316IITYPYY cadarsl

CabakTblH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MEIeuyy
CabaxThIH KaOABLIBIIIBI: CaHAAp ,0eNTHUIED

CabaKThIH KYpPYIIY:

CabakThIH VY6a MyranmuManH OKyy4yHyH baa- | Komn
OacKpIuTaphI KBIT HIIMEPAYYIYTY HIIMEPAYYIYTY 7100
Yiomtypyy 2 Oxkyyuynapra >KarsIMayy bupu- Oupune K1
MHH MaaHail Ty3eT. MaremaTuka KareIMyy C€es3
cabarslHa JaspIbIrbIH auThImaT. TonTopro
Tekumeper. Maremarnka OonyHymwor.
cabarplHa KEpEeKTYY
KypaJlJapblH MapTaHbIH
YCTYHO aJabIpyy.
OkyyuynapablH KOHYJIYH
cabakka Oypar.
2.0rymrenny | 20 OxyyuynapabiH 6e1yMOOIOHYA Oxyyuynap eTyJireH A6 |K2K3
OBIIIBIKTOO MUH | aJitaH OWJIMMIEepU TemMa GOIOHYA K4
obrmbikTanar..Okyydynapra oitnopyH
OTYJITOH TEeMaslap KOHYHIO Iarbl T —
OUp KONy 3CKEPTHUN TYHIYHYK . (OF)
Geper. auTeimat. Kurenreru
OepuiITeHACpIn 63
aNJbIHYa MILITEIIET.
Kanbl cabakThIH TeMachbiH Ne6
MaKCaThIH auTarT. 5+3=8 5*3=15 8
12+12=8*3 Oynap OGapabapabIKTap KkuuuHe 15 TeH
Jen arajiart.0apabapiblk




OCNTHCHHMH COJI JKaHa OH JKAaKTarbl
TYIOHTMaJIaPBIHBIH OPIYH
AJIMILTHIPHIN ka3ca OapabapabIk
Oy3yn0aur.

Mucansr: 6*4=20+4
TyloHTMaNIapIbIH Ka3bUIBIIIBI ap
KaH/ail OOJNTOHY MEHEH MaaHWJIepU
Ooupaei 6070T.

JKanel TeMaHBIH
TEMAchl MaKCaTbl
MEHEH TaaHBIIIAT.

3.Kanwer Tema | 20 No464 Ne466 6 | K2K3
MUH 8*3=15+8 4*6=20+4 5%3=15 K4
45-5=8%5 45-5=10%4 15:3=5 K:5 nenrep
45-5=4*10  45-5=5*8
Ne465
20+5=26-1 Nod67
17-10=7 18-(2%7)=18-14=4
®u3 MUHyTKa | 2 Kenyryy aTkapspimar
MUH
BeibikT00 5 Cypoo xoomn HpeTuHjie Oxkyydynap Myrajium ©6 |[K2
MuH | ObIIBIKTAHT. TapabblHaH OepHireH K3
- 15:5 canpina OGapabapabik CYPOOIIOPTO KOOI
TY3TYJ®. OepHILeT.
-maanucu 30 ra Gapabap
00JTOH OMp HEUe TYHOHTMA
JKa3bIl YbITAPThLIA.
Yiire 2 Ne468-469
TarnmbIpMa MUH
baanoo OxyydynapablH OUIMMHH Co6 |K3
OBIIIBIKTANUT
Pedrnexcus byrynky cabakra smHenepau Oxkyyuynap cabaxra

ylipeHayHep?
OMHenep MaaHuiyy Oommy?

YUPOHTOHYH AMTHIIIAT.

CabakTeIH aThl: MareMaTuka

OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kiacc

CabakteiH Temacwl: 470-474-mucan macemnenep

CabakThIH MaKCaThbl ‘

KepceTkyurep




bunmum Gepyyuynayk:

Oxkyyuynap Gapabapiblk jxaHa Oapa®apcChI3IbIK
JeTeH Temara Kaparta OepHIreH Mucai
Macesenep KOHYHI® KCHHPH MaaJbIMaT
aJIBIIIAT.

-0apabapapik xkaHa OapabapchI3bIK
JKOHYH1®@ YUPOHTOHJOPYH AUTHII
Oepe aica anpllica, Ta3a Cyiayy
’&Kasza ajblIca:

OHYKTYPYY4YIYK:
Okyyuynap/blH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- TYIOHTMaJap/bl 9KU 3KHJEH Oupu
oupuHe Oapabapian jxa3ca OOJIOT.

Tapbust Gepyydynyk:

Oxyydynap TyIOHTMalapasl Tyypa
CAJIBIIITHIPYYTa,Ta3a CyJIyy XKa3yyra
TapOWsUTaHBIIIAT.

-Oapabapabplk OEITUCUHHUH COJ
KaHa OH JKaKTarbl TYFOHTMaJapIbIH
OpAYH aJMAaILITHIPHII XKa3ca
Oapabapapik Oenrucu Oy3ynOaiibiH

ouuIICe:

CabakTelH THOM : XKaHBI OMIMMON OBIMIBIKTOO
CabakThlH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY, aHTeMeJICIIyY
CabaKThIH KaOABLIBIIIBI: CaHAAp ,0eNTHUIIED
CabakThIH KYpyIIy:

CabakTeiH | Y0aKxsl
OackpuTap | T
Bl

MyranmumanH
UIIMEPAYYIYTY

Okyy4yHyH baa- | Komn
UIIMEPIYYIYTY 7100

Viomtypyy | 2muH | Okyydyjapra >karbIMIyy MaaHai bupu- Oupune karbIMayy
Ty3eT. MaTematuka calarbiHa ce3 autsimar. Tonropro
JMaspIbITbIH TeKlepeT. MaremMatuka | OeIyHYLIOT.

cabarelHa KEpeKTYY KypaiaapbiH
MapTaHblH YCTYHO aJJbIPYyy.
OxkyydynapablH KOHYJIYH ca0akka
Oypar.

6 |KI

2.0ryarenn | 20 mun | OkyyuynapasiH OenymMOoOr0HYA Oxyyuynap eTyiareH tema ®©6 |K2K3
Y anraH OuiIuMJepu OOIOHYA OMJIOPYH K4
OBIIIBIKTOO OblubIkTanaT..OKyy4ynapreTyJireH | TYLIYHTOHIOpYH alThIlIaT.
TeManap >KeHyHAe narbl omp »xoiy | Kurenrerm Oepumirenmepau o3
ACKEPTHUMN TYIIYHYK Oeper. aJIJbIHYA MILITEIIeT.

Ned68

5#3=10+5 3*5=20-5 30-15=12+3
25-10=7+8

JKaHpl caOakTBIH TEMAacChIH
MaKcaThIH alTaT.

JKanpl TemaHbIH
MakcaTbl MEHEH
TaaHBIIIAT.

21:3 sxaHa 5%6 TylOHTMalapbIHBIH
MaHUCHUH CaJbIITHIPCcaK .AHIA
Oapabapaplk Ty3ce 001601T.O00a
Oymnapnan GapabapabiK




TY3YJ06IT,aHTKEH! MaaHUJIepU
Oapabap sMec.AHIBIKTaH
TYIOHMaJapbl CaJIbIIITHIPBII YUYH
YOH,KUYMHE OCNTHICPUH
naijgananyy kepek.21+3 kuunne
5*6 nman Yury CBHISIKTYYy >KaszyyJiap
OapabapcChI3ABIKTAp JIeN arTajart.

3. XKanb1 20 Ned70 Ned73 K2 K3
TeMa MUH= 1-346 TeTuk
27:3=20-11  27:3=6+3 2-=54 ko Kon
bapapirsr-?
Ned71 346+(346+54)=346+400=746
21+3xana 5*6 TyroHTMalapblH YKooby:746
MaaHWIEPUH CaJBILITHIP.
21+3 kuunHe 5*6 nmaH
Nod'72 Ned74
7*3 you 5*3 tens5*3=20-5 36:4=9
42:7=12:2 30-9=18+3
24:3 yoH 42:7 neH
48:8=42:7
dus 2 MUH Kenyryy aTkapspimar
MUHYTKa
beimbikroo | Mun Cypoo xoon HMpeTHHIEe Oxyyuynap Myraaum Co6 |K2
OBIIITBIKTANT. TapabblHaH OepUIITeH K3
7*6 CYpOOJIOPTO KOOI
20+5 Oepuiier.
6*5
7*8
45:5 cannapblHaH
OapabapabIlK >KaHa
0apabapcChI3ABIK TY3TYJI6.
Yiire Ned78-479
TanmbIpMa
baanoo
Oxyyd4ynapAblH OUIMMHH
OBIIIBIKTAUT
Pedrnexcus byrynky cabakra Oxyyuynap cabakra

AMHeJIEpId YHUpOHAYHOp?
OMHenep MaaHuiyy Oommay?

YUPOHTOHYH AaMTHINIAT.

CabakTeiH aThl: MaTematuka

OTYynreH KyHy:

Kunaccesr: 3-kmacc

CabakteiH Temacwl: 477-482-mucan macemnenep




CabaKkTbIH MaKcaTbl

KepceTkyurep

bunmum G6epyydaynyk:

Oxyyuymnap Oapabapiablk aHa OapaOapcChI3bIK JIereH
TeMara Kapara OepuiIreH MHUcal Macelesiep >KOHYHIO
KEHUPU MaajbIMaT aJIblIIaT.

-Oapabapaplk JkaHa OapabdapChI3IbIK
KOHYH/® YUPOHTOHAOpYH alThin Oepe
ajica ajnpllica, Tasa CyJyy ’Ka3za aJIbIIca:

OHYKTYPYYUYIYK:
Okyyuynap/blH 3CTETUKAJIBIK Ol KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWMJIOOCY , OMJIUMH  ©HYTOT.

- TYIOHTMaJap/bl 5KU SKHJIeH Oupu OupuHe
Oapabapmnan >kazca OOJIOT.

Tapbust Gepyydynyk:
Oxyydynap TyIOHTMalapasl Tyypa

CaNIBIIITHIPYYTa,Ta3a CyJyy jkKazyyra TapOHsUIaHbBIIIAT.

-0apabapaplk OCNTHCHHUH COJl JKaHa OH
KAKTarbl TYIOHTMAJapAblH OpAyH
QJIMAIITHIPHII jka3ca 6apabapablK Oenrucu

Oy3yJI0alIbiH OWITHIIICE:

CabakThlH THOM : XaHbl OWJIMMIU OBIIIBIKTOO
CabakThlH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MEIemyy
CabaxTbIH XaOIbUIBIIIBL: caHAap ,0enTuiep
CabaKkThIH KYpPYIIY:

CabaxTbiH
OacKpIYTaphI

Yoa
KBIT

MyranuMIvH HIIMEPAYYIYTY

OxyyuyHyH HIIMEpAYYIYTY

baa-
JI00

Komn

Viomrypyy

MHWH

Okyydynapra xarbIMJyy MaaHai
Ty3eT. MaTemaTtuka cabarbiHa
JasapAbIT'bIH TCKIICPCT. Maremaruxka
ca0arplHa KEpEeKTYY KypasIapbiH
MapTaHbIH YCTYHO aJABIPYY.
OkyyuynapablH KOHYJIYH ca0akka
Oypar.

bupu- Gupune xareiMIyy
ce3 aursimar. Tonropro
OOeNyHYIIOT.

2.9T1ynresuny
OBIIIBIKTOO

20

MHUH

OkyyuynapapiH 6eaymMO0r0HYA
anran OuIMMaepu
ObrmubikTanar..OKyyqynaproTyireH
TeManap JKOHYHI® Jarbkl Oup KOy
ACKEPTHII TYIIYHYK Oeper.

Ned68

5*%3=10+5 3*5=20-5 30-15=12+3
25-10=7+8

Xanbl cabakThIH TeMachbiH
MAaKCaTbIH auTar.

21:3 sxaHa 5%6 TylOHTMalapbIHBIH
MaHUCHUH CaJbIITHIPCcaK .AHIA
Oapabapapik Ty3ce 0601601T.O00a
Oymapnan GapabapabIK
TY3YJI0OHT,aHTKEHU MaaHWJIEPH
Oapabap sMec.AHABIKTaH
TYyIOHMAaJapAbl CAIBIITHIPHIN YUYH
YOH,KHUMHE OeNTUIepuH

Oxyyuynap eTyiIreH Tema
0010HYa OHIOpYH
TYLIYHTOHAOPYH aWTHIIIAT.
Kurentern Oepuirennepau o3
albIHYA WIITEHIET.

JKaHbl TeMaHBIH MaKcaThl
MCHCH TaaHbIIIAaT.

D6

Co

K6

K2 K3
K4




naigananyy kepek.21+3 kuunne
5*6 nmaH Yury CBHISIKTYYy >KaszyyJjap
OapabapchI3ABIKTAp JIeN arajart.

3. XKaner Tema | 20 Ned77 Ned73 O©6 | K2K3
MuH | 48+15=6*10 48+15=90-30 1-346 Teruk
Ne478 2-=54 ke xemn
5+10 =5*3 Bapapirsi-?
b) 4+2 xuuuned4+12 nen 346+(346+54)=346+400=746 | K©6
Kooby:746
Ne479
(16:2)-1=7  (12:2)-1=5  (8:2)- Ne474
1=3 36:4=9
Ne480
AB=3cMm 3em*3emM=9cm2
BC=3cm
=7
®u3 MuHyTKa | 2 Kenyryy atkapeimar
MUH
BhIIBbIKTOO Mun | Cypoo koom HpETHHAE Okyyuynap Myrajium
OBIILIBIKTANT. TapaOblHaH OepHIITeH Co6 |K3
7*6 CypOOJIOPTO KOOT OepHIIeT.
20+5
6*5
7%8
45:5 cannmapeiHaH OapabapIbiK
aHa OapalapchI3bIK TY3IYIIe.
Yiire Ne483-484
TarnmbIpMa
baanoo

OkyyuynapablH OWJIMMHUH
OBIITBIKTANUT

CalakTeiH aTel; MarteMaTuka

OTylIreH KyHy:

Kuacesr: 3-kiacc
CaOakTeid Temachl:439-444-mucan Mmacene

CabakThIH MaKcaThl

KepceTtkyurep

bunmum OGepyyuynyk:

Oxkyyuynap TaMraHblH MaaHUCHH TYIOHTMara KOIOI

YpIrapyyra KapaTa OCpHITEH MHcajl Maceyenep

JKOHYHI©6 MaaJlbIMaT aJIbIaT.

- TaMrajapJblH OpAyHa CaHIapabl
KOIOI YBITapyyHYH 3pEeXKEIepUH

onuIce:




OHYKTYPYYUYAYK:
OxkyyuynapablH OH KYTYPTYYCY ©COT, Kpyro3opy
KEeHeHeT OUTMMHU OHYTOT.

-Okyyuynap e3 OWJIOpYH KEHHUPH

AUTBII, TONTO AKTUBAYY UIITEH

aJIbIIIICA.

TapOust Gepyyuyayk:

Oxkyyuynap Ta3a cyilyy »asyyra OepuireH
TanmIbIpManapabl Tak Tyypa UIITOere,TaKThIKKa

- anraHjgapblH TypMYyIITa KOJITOHCO,

TONTO AKTUBAYY

HIITCII,MAaTCMATUKAJIBIK ITOTCHIHAJIBI

TapOMsUIaHbIIIAT. OHYKCe:
CabakTeiH THOW : JKaHbl OWJIMMIU OBIIIBIKTOO
CabakThIH BIKMACHl: KOPCOTMONYYIYK,CYpOO JKOOTI.
CabakTeiH )aOABUIBIIBL: TapkaTMa MaTepHuaygap
CabaKThIH KYPYIIY:
CakTtbiH Y6akbIT MyranumanH OxyyuyHyH baainoo Komn
OackbruTa- UIIMEPIYYIYTY UIIMEPAYYIYTY
pHI
VYiowry- 2 MUH Oxkyyuynapra >kareiMIyy bupu Oupune K-uy K1
pyy MaaHal Ty3eT. areIMIyy MaaHaii | 0aanoo
Axblira 4abyyn TapTyJlamar.
DOH YOH Y4 OpYHJYYy CaHra
OWp OpyHIYYy CaHIBIH SH
YOHYH KOIIKYJIA.
2.Otynren | 10 mun Kanmsl k1accka cypoo OKyyd4yJiap CypOOJIOpPro O3yH- K2
TEMaHBbI MEHEH KaipbliaT. Xoorr oepuret.orep o3y
KalTanoo -14 canpiHbIH 2 AeH Oupu | )KooIl TONyK 00160 6aajoo K3
KaHya 6050T ? KaJica KajraH OKyyuynap | Gaparsl
20 caHLIHLIH TenuHe 15 Tu | TAKTAHT,TONYKTAMHT. apkburyy | K'1
03716pYH
KIO;I .MeHeH 2 HuH cagal]i}(
TBIH
tuiimaaucude 10 gy ASTEIHA
KOILIKYJIa. Oxyyuynap YEHHH
TanmblpMaIapbH Oaanait

Yi#l TanmblpMacelH TEKIIEPYY

Ne438

800-342=458
349+825=1174
3198+2992=6190  9000-
8287=713 70-26=44
89+75=164

TeKHIepI/IH,‘IBIM‘-H)IK'-Ia
OCNTYH KOKI ©3YH 63y
OaaJaiir.




3.2Kausl 20 muH CabakThIH TeMAachbl MaKCaThl CabaxkTteiH TeMacel | @ O K2
TEMa MCHCH TaaHI)IHITI)IpaT. MaKCaThbl MCHEH
bepunren mucan macene TAAHLIIIAT.
JKOHYH/I® KEHUPH TYIITYHYK
Oeper. Ned42
Nod39 12cMm-4=8cm
42-35=7 Kooby:7 ggiézm
Ger S K3
678-450=228 N
12*8=96cm>
Nod40 Ned43
0-a TyroHTMachIiHAAQ a ra
S+H3=8  5+8=I13 Oup raHa mMaaHu Oepyyre
(35-23):4=12:4=3 GonopyH namunze.An
Ned41 Kalicel caH?
537-244=293 670- Ned44
325=345 Paguycy 2cm Gonron
369-156=213 ainaHa CBI3BIIL,aHEI 4
o o Oapabap Oeiykke
36:4=9  81:9=9 oen.Teprren Oup
49:7=7 OOJIYTYHYH asHTBIH
0OJDKOJI MEHEH Tall.
dus 2 MuH Kenyryy atkapeimar
MUHYTKa
BuIIBIK- 5 MuH -35 Menen 7 HUH Okyydynap Cypooiopro Co K3
TOO tuiingaucuae 20 MeHeH 5 KOOIl OEpHILET.
TUH TUWWHIUCUH KOUIKYJIA.
-40 canbiHbIH 4 TOH Oup
Oenyry kaHda 0omot?
-4 1M ne kaHeda cMm Oap?
-2 1M ne kaHda cMm Oap?
Kanua TyronT™Ma xa3abiH?
Yiire 2 MUH Ned45-446
TaIIbIP-
Ma
Pednexkcu | 2 mun Okyyuynap SMHenepau
! byrynky cabakra smHe YHPOHTOHYH aWTHILIAT.
MaaHuyy Oommy?
baanoo

OMHenepau yipesayHep?







